IV KEDRE

R 16AEDIEIEIC L > T, AKEFH A T IKE A LR RANCE 5720, g -
BERE - TH H 2R U7 DK RS 2B L . 2RSS EITHZ LRV FELT-,
R 24 FE Y S MK E AR ClX, MEX D E TROLEEBNSSELEL,

7 AR
W IELCRE R
— B CnA

I H O A KEREEE B O

1 EMR7ZRKERE

1)) KPR D
O NEEEL 7 KIBOFEK L OUKIEO MR
— LB LT
THH M
H OB A KEEHHEREHE ORAE
2 REEFOKE s R R AT

1 KEBRAEF SIS < EHBRKERE
(DERTEBMTONTODHE OB
T AR
WA FH0: AGH KDL BT, M5 M IO 2oV CE S AT B T,
BASRE R SHUICH T, RAIVRIEA Lol B EBD £ A TLI,

FRECHE A TR AR
Fas i | @ ) THHEDOIRE IR GRREER)
; " y i . B - . -
s | O] ) | 2%, | 2 |
k244 4A (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5
5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.5
64 (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.4 0.5
;! (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
8H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
94 (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5
104 (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
114 (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5
124 (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.4
k254 1A (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
2A (0/28) (0/28) (0/28) 0.5 0.5 0.5
3H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.5 0.5

X OVHBORE DRI, NEBEEEE SRR | THIEQ. Img/0Lk 1) 24T TvET,
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v-1-(1)-7

W HFNEE KL gt
A @ B %‘é%@ﬁ%&?%% R HFR)
Bawn (Piatem )| iweerse ) {;@a\/ﬁéi%@g&] R oS P
k244 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.4 0.4 0.4
5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 | 0.4
6 H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.4
7H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 | 0.4
8H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.4
9H (0/30) (0/30) (0/30) 0.4 | 03 | 04
10H (0/31) (0/31) (0/31) 0.4 0.4 0.4
114 (0/30) (0/30) (0/30) 0.4 | 03 | 0.4
12H (0/31) (0/31) (0/31) 0.4 0.3 0.4
254 1H (0/31) (0/31) (0/31) 0.4 0.3 0.4
2H (0/28) (0/28) (0/28) 0.4 0.4 0.4
3H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 | 0.4
PR P AN R
o wmmH @ - HEOREAR (ERHR
marn (V) ) s | S| B
k244 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.4 0.5
5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.5
6H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.5 0.5
;! (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.4 0.5
8H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.4 0.5
9H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.5 0.5
10H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.5 0.5
11A4 (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.4 0.5
12H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
254 1A (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
2H (0/28) (0/28) (0/28) 0.5 0.5 0.5
3H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.5

X IHBOFRE N IRIT, BT BRI | THIZE . Img/0LA B) 21T > THETS,
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v-1-(1)-7

B NG ki st
A @ B %‘é%@fﬁ%&?iﬁ% R HFR)
Bawn (Piatem )| iweerse ) {;@a\/ﬁéi%@g&] R oS P
k244 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 0.5
5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 | 0.4 | 0.5
6 H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.4 0.5
;! (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
8H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.4 0.4
9H (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 | 0.4
10H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.4
114 (0/30) (0/30) (0/30) 0.5 0.4 | 0.5
12H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
254 1H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 0.4 0.5
2H (0/28) (0/28) (0/28) 0.5 0.4 0.5
3H (0/31) (0/31) (0/31) 0.5 05 | 0.5
BEAR FOMBEKY O
o wmmH @ - HEOREAR (ERHR
marn (V) ) s | S| B
k244 4H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.5 0.6
5H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.6 0.6
6H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.5 0.6
;! (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6
8H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.6 0.6
9H (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.6 0.6
10H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.6 0.6
11A4 (0/30) (0/30) (0/30) 0.6 0.5 0.6
12H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6
254 1A (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6
2H (0/28) (0/28) (0/28) 0.6 0.6 0.6
3H (0/31) (0/31) (0/31) 0.6 0.5 0.6

X IHBOFRE N IRIT, BT BRI | THIZE . Img/0LA B) 21T > THETS,
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A KERERE ORAE
B A0 A ADKPERE S AL COHZ LR T I TR THY , LW ES TR
MR T CORKBITCRERECEAL TOET,

ARG HT /AN S C I/ )

TOKA B | ERk244
RERHEAH 4A11H 5H9H 6H6H TH4H 8H8H 9A5H
KR (C) 15.2 20 22 24.2 24.8 26.3
KR (C) 5.2 6.6 7.4 7.7 8.4 8.0
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
K T T T T TH TH
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) | < 0.0003| < 0.0003| < 0.0003] < 0.0003| < 0.0003| < 0.0003
IKER K N FDALE W (mg/0 ) | < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
LR ORZFOLEY (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001|] < 0.001] < 0.001
S R OZEDLEY) (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001|] < 0.001] < 0.001
v K NZEDILE W) (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001|] < 0.001] < 0.001
Nfizae2MbEW (mg/0 ) < 0.005| < 0.005] < 0.005 < 0.005/ < 0.005] < 0.005
ST ACIAF L R OEALY T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001
PR RE 25 8 M OV AH A RE 22 37 (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
T M O DAY (mg/0 ) 0.12 0.14 0.07 0.09 0.08 0.08
RUHE R OZEDLEW (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
AR R (mg/0 ) < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
1,4-A %P (mg/0 ) < 0.005/ < 0.005/ < 0.005| < 0.005 < 0.005/ < 0.005
RS (ng/0 ) | < 0.0002| < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
DA t=P V0% (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
FhSrnnTFL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
NzaaTzFL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
A % (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
A== N (mg/0 ) 0. 0044 0. 0044 0. 0039 0. 0049 0. 0057 0. 0050
Craaiig (mg/0 ) 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0.003
A=S A== 5 (mg/0 ) 0. 0005 0. 0005 0. 0004 0. 0004 0. 0004 0. 0004
RBE (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
AN PN =S (mg/0 ) 0. 0066 0. 0067 0. 0059 0. 0069 0.0078 0.0071
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TaEranarg (mg/0 ) 0. 0017 0.0018 0.0016 0.0016 0.0017 0.0017
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
AILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
Wigh K O DAL EW (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TNR=U L OZDEY (mg/0 ) 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
M DAY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
F R LR OZEDILE Y (mg/0 ) 5.4 5.6 5.3 5.1 4.9 4.9
~ T R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001| < 0.001] < 0.00l] < 0.00l] < 0.001] < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 6.7 7.7 6.9 6.5 6.0 5.8
AN L, 2T X L% ((EE) (ng/0 ) 22 20 16 16 15 16
TREFREW (mg/0 ) 52 51 44 44 45 41
B A A SIS TER (mg/0 ) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) [< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0.000001[< 0. 000001
2-AFNAVRI XA —/L ¥ (mg/0 ) |< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001(< 0.000001[< 0.000001
FEAF 2 R ETE TR (mg/0 ) < 0.005| < 0.005/ < 0.005| < 0.005 < 0.005/ < 0.005
7= /)—)VHE (mg/0 ) | < 0.0005] < 0.0005| < 0.0005 < 0.0005/ < 0.0005 < 0.0005
FHw (HRFE(TOC)DE) (ng/0 ) 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.3
pHIE 7.2 7.1 6.9 7.0 6.9 6.8
IS BEaL | BEL2L | BEARL | BELRL | BEAhL | A¥AL
BR BEaL | BE2L | BEARL | BELRL | BEALL | A¥AaL
=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
AT, ¥ oA ¢ (4, 4aS, 8aR) 1) JL} 0-4, 8a-3 AFVFTHVy—4a (2H) —F-
2 AR AT 2 1, 2,7, T=7 b AFwEvom [2,2, 1]~7" Jy=2-F=w
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V-1-(1) -1

ook o (% oK B O o0
“Fk254E
10A3H 11A7H 12A5H 1A9H 2A6H 3A6H e I dX R
18.5 15.3 7.0 -1.7 -1.9 8.3 26.3 -1.9 14.8
8.1 8.2 8.2 4.3 3.0 2.5 8.4 2.5 6.5
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny N AR Ny Ny Ny (0/12)
< 0.0003] < 0.0003] < 0.0003| < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003| < 0.0003
< 0. 00005 < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001f] < o0.001] < o0.001] < 0.001
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001f < o0.001] < o0.001] < 0.001
< 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001f < o0.001] < o0.001] < 0.001
< 0.005] < 0.005] < 0.005| < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005] < 0.005| < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < o0.001] < 0.001] < 0.001
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
0.08 0. 06 0. 06 0. 07 0.11 0.08 0. 14 0. 06 0.09
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.005] < 0.005] < 0.005] < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005] < 0.005| < 0.005
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < o0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0044 0.0043 0. 0048 0. 0044 0. 0050 0. 0041 0. 0057 0. 0039 0. 0046
0. 003 0. 003 0. 003 0.003 0. 002 0. 002 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0005 0. 0005 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0006 0. 0004 0. 0005
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0068 0. 0067 0. 0074 0. 0069 0. 0077 0. 0063 0.0078 0. 0059 0. 0069
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.0019 0.0019 0. 0020 0.0019 0. 0021 0.0017 0. 0021 0.0016 0.0018
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
5.0 4.8 5.2 5.2 5.2 5.3 5.6 4.8 5.2
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
6.1 5.7 6.4 6.6 6.6 6.5 7.7 5.7 6.5
17 17 18 19 19 19 22 15 18
43 46 42 46 47 50 52 41 46
< 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001|< 0. 000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001[< 0.000001|< 0.000001|< 0. 000001
< 0.005| < 0.005| < 0.005] < 0.005] < 0.005 < 0.005] < 0.005| < 0.005 < 0.005
< 0.0005| < 0.0005| < 0.0005/ < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005
0.4 0.4 0.5 0.5 0.4 0.4 0.5 0.3 0.4
6.8 6.9 7.1 7.1 7.2 7.1 7.2 6.8
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
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ARG g & AL i

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 10.0 16.8 28.0 25.0 32.0 30.0
KR (C) 4.8 6.5 6.1 7.5 8.3 7.5
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— BB (fi /m0 ) 0 0 1 0 0 0
KIGHE T T TR AEH AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0046 0. 0047 0. 0037 0. 0050 0. 0058 0. 0049
A== d1 (mg/0 ) 0. 002 0.003| < 0.002 0.002 0. 005 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0005 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0004 0. 0005
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0. 0069 0.0072 0. 0058 0. 0073 0. 0078 0. 0073
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0.0018 0.0019 0.0016 0.0018 0.0016 0.0019
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.1
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.1 8.4 7.4 6.8 6.4 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 17
IR (mg/0 ) — — — — — 43
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — — — —| < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.4 0.4 <0.3 0.3 0.4 0.3
pHIE 7.2 7.2 7.0 7.0 6.9 7.0
IS Bl BERL| BEAL| BAEAL | BEARL | BESRL
R Bl BERL| BEAL| BEEALL | BEARL | BESRL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
23.4 10.8 1.5 1.2 4.4 6.0 32.0 1.2 15.8
8.0 7.8 7.9 4.5 3.4 2.5 8.3 2.5 6.2
0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6
0 0 0 0 0 0 1 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0.0043 0. 0042 0. 0048 0. 0040 0. 0045 0. 0041 0. 0058 0. 0037 0. 0046
0. 004 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.005| < 0.002 0. 003
0. 0005 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0006 0. 0004 0. 0005
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0066 0. 0068 0. 0075 0. 0065 0. 0069 0. 0064 0. 0078 0. 0058 0. 0069
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.0018 0. 0020 0. 0021 0.0019 0.0019 0.0018 0. 0021 0.0016 0.0018
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.1
— — — — — — < 0.001
6.0 5.7 6.4 6.6 6.2 6.7 8.4 5.7 6.6
— — — — — — 17
— — — — — — 43
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — — < 0.0005
0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.6 < 0.3 0.4
6.9 7.0 7.2 7.2 7.3 7.2 7.3 6.9
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG wmoE P R

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 8.9 19.0 26.7 26.3 32.3 28.9
KR (C) 4.9 6.6 7.6 7.8 8.6 8.0
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0.07
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
vrapAzs (mg/Q ) - - — — —| <0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0049 0. 0052 0. 0040 0. 0051 0. 0067 0. 0053
A== d1 (mg/0 ) 0. 002 0.002| < 0.002 0.003 0.006 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0005 0. 0006
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0. 0075 0. 0079 0. 0062 0. 0075 0. 0092 0. 0079
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0020 0. 0021 0.0017 0.0019 0. 0020 0. 0020
T EERL A (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.0
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.1 8.4 7.3 6.8 6.4 5.9
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 17
IR (mg/0 ) — — — — — 46
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — —| < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pHIE 7.2 7.2 7.0 7.0 6.9 6.9
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
23.5 13.1 2.0 3.2 1.2 9.0 32.3 1.2 16.2
8.4 7.9 7.8 4.5 3.4 2.5 8.6 2.5 6.5
0.5 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.07
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0046 0. 0046 0. 0049 0. 0040 0. 0048 0. 0045 0. 0067 0. 0040 0. 0049
0. 004 0. 003 0.003 0.003 0. 002 0.003 0.006| < 0.002 0. 003
0. 0005 0. 0006 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0007 0. 0005 0. 0006
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0070 0.0073 0. 0079 0. 0065 0. 0075 0.0072 0. 0092 0. 0062 0. 0075
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.0019 0. 0021 0.0023 0.0019 0. 0021 0. 0021 0. 0023 0.0017 0. 0020
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
5.9 5.8 6.4 6.6 6.2 6.7 8.4 5.8 6.6
— — — — — — 17
— — — — — — 46
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.4 0.4 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.3 0.4
6.9 7.0 7.1 7.2 7.2 7.1 7.2 6.9
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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EKG T w5
Ik A B | SERk244F

HBRIE A 4A5H 5H7H 6H4H
R (©) 11.1 21.0 24.8
KR (©) 5.3 7.3 8.5
RS (mg/0 ) 0.6 0.5 0.6
— B (f# /mo ) 0 0 0
KIGEE AR T AR
HRIV LR PZEDALEY (mg/0 ) — —1 < 0.0003
IKER K NZFDALEW) (mg/0 ) — —1| < 0.00005
LU R OZFDILEY (mg/0 ) — —| < 0.001
SR OEDILEY (mg/0 ) — —| <0.001
EE L NZEOILEY (mg/0 ) — —| <0.001
NizaMbaE 8 (mg/0 ) — —| < 0.005
T AL AA L R OHALY T (mg/0 ) < 0.001| < 0.001| < 0.001
THPRRE 2 58 OV AR RE 22 5 (mg/0 ) — — 0.2
79 #E R OEDILE W (mg/0 ) — — 0. 09
RUFE M OEDLEW (mg/0 ) — — < 0.01
Wl ES (mg/0 ) — —1 < 0.0002
1,4~ %Y (mg/0 ) — —| < 0.005
oo IR

ST (mg/0 ) — —| < 0.0002
D/A=1=5.5 0% (mg/0 ) — —| < 0.0002
FhormpTFL (mg/0 ) — —1 < 0.0002
NP A=t=t=t 2P (mg/0 ) — —| < 0.0002
By (mg/0 ) — —1 < 0.0002
HFEm (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06
JaafEg (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002
AEI=S Y AN (mg/0 ) 0. 0049 0. 0050 0. 0040
DA = (mg/0 ) 0. 002 0.003| < 0.002
DA=SA=1=53 4 (mg/0 ) 0. 0006 0. 0006 0. 0005
HEMR (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001
KR Az (mg/0 ) 0.0075 0. 0077 0. 0063
N2 aokfs (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=S == O (mg/0 ) 0. 0020 0. 0021 0.0018
VA= N (mg/0 ) | < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
AT VTR (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001
BN K N F D e (mg/0 ) — — < 0.01
TNI=T LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — < 0.01
K OO EY (mg/0 ) — — < 0.01
K O DILEY (mg/0 ) — — < 0.01
FRID LK OZEDILEY (mg/0 ) — — 5.3
<R OFEDILE Y (mg/0 ) — —| < 0.001
kA4 (mg/0 ) 7.0 7.8 7.3
TN I T F B () (mg/0 ) — — 17
KRR (mg/0 ) — — 42
fesA A S s T (mg/0 ) — — < 0.02
Tt AL ¥ (mg/0 ) — 1< 0.000001[< 0.000001
2-AFIVAVRIVHA—)L 3% (mg/0 ) — 1< 0.000001|< 0.000001
FEA A S mETE TR (mg/0 ) — —| < 0.005
T /)—VSH (mg/0 ) — —| < 0.0005
HHEY) (AR E (TOO)DR)  (ng/0 ) 0.5 0.4 < 0.3
pHfE 7.2 7.2 7.0
S el | BERL | BEARL
B& el | BERL | BEARL
i B <1 <1 <1
1) i (&) < 0.1 < 0.1 < 0.1

MO 4L, B4 Gk LThET,

ERAFR, ¥ otAly 0 (45, 4aS, 8aR) —t74t b n—4, 8a—y" fFVF74Vv—4a (2H) 4V

2AFWAIE WAA=W 2 1,2, 7, T-Fh7AFE" vom [2,2, 117" hr/—2-4-I

TH~10H FCoKEMRAEIL, AR ITIIC LY FEii L TWEFA,
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V-1-(1)

B &k M o3 B R =
Pk 254
1150 | 12A3H 1A7H 2H4H 3H4H e K D35
15.2 4.8 5.1 2.0 9.5 24. 8 2.0 11.7
9.2 8.2 4.9 3.5 2.7 9.2 2.7 6.2
0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5
1 0 0 0 0 1 0 0
Ny N s Ny N s Ny (0/8)
—| < 0.0003 — —| <0.0003] < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
—1| < 0.00005 — — 1< 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
—| < 0.001 — —| <o0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
—| < 0.001 — —| <o0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
—| < 0.001 — —| <o0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001
—| < 0.005 — —| < 0.005] < 0.005| < 0.005| < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001 < 0.001
— 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— 0. 06 — — 0. 09 0. 09 0. 06 0.08
— < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
—| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
—| < 0.005 — —| < 0.005] < 0.005| < 0.005| < 0.005
—| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002 < 0.0002
—| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
—| < 0.0002 — —| <0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
—| < 0.0002 — —| <0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
—| < 0.0002 — —| <0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002 < 0.002] < 0.002
0. 0040 0. 0051 0. 0042 0. 0048 0. 0045 0. 0051 0. 0040 0. 0046
0. 003 0. 003 0. 002 0. 002 0. 003 0.003| < 0.002 0. 002
0. 0006 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0007 0. 0005 0. 0006
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001 < 0.001
0. 0066 0. 0081 0. 0068 0. 0075 0. 0071 0. 0081 0. 0063 0. 0072
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0020 0. 0023 0. 0020 0. 0021 0. 0020 0. 0023 0.0018 0. 0020
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001] <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— 5.2 — — 5.4 5.4 5.2 5.3
—| < o0.001 — —| <o.001] <o0.001] <o0.001] < o0.001
6.1 6.5 6.6 6.3 6.7 7.8 6.1 6.8
— 18 — — 20 20 17 18
— 44 — — 45 45 42 44
— < 0.02 — — < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
< 0.000001|< 0.000001 — —1< 0.000001] < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001 — —1< 0.000001] < 0.000001|< 0.000001|< 0.000001
—| < 0.005 — —|  <0.005] < 0.005|] < 0.005| < 0.005
< 0. 0005 — —| < 0.0005] < 0.0005| < 0.0005| < 0.0005
0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 < 0.3 0.4
6.9 7.2 7.1 7.2 7.1 7.2 6.9
HBHEhl | BERL | BELRL | BEARL | B¥ARL (0/8)
HBEhL | BERL | BERL | BEARL | B¥AL (0/8)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
GEYEEIZ 1 4 8 X— VB H)
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ARG wmoE oM

KA B | FRk244
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 12.0 24.8 25.5 25.7 31.6 30.5
KR (C) 5.5 7.5 9.1 9.0 9.7 9.2
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0.07
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0058 0. 0059 0. 0047 0. 0061 0. 0069 0. 0058
A== d1 (mg/0 ) 0. 003 0.003| < 0.002 0.003 0.006 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0004 0. 0006
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0. 0088 0. 0091 0.0074 0. 0090 0. 0093 0. 0087
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0023 0. 0025 0. 0021 0. 0023 0. 0020 0. 0023
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.0
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.2 7.9 7.6 6.9 6.5 5.9
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 17
IR (mg/0 ) — — — — — 44
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3
pHIE 7.2 7.2 7.0 7.1 7.0 7.0
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
25. 6 15.2 8.0 5.0 2.0 12.5 31.6 2.0 18.2
9.5 8.6 8.3 4.5 3.6 3.0 9.7 3.0 7.3
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.07
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0049 0. 0050 0. 0057 0. 0045 0. 0050 0. 0052 0. 0069 0. 0045 0. 0055
0. 004 0. 003 0.003 0.003 0. 002 0.003 0.006| < 0.002 0. 003
0. 0006 0. 0007 0. 0008 0. 0007 0. 0006 0. 0007 0. 0008 0. 0004 0. 0006
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0076 0. 0080 0. 0091 0. 0074 0. 0078 0. 0083 0. 0093 0. 0074 0. 0084
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0021 0.0023 0. 0026 0. 0022 0. 0022 0. 0024 0. 0026 0. 0020 0. 0023
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
5.9 5.7 6.5 6.6 6.3 6.8 7.9 5.7 6.7
— — — — — — 17
— — — — — — 44
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.4 0.4 0.5 0.6 0.5 0.5 0.6 0.3 0.4
7.0 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.0
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG i B

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 7.2 21.6 24.5 23.1 30. 6 26.3
KR (C) 7.0 10. 4 12.6 13.4 15. 1 11.3
VA RITES (mg/0 ) 0.4 0.5 0.5 0.4 0.5 0.4
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — —1| < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER M DAL EW (mg/0 ) — 1< 0.00005 — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
SR DDA (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v% &K NZEDILE W) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAF RO LT (mg/0 ) < 0.001| < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — 0.2 — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — 0.10 — - 0.08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
AR R (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —1 < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
%/;;;%IE—&‘;;;ZV;&U (mg/0 ) - —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhSrnnTFL (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
R4 (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
A== N (mg/0 ) 0.0072 0.0073 0. 0057 0.0073 0. 0081 0. 0078
A== (mg/0 ) 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 006 0. 004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0009 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0009
RBE (mg/0 ) < 0.001] < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.00l] < 0.001
E NI =5 4 (mg/0 ) 0.0106 0.0112 0. 0091 0.0108 0.0115 0.0118
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0027 0. 0030 0. 0026 0. 0028 0. 0027 0. 0031
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
L FDLE Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.2
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.0 8.8 7.9 7.2 6.7 6.1
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 19
IR (mg/0 ) — — — — — 44
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4
pHIE 7.4 7.5 7.3 7.3 7.1 7.2
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 AR AT 2 1, 2,7, T=7 b AFwev)m [2,2, 1]~7" Jy=2-F=w

-70-




V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
25. 3 15.5 6.9 1.8 4.0 3.8 30. 6 1.8 15.9
15. 0 12.3 10.5 7.0 5.5 4.5 15. 1 4.5 10. 4
0.5 0.5 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5
0 1 0 0 0 0 1 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — | < 0.00005] < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| < 0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0.08 — — 0.09 0.10 0.08 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —|  <0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0063 0. 0063 0. 0079 0. 0057 0. 0066 0. 0061 0. 0081 0. 0057 0. 0069
0. 005 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 006 0. 003 0. 004
0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0007 0. 0008
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0099 0. 0099 0.0122 0. 0092 0.0103 0. 0096 0.0122 0. 0091 0.0105
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0028 0. 0028 0. 0034 0. 0027 0. 0029 0. 0027 0. 0034 0. 0026 0. 0029
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 5.2
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
6.1 5.9 6.7 6.7 6.5 6.8 8.8 5.9 6.9
— — — — — — 19
— — — — — — 44
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.1 7.2 7.4 7.4 7.4 7.4 7.5 7.1
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG 7E

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 10.0 21.8 26.8 27.7 33.0 31.0
KR (C) 6.6 9.7 11.5 12.5 13.5 14. 4
VA RITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — —1| < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER M DAL EW (mg/0 ) — 1< 0.00005 — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
SR DDA (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v% &K NZEDILE W) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAF RO LT (mg/0 ) < 0.001| < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — 0.2 — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — 0.10 — - 0.08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
AR R (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —1 < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
%/;;;%IE?‘;;;BZV;&U (mg/0 ) - —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhSrnnTFL (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
R4 (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
A== N (mg/0 ) 0. 0068 0. 0065 0. 0056 0. 0074 0. 0082 0. 0069
A== (mg/0 ) 0.003 0.003 0. 002 0.003 0. 006 0. 004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0009 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0008
RBE (mg/0 ) < 0.001] < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.00l] < 0.001
E NI =5 4 (mg/0 ) 0.0100 0.0103 0. 0089 0.0110 0.0115 0.0105
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0025 0. 0029 0. 0025 0. 0029 0. 0026 0. 0028
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
L FDLE Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.1
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
Wb A4 (mg/0 ) 6.7 8.7 7.7 6.9 6.7 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 18
IR (mg/0 ) — — — — — 44
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 <0.3 0.3 0.4 0.5
pHIE 7.4 7.4 7.2 7.3 7.1 7.1
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 AR AT 2 1, 2,7, T=7 b AFwev)m [2,2, 1]~7" Jy=2-F=w
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
26. 2 14.6 6.0 3.5 3.0 10.0 33.0 3.0 17.8
13.8 11.5 9.7 6.5 5.0 4.5 14.4 4.5 9.9
0.5 0.5 0.4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.4 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — | < 0.00005] < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| < 0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0. 07 — — 0.09 0.10 0.07 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —|  <0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0060 0. 0058 0. 0074 0. 0055 0. 0061 0. 0058 0. 0082 0. 0055 0. 0065
0. 005 0. 003 0. 004 0.003 0.003 0.003 0. 006 0. 002 0. 004
0. 0007 0. 0008 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0007 0. 0009 0. 0007 0. 0008
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0094 0. 0093 0.0115 0. 0089 0. 0096 0. 0091 0.0115 0. 0089 0.0100
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0027 0. 0027 0. 0032 0. 0026 0. 0027 0. 0026 0. 0032 0. 0025 0. 0027
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 5.1
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
6.1 5.7 6.6 6.6 6.3 6.8 8.7 5.7 6.7
— — — — — — 18
— — — — — — 44
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 < 0.3 0.4
7.1 7.2 7.4 7.4 7.3 7.3 7.4 7.1
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG o

KA B | ERk244
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 11.0 22.5 24.5 24.3 31.3 29.8
KR (C) 8.0 12.0 12. 4 11.6 17.3 19.8
VA RITES (mg/0 ) 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — —1| < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER M DAL EW (mg/0 ) — 1< 0.00005 — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
SR DDA (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v% &K NZEDILE W) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAF RO LT (mg/0 ) < 0.001| < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — 0.2 — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — 0.10 — - 0.08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
AR R (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —1 < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
%/;;;%IE—&‘;;;ZV;&U (mg/0 ) - —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhSrnnTFL (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
R4 (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
A== N (mg/0 ) 0. 0080 0. 0090 0. 0066 0. 0086 0. 0095 0. 0085
A== (mg/0 ) 0. 004 0. 004 0.003 0. 004 0. 004 0. 002
A=S A== (mg/0 ) 0. 0008 0.0010 0. 0009 0. 0008 0. 0009 0.0010
RBE (mg/0 ) < 0.001] < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.00l] < 0.001
E NI =5 4 (mg/0 ) 0.0118 0.0136 0.0104 0.0126 0.0137 0.0130
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0030 0. 0036 0. 0029 0. 0032 0. 0033 0. 0035
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
L FDLE Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.2
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.0 8.9 7.9 7.0 6.7 6.1
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 20
IR (mg/0 ) — — — — — 46
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3
pHIE 7.6 7.7 7.6 7.6 7.4 7.4
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 AR AT 2 1, 2,7, T=7 b AFwev)m [2,2, 1]~7" Jy=2-F=w
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
27.3 13.0 6.3 2.8 6.5 8.3 31.3 2.8 17.3
18.6 15. 0 11.9 8.1 6.5 5.7 19.8 5.7 12.2
0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— —| < 0.0003 — < 0.0003] < 0.0003| < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — | < 0.00005] < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| < 0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0. 07 — — 0.10 0.10 0.07 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —|  <0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0071 0. 0071 0. 0082 0. 0064 0. 0074 0. 0065 0. 0095 0. 0064 0. 0077
0.002| < 0.002] < 0.002 0. 002 0.003 0. 004 0.004| < 0.002 0. 003
0. 0009 0.0010 0.0011 0. 0009 0. 0009 0. 0009 0.0011 0. 0008 0. 0009
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0.0112 0.0114 0.0130 0.0103 0.0115 0.0104 0.0137 0.0103 0.0119
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0032 0.0033 0. 0037 0. 0030 0. 0032 0. 0030 0. 0037 0. 0029 0. 0032
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 5.2
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
6.1 6.0 6.8 6.9 6.6 7.0 8.9 6.0 6.9
— — — — — — 20
— — — — — — 46
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6 0.3 0.4
7.2 7.3 7.5 7.5 7.4 7.5 7.7 7.2
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 < <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG gt B —

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 9.0 16.6 23.4 22.0 29. 1 27.0
KR (C) 5.2 7.2 8.1 8.6 8.7 8.7
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
vrapAzs (mg/Q ) - - — — —| <0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0051 0. 0054 0. 0039 0. 0055 0. 0068 0. 0056
A== d1 (mg/0 ) 0. 002 0.002| < 0.002 0.003 0. 005 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0005 0. 0004 0. 0006
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0.0077 0. 0082 0. 0061 0. 0081 0. 0092 0. 0084
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0020 0. 0022 0.0017 0. 0021 0. 0020 0. 0022
T EERL A (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.0
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.1 8.4 7.6 7.0 6.5 5.9
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 16
IR (mg/0 ) — — — — — 43
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — —| < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 <0.3 0.3 0.4 0.4
pHIE 7.2 7.2 7.0 7.0 6.9 6.9
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
25.5 14.0 3.0 3.2 0.8 4.8 29. 1 0.8 14.9
9.0 8.5 8.7 5.1 3.6 2.1 9.0 2.1 7.0
0.6 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0045 0. 0046 0. 0055 0.0043 0. 0048 0. 0045 0. 0068 0. 0039 0. 0050
0. 004 0. 003 0.003 0.003 0. 002 0.003 0.005| < 0.002 0. 003
0. 0005 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0006 0. 0007 0. 0004 0. 0006
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 007 0. 0075 0. 0087 0. 0069 0. 0075 0. 0071 0. 0092 0. 0061 0. 0077
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0020 0. 0022 0. 0025 0. 0020 0. 0021 0. 0020 0. 0025 0.0017 0. 0021
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.0
— — — — — — < 0.001
5.9 5.7 6.5 6.7 6.3 6.8 8.4 5.7 6.7
— — — — — — 16
— — — — — — 43
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — — < 0.0005
0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.6 < 0.3 0.4
6.9 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 6.9
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG (P -

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 10. 1 19.8 26.0 26.5 30. 4 27.0
KR (C) 5.5 8.6 9.2 8.5 10.5 10.5
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.6 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0054 0. 0052 0. 0045 0. 0058 0. 0066 0. 0059
A== d1 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.002 0.003 0. 005 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0006 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0007
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0. 0082 0. 0081 0. 0072 0. 0086 0. 0091 0. 0090
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0022 0. 0022 0. 0021 0. 0022 0. 0020 0. 0024
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.1
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.2 8.6 7.5 7.0 6.6 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 17
IR (mg/0 ) — — — — — 43
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4
pHIE 7.2 7.2 7.0 7.1 7.0 7.0
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
24. 8 13.2 12.0 3.6 5.2 7.2 30. 4 3.6 17.2
11.0 9.1 8.5 5.3 3.6 2.8 11.0 2.8 7.8
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0048 0. 0049 0. 0055 0. 0046 0. 0051 0. 0049 0. 0066 0. 0045 0. 0053
0. 004 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0006 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0007 0. 0005 0. 0006
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0076 0. 0080 0. 0087 0. 0075 0. 0080 0. 0077 0. 0091 0.0072 0. 0081
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0022 0. 0024 0. 0025 0. 0022 0.0023 0. 0022 0. 0025 0. 0020 0. 0022
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.1
— — — — — — < 0.001
6.0 5.8 6.5 6.5 6.4 6.8 8.6 5.8 6.7
— — — — — — 17. 00
— — — — — — 43. 00
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — — < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
6.9 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 6.9
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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pop

BKGHT 72 o) 85 —

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 13.8 24.5 28.0 23.3 34.8 29.5
KR (C) 5.8 13.9 11.2 12.0 12.9 14.3
VA RITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 1 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — —1| < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER M DAL EW (mg/0 ) — 1< 0.00005 — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
SR DDA (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v% &K NZEDILE W) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAF RO LT (mg/0 ) < 0.001| < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — 0.2 — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — 0.09 — - 0.08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
AR R (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —1 < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
%/;;;%IE—&‘;;;ZV;&U (mg/0 ) - —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhSrnnTFL (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
R4 (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
A== N (mg/0 ) 0. 0069 0. 0068 0. 0055 0. 0068 0. 0089 0. 0072
A== (mg/0 ) 0.003 0.003 0. 002 0.003 0. 006 0. 004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0.0010 0. 0008 0. 0007 0. 0008 0. 0008
RBE (mg/0 ) < 0.001] < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.00l] < 0.001
E NI =5 4 (mg/0 ) 0.0101 0.0108 0. 0087 0.0100 0.0126 0.0108
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0025 0. 0030 0. 0024 0. 0025 0. 0029 0. 0028
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
L FDLE Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.2
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
Wb A4 (mg/0 ) 6.9 8.2 7.9 7.1 6.8 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 18
IR (mg/0 ) — — — — — 45
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4
pHIE 7.3 7.3 7.2 7.2 7.0 7.1
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 AR AT 2 1, 2,7, T=7 b AFwev)m [2,2, 1]~7" Jy=2-F=w
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
27.5 14.7 4.6 3.7 3.2 9.8 34.8 3.2 18.1
18.5 11.2 10. 0 6.5 4.5 4.1 18.5 4.1 10. 4
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 0 1 0 0 0 1 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — | < 0.00005] < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| < 0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0. 07 — — 0.10 0.10 0.07 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —|  <0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0061 0. 0058 0.0071 0. 0055 0. 0063 0. 0058 0. 0089 0. 0055 0. 0066
0. 005 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 006 0. 002 0. 003
0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0007 0.0010 0. 0007 0. 0008
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0096 0. 0093 0.0111 0. 0088 0. 0099 0. 0091 0.0126 0. 0087 0.0101
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0027 0. 0027 0. 0031 0. 0025 0. 0028 0. 0026 0. 0031 0. 0024 0. 0027
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 5.2
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
6.0 5.8 6.8 6.5 6.6 6.9 8.2 5.8 6.8
— — — — — — 18
— — — — — — 45
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.4 0.4 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6 0.3 0.4
7.0 7.1 7.3 7.3 7.2 7.3 7.3 7.0
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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BKGHT A B -

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 12.8 23.3 28.6 25.7 35.3 29. 1
KR (C) 8.5 13.0 16. 4 19.0 20.8 22.6
VA RITES (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — —1| < 0.0003 — —| < 0.0003
IKER M DAL EW (mg/0 ) — 1< 0.00005 — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
SR DDA (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
v% &K NZEDILE W) (mg/0 ) — —| < 0.001 — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — —| < 0.005 — —| < 0.005
ST ANAAF RO LT (mg/0 ) < 0.001| < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — 0.2 — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — 0.10 — - 0.08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
AR R (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —1 < 0.0002
L4-TAF P (mg/0 ) - —| <0.005 - —| <0.005
%/;;;%IE—&‘;;;ZV;&U (mg/0 ) - —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
FhSrnnTFL (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
R4 (mg/0 ) — —1 < 0.0002 — —1 < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
A== N (mg/0 ) 0. 0069 0. 0070 0. 0058 0. 0078 0. 0096 0. 0079
A== (mg/0 ) 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 006 0.003
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0.0010 0. 0008 0. 0007 0. 0008 0. 0009
RBE (mg/0 ) < 0.001] < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.00l] < 0.001
E NI =5 4 (mg/0 ) 0.0102 0.0111 0. 0092 0.0115 0.0136 0.0121
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0026 0. 0031 0. 0026 0. 0030 0. 0032 0. 0033
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
L FDLE Y (mg/0 ) — — < 0.01 — — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — - < 0.01 — — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.2
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.0 9.0 7.7 7.1 6.6 6.1
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 19
IR (mg/0 ) — — — — — 45
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3
pHIE 7.5 7.5 7.4 7.7 7.3 7.2
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 AR AT 2 1, 2,7, T=7 b AFwev)m [2,2, 1]~7" Jy=2-F=w
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
26.9 14.5 4.9 3.6 4.1 9.0 35.3 3.6 18.2
20. 3 15.4 11.5 7.5 5.9 5.9 22.6 5.9 13.9
0.4 0.5 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— —| < 0.0003 — —| < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003] < 0.0003
— —| < 0.00005 — | < 0.00005] < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— —| < 0.005 — —| < 0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
< 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — 0.2 — — 0.2 0.2 0.2 0.2
— — 0. 09 — — 0.10 0.10 0.08 0.09
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.005 — —|  <0.005] < o0.005] < 0.005] < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0063 0. 0061 0.0073 0. 0057 0. 0064 0. 0061 0. 0096 0. 0057 0. 0069
0. 003 0. 002 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 006 0. 002 0. 003
0. 0008 0. 0009 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0009 0.0010 0. 0007 0. 0008
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0.0100 0.0100 0.0114 0. 0092 0.0100 0. 0099 0.0136 0. 0092 0.0107
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0029 0. 0030 0. 0032 0. 0027 0. 0028 0. 0029 0.0033 0. 0026 0. 0029
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — < 0.01 — — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— — — — — — 5.2
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
6.2 5.9 6.7 6.8 6.5 6.9 9.0 5.9 6.9
— — — — — — 19
— — — — — — 45
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.2 7.2 7.4 7.4 7.3 7.3 7.7 7.2
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 < <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG VN

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5H7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 11.8 22.3 28.7 26.5 33.0 25.0
KR (C) 6.4 13.0 10.6 10.8 11.9 12.7
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0.0071 0. 0064 0. 0051 0. 0066 0. 0084 0. 0068
A== d1 (mg/0 ) 0. 004 0.003 0.002 0.003 0.006 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0008
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0.0106 0. 0099 0. 0082 0. 0098 0.0118 0.0104
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0027 0. 0027 0. 0023 0. 0025 0. 0027 0. 0028
T aERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.2
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.2 8.8 7.6 7.3 6.7 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 18
IR (mg/0 ) — — — — — 43
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3
pHIE 7.2 7.3 7.1 7.1 7.0 7.0
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

ok o OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
27.5 15.5 5.8 4.0 2.9 7.0 33.0 2.9 17.5
12.3 10. 4 9.6 5.9 3.9 3.5 13.0 3.5 9.3
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0056 0. 0057 0. 0067 0. 0053 0. 0058 0. 0057 0. 0084 0.0051 0. 0063
0. 005 0. 003 0.003 0.003 0. 002 0.003 0. 006 0. 002 0. 003
0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0007 0. 0008
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0091 0. 0092 0.0106 0. 0087 0. 0093 0. 0092 0.0118 0. 0082 0. 0097
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0027 0. 0027 0. 0030 0. 0026 0. 0027 0. 0027 0. 0030 0. 0023 0. 0027
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.2
— — — — — — < 0.001
6.2 6.0 6.8 6.9 6.5 7.0 8.8 6.0 6.9
— — — — — — 18
— — — — — — 43
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6 0.3 0.4
7.0 7.0 7.2 7.2 7.2 7.3 7.3 7.0
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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pop

ARG R B —

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 11.5 22.0 27.8 26.0 32.5 31.0
KR (C) 5.5 8.0 9.1 9.6 10.5 10.6
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0059 0. 0059 0. 0047 0. 0062 0. 0074 0. 0063
A== d1 (mg/0 ) 0. 002 0.003| < 0.002 0.003 0. 005 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0005 0. 0007
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0. 0089 0. 0090 0. 0075 0. 0092 0.0102 0. 0095
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0023 0. 0024 0. 0021 0. 0024 0. 0023 0. 0025
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.1
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.2 8.5 7.5 7.1 6.6 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 17
IR (mg/0 ) — — — — — 46
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4
pHIE 7.2 7.2 7.0 7.1 7.0 7.0
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
27.5 14.8 8.5 3.7 3.9 7.5 32.5 3.7 18.1
10.6 9.1 8.7 5.3 3.7 2.7 10.6 2.7 7.8
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 1 1 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0051 0. 0052 0. 0061 0. 0051 0. 0055 0. 0049 0. 0074 0. 0047 0. 0057
0. 004 0. 003 0.003 0.003 0. 002 0.003 0.005| < 0.002 0. 003
0. 0007 0. 0007 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0008 0. 0005 0. 0007
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0081 0. 0084 0. 0097 0. 0081 0. 0086 0. 0077 0.0102 0. 0075 0. 0087
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.0023 0. 0025 0. 0028 0.0023 0. 0024 0. 0022 0. 0028 0. 0021 0. 0024
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.1
— — — — — — < 0.001
6.1 5.7 6.6 6.5 6.4 6.8 8.5 5.7 6.8
— — — — — — 17
— — — — — — 46
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — — < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
6.9 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 6.9
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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pop

ARG I G- S

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 10. 4 20.5 25.0 26.0 31.5 31. 1
KR (C) 5.5 8.0 8.9 9.6 10.0 10. 8
TR SR (mg/0 ) 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 09
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0066 0. 0062 0. 0050 0. 0064 0. 0078 0. 0063
A== d1 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.002 0.003 0. 005 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0007
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0. 0098 0. 0096 0. 0080 0. 0096 0.0109 0. 0096
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0025 0. 0026 0. 0023 0. 0025 0. 0025 0. 0026
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.1
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.3 8.4 7.8 7.1 6.6 6.1
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 17
IR (mg/0 ) — — — — — 42
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.4 0.3 0.4 0.3
pHIE 7.2 7.2 7.0 7.1 7.0 7.0
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
26. 8 15. 0 6.8 3.7 3.2 5.3 31.5 3.2 17.1
11.2 9.1 8.8 5.3 4.0 2.6 11.2 2.6 7.8
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.09
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0056 0. 0054 0. 0063 0. 0048 0. 0056 0. 0052 0.0078 0. 0048 0. 0059
0. 005 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0007 0. 0008 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0. 0008 0. 0006 0. 0007
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0088 0. 0087 0. 0099 0. 0078 0. 0089 0. 0083 0.0109 0.0078 0. 0092
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0025 0. 0025 0. 0028 0.0023 0. 0026 0. 0024 0. 0028 0. 0023 0. 0025
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.1
— — — — — — < 0.001
6.1 5.9 6.6 6.6 6.4 6.8 8.4 5.9 6.8
— — — — — — 17
— — — — — — 42
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
6.9 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 6.9
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG £ W

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5H7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 10.5 21.5 21.0 25. 1 32.5 29.5
KR (C) 5.7 8.5 9.6 10.6 10. 8 11.6
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0069 0. 0066 0. 0053 0. 0067 0. 0082 0. 0068
A== d1 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.002 0.003 0.006 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0009 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0008
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
E NI =5 4 (mg/0 ) 0.0102 0.0104 0. 0085 0.0100 0.0116 0.0103
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0026 0. 0029 0. 0024 0. 0026 0. 0027 0. 0027
T aERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.2
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.0 9.0 7.8 6.9 6.7 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 18
IR (mg/0 ) — — — — — 43
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
pHIE 7.3 7.2 7.0 7.1 7.0 7.0
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
26. 4 15. 0 5.2 2.5 4.0 6.1 32.5 2.5 16.6
11.6 9.5 9.2 5.7 4.0 3.0 11.6 3.0 8.3
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
1 0 0 0 0 0 1 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0060 0. 0056 0. 0067 0. 0053 0. 0061 0. 0055 0. 0082 0. 0053 0. 0063
0. 005 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 006 0. 002 0. 003
0. 0008 0. 0009 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0007 0. 0008
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0095 0. 0092 0.0107 0. 0085 0. 0097 0. 0089 0.0116 0. 0085 0. 0098
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0027 0. 0027 0. 0031 0. 0024 0. 0028 0. 0026 0. 0031 0. 0024 0. 0027
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.2
— — — — — — < 0.001
6.1 5.9 6.6 6.5 6.4 6.9 9.0 5.9 6.8
— — — — — — 18
— — — — — — 43
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.4 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.6 0.3 0.4
7.0 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.3 7.0
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG A &

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5H7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 12.0 19.7 26.8 25.8 28.5 27.5
KR (C) 6.7 9.6 11.7 12.3 13.6 14.5
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0.0071 0. 0068 0. 0053 0. 0070 0. 0081 0. 0076
A== d1 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.002 0.003 0. 005 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0008
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
E NI =5 4 (mg/0 ) 0.0104 0.0104 0. 0084 0.0103 0.0113 0.0113
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0026 0. 0028 0. 0024 0. 0026 0. 0026 0. 0029
T aERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.1
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 6.9 8.3 7.8 6.9 6.6 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 18
IR (mg/0 ) — — — — — 44
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — — — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.3 0.3 0.4 0.5
pHIE 7.3 7.4 7.2 7.2 7.1 7.1
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
25.0 15.5 5.5 5.2 5.4 5.0 28.5 5.0 16.8
13.5 11.3 10. 0 6.7 5.2 4.3 14.5 4.3 10.0
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0 1 0 0 0 0 1 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0059 0. 0060 0.0073 0. 0056 0. 0066 0. 0058 0. 0081 0. 0053 0. 0066
0. 005 0. 003 0. 004 0. 004 0.003 0.003 0. 005 0. 002 0. 004
0. 0007 0. 0008 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0. 0008 0. 0009 0. 0006 0. 0008
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0092 0. 0096 0.0114 0. 0090 0.0103 0. 0093 0.0114 0. 0084 0.0101
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0026 0. 0028 0. 0032 0. 0026 0. 0029 0. 0027 0. 0032 0. 0024 0. 0027
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.1
— — — — — — < 0.001
6.0 5.9 6.8 6.7 6.6 6.9 8.3 5.9 6.8
— — — — — — 18
— — — — — — 44
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — — — < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.3 0.4
7.0 7.1 7.3 7.3 7.3 7.3 7.4 7.0
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG E- ST
KA B | ERk244E

RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H

KR (C) 11.8 17.5 24.9 24.6 30.8 29.6
KR (C) 5.1 6.8 8.5 8.9 9.0 9.5
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR

ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0056 0. 0058 0. 0042 0. 0060 0. 0069 0. 0060
A== d1 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.002 0.003 0. 005 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0006 0. 0007 0. 0006 0. 0006 0. 0005 0. 0007
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0. 0084 0. 0089 0. 0067 0. 0089 0. 0095 0. 0091
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0022 0. 0024 0.0019 0. 0023 0. 0021 0. 0024
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.1
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.3 8.7 7.8 7.2 6.5 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 17
IR (mg/0 ) — — — — — 41
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — — — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3
pHIE 7.2 7.2 7.0 7.0 7.0 7.0
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
26. 4 14.0 4.0 2.2 3.0 4.2 30. 8 2.2 16. 1
9.5 9.0 9.0 5.3 3.4 2.8 9.5 2.8 7.2
0.6 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0052 0. 0049 0. 0060 0. 0044 0. 0054 0. 0050 0. 0069 0. 0042 0. 0055
0. 004 0. 003 0.003 0.003 0. 002 0.003 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0006 0. 0007 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0008 0. 0005 0. 0007
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0081 0. 0079 0. 0095 0.0073 0. 0084 0.0078 0. 0095 0. 0067 0. 0084
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.0023 0.0023 0. 0027 0. 0022 0.0023 0. 0022 0. 0027 0.0019 0. 0023
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.1
— — — — — — < 0.001
6.1 5.8 6.6 6.7 6.4 6.9 8.7 5.8 6.8
— — — — — — 17
— — — — — — 41
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.0 7.0 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.0
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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ARG B

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 13.2 19.0 27.5 25.4 33.2 29.8
KR (C) 5.5 7.6 9.4 9.8 10. 4 10.7
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 08
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
DA=1=5.0 4 (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0059 0.0061 0. 0048 0. 0063 0. 0075 0. 0065
A== d1 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.002 0.003 0. 005 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0. 0006 0. 0005 0. 0007
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
NN =P S (mg/0 ) 0. 0089 0. 0093 0. 0077 0. 0093 0.0103 0. 0097
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0023 0. 0025 0. 0022 0. 0024 0. 0023 0. 0025
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.2
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.3 8.1 7.8 7.2 6.6 6.0
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 17
IR (mg/0 ) — — — — — 45
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.3 0.4 0.4 0.5
pHIE 7.2 7.3 7.1 7.1 7.0 7.0
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
26. 0 13.4 5.6 3.1 4.8 4.5 33.2 3.1 17.1
10.7 9.6 9.3 5.5 3.7 3.1 10.7 3.1 7.9
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.08
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0053 0. 0051 0. 0060 0. 0048 0. 0058 0. 0053 0. 0075 0. 0048 0. 0058
0. 005 0. 003 0.003 0.003 0.003 0.003 0. 005 0. 002 0. 003
0. 0006 0. 0007 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0007 0. 0008 0. 0005 0. 0007
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0083 0. 0083 0. 0095 0. 0079 0. 0090 0. 0084 0.0103 0. 0077 0. 0089
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0024 0. 0025 0. 0027 0. 0024 0. 0025 0. 0024 0. 0027 0. 0022 0. 0024
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.2
— — — — — — < 0.001
6.1 5.9 6.6 6.7 6.5 6.8 8.1 5.9 6.8
— — — — — — 17
— — — — — — 45
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — — < 0.0005
0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4
7.0 7.0 7.2 7.2 7.2 7.3 7.3 7.0
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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PR i

KA B | ERk244E
RERHEAH 4A5H 5A7H 6H4H TH2H 8A1H 9A3H
KR (C) 8.3 25.5 24.0 23.5 30.3 27.5
KR (C) 6.8 10.0 12. 1 12.7 14.6 15.6
TR SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4
— BB (fi /m0 ) 0 0 0 0 0 0
KIGHE AR AR AR AR AR AR
ARIV LK PEDILED (mg/0 ) — — — — —| < 0.0003
KER K NEDILE W) (mg/0 ) — — — — 1< 0.00005
LUK RZEOLEY) (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
SR OEDILEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
EENOEDILEY (mg/0 ) — — — — —| < 0.001
Nfize2MbEW (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
ST AEIAF L RO T (mg/0 ) — —| < 0.001 — - < 0.001
THERTE 2 352 K OV YA e 25 3 (mg/0 ) — — — — — 0.2
79N OEDILEY (mg/0 ) — — — — - 0. 09
ARUE K OZDILEY (mg/0 ) — — — — - < 0.01
AR R (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
1,4~ %%V (mg/0 ) — — — — — < 0.005
NS (mg/0 ) — —| < 0.0002 — —| < 0.0002
vrapAzs (mg/Q ) - - — — —| <0.0002
FhIrunTFL (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
DY 2=1==t S (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
NP (mg/0 ) — — — — —| < 0.0002
e (mg/0 ) < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
VA=1=15]d173 (mg/0 ) < 0.002| < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
ZA=1=2i )N (mg/0 ) 0. 0068 0.0074 0. 0056 0. 0074 0. 0084 0. 0074
A== d1 (mg/0 ) 0. 003 0.003 0.002 0.003 0.006 0.004
A=S A== (mg/0 ) 0. 0007 0. 0009 0. 0008 0. 0007 0. 0007 0. 0008
RBE (mg/0 ) — —| < o0.001 — —| < o0.001
E NI =5 4 (mg/0 ) 0.0100 0.0114 0. 0089 0.0110 0.0117 0.0112
N7 ookl (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PA=E S =i=b s (mg/0 ) 0. 0025 0. 0031 0. 0025 0. 0029 0. 0026 0. 003
T EERLL (mg/0 ) | < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
ARILLT VT ER (mg/0 ) < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
High K O D&Y (mg/0 ) — — — — - < 0.01
TNAR=D LR OZFDLEY) (mg/0 ) — — — — - < 0.01
B O DILEY) (mg/0 ) — — — - — < 0.01
i & OEDILE Y (mg/0 ) — — — - — < 0.01
FRIT LR OZEDILE Y (mg/0 ) — — — - - 5.1
~ T B OEDILEY) (mg/0 ) — — — — — < 0.001
Wb A4 (mg/0 ) 7.0 8.8 7.9 7.1 6.6 6.1
I I T RN (HE) (mg/0 ) — — - — - 18
IR (mg/0 ) — — — — — 46
R A A SIS TR (mg/0 ) — — — — — < 0.02
Tt AIL ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
2-AF VAV RIVIF—)L ¥ (mg/0 ) — 1< 0. 000001 |< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001[< 0.000001
FEAA S i Al (mg/0 ) — — — — —| < 0.005
Tz )—VHH (mg/0 ) — < 0.0005
FiW (BHRFE (TOC)DE) (mg/0 ) 0.5 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3
pHIE 7.4 7.5 7.3 7.4 7.2 7.2
IS HBERL | BEARL | BELRL | BEALL | B¥ALL | AEsL
R HBERL | BEARL | BEARL | BEALL | B¥ALL | AEsL
(=N () <1 <1 <1 <1 <1 <1
falis () < 0.1 <0.1 <0.1 < 0.1 <0.1 < 0.1

MOWB 4T, B4 TR LTOES,
ERAFR, VA3 ¢ (45, 4aS, 8aR) 11 L n-d4, Ba—y’ HFWF7HVy~4a (2H) 40
2 WAV WA= 2 1,2, T, T=7hTpFMeT v)m [2,2, 117" Jv=2-4-
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V-1-(1) 1

Z ok oW OB P =
“Fk254E
10A1H 11A5H 12A3H LA7H 2H4H 3H4H e I dX R
26. 7 14.8 4.8 2.0 2.5 8.0 30. 3 2.0 16.5
14.3 11.7 10. 4 7.0 5.5 4.5 15.6 4.5 10. 4
0.4 0.5 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5
1 0 0 0 0 0 1 0 0
Ny Ny AR Ny Ny Ny (0/12)
— — — — — — < 0.0003
— — — — — < 0. 00005
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.001
— — — — — — < 0.005
— —| < o0.001 — —| <o0.001] <o0.001] <o0.001] < 0.001
— — — — — — 0.2
— — — — — — 0.09
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.005
— —| < 0.0002 — —| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
— — — — — — < 0.0002
< 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06 < 0.06
< 0.002] < 0.002] < 0.002] <0.002] <0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002] < 0.002
0. 0062 0. 0064 0. 0077 0. 0061 0. 0068 0. 0061 0. 0084 0. 0056 0. 0069
0. 005 0. 003 0.003 0. 004 0.003 0.003 0. 006 0. 002 0. 004
0. 0008 0. 0008 0.0010 0. 0009 0. 0008 0. 0008 0.0010 0. 0007 0. 0008
— —| < 0.001 — —| <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
0. 0097 0.0101 0.0121 0. 0098 0.0106 0. 0096 0.0121 0. 0089 0.0105
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 0027 0. 0029 0. 0034 0. 0028 0. 003 0. 0027 0. 0034 0. 0025 0. 0028
< 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002| < 0.0002
< 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — < 0.01
— — — — — — 5.1
— — — — — — < 0.001
6.0 6.0 6.8 6.7 6.6 6.9 8.8 6.0 6.9
— — — — — — 18
— — — — — — 46
— — — — — — < 0.02
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
< 0.000001|< 0.000001|< 0.000001 — — —]< 0.000001(< 0.000001|< 0.000001
— — — — — — < 0.005
— — < 0.0005
0.3 0.4 0.5 0.6 0.5 0.4 0.6 0.3 0.4
7.1 7.2 7.4 7.4 7.4 7.3 7.5 7.1
HBEnL | BEARL | BERL | BEALL | BEALL | BEsL (0/12)
HBEnL | BERL | BERL | BEALL | B¥ALL | BEsL (0/12)
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
< 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1
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(2) KEEH LB L2 H Offids

7 KB DJFEIK K QKR O M Ax
AR E A JEK ORIF) OAKERIABEGLL , %K CORBA BN TH -0 DR AT,
BRI A AT Y B SN KR EL T BRI TL,

BOKSBPT & A il B A I
KA H| PR244F

B H 4H11H 5H9H 6H6H 7TH4H 8H8H 9H5H

ki (°C) 16.0 21.4 23.6 28.7 24.7 28.7
7K (°C) 4.1 6.3 7.6 7.8 7.7 8.0
— (& /m0 ) 18 24 19 7 10 10
HRIT LR EDILEY (mg/0 ) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
IKER K NEDALE W (mg/0 ) < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005/ < 0.00005/ < 0.00005| < 0.00005
L M ONEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
R OZF DAY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
LM OEDILEY (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0. 001
Vi A=ENREx?) (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
ST AAA L R Oy T (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
THEARE 2 38 i OV fi R RE 22 56 (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
79 M DL EY) (mg/0 ) 0.08 0.08 0. 06 0.07 0. 06 0. 06
KUK OZDOLEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
PUIEAb IR 35 (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
1,4-2A %Y (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
R T Y (mg/0 ) <0.0002| < 0.0002] < 0.0002] < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
DranAg (mg/0 ) < 0. 0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
FhSrunTFL (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
Kooz FL (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
Py (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
HHR (mg/0 ) — - - - — —
7 a iR (mg/0 ) — - - — — —
VA=1=V VN (mg/0 ) — - - - - -
D Aadal(d:Ld (mg/0 ) - — — - - -
rawsanrys (mg/0 ) — — — — — —
R (mg/0 ) — — — — — —
BRI mAK (mg/0 ) — - — — — —
N e (mg/0 ) — — — — — —
=S A =1=5.0 (mg/0 ) — — — — — _
=S V2N (mg/0 ) — — — — — —
RV LT VT ER (meg/0 ) — — — — — —
HEh &K O DLE Y (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TNAI=0 LR EOILEW (mg/0 ) 0.10 0. 06 0.16 0.10 0. 06 0. 04
M OZEDILEWY) (mg/0 ) 0.10 0. 06 0.19 0.11 0. 06 0. 06
i L DAY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TR LR OZ DL E W) (mg/0 ) 3.9 3.6 3.4 3.3 3.3 3.5
<~ R OEDICE Y (mg/0 ) 0.013 0. 009 0.017 0.014 0.012 0. 026
WA A4 (mg/0 ) 3.6 4.1 3.2 3.3 3.2 3.2
TN I =T R L () (mg/0 ) 15 13 12 12 12 14
FRR TR (mg/0 ) 45 47 38 39 41 44
e A4 P TE A (mg/0 ) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
VA A Kl (mg/0 ) < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
2-AF VARV IA—/L ¥1 (me/0 ) < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
FEAA U S mTE A (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
7> /) — VA (mg/0 ) < 0. 0005 < 0. 0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
A (A BRE (TOC)D &) (mg/0 ) 1.2 1.0 1.1 1.1 1.1 0.9
pHf# 7.4 7.1 7.0 6.9 6.8 6.7
BR R R R BER BR BR

=Ny (%) 4 4 7 6 5 5
B () 4.2 3.9 6.0 2.6 1.9 1.6
JIUFRARY T (fi#/100) — — — — — —
CTNDT (fi8/100) — - - — —
B 3 b (CFU/100m0) 1 2 1 1 0 0
KI5 (e e 30 (MPN/100m0) 0 1.8 0 0 0 0
ERRE R (uS/cm) 51 47 43 43 44 48
a1 (DO) (mg/0 ) 13.5 12.1 13.4 11.6 13.3 13.3
(b PRI FR Bk E(COD) (mg/0 ) 2.5 2.0 3.4 5.4 3.0 1.5
M (SS) (mg/0 ) 4 4 4 2 1 1
HEHR (mg/0 ) 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
L (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TR TR (mg/0 ) 0.01 < 0.01 0.03 0.03 < 0.01 < 0.01
BT A EE (mg/0 ) 12.2 11.0 10.2 10.0 9.0 10.7
Juan’1/la (rg/b) — — — — — —
AW R~ TRV LEE ) (ng/0 ) 5.2 5.2 5.3 6.6 4.1 3.9

X1 AT, BATERHLTOET,

TEXAFR, ¥V oAA/ ¢ (48, 4aS, 8aR) —4/4t} n-4, 8a—v" A FWF74vy—4a (2H) ~F-V
2AFMAIR WA=V 2 1, 2,7, T-T N AFVE Vm [2, 2, 117" Bv=2-4-n
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(KRR - 8 L) & 5)
VR4
10/ 3H 11H7H 12H5H 1H9H 2H6H 3H6H e K ¥
19.2 15.8 6.8 1.5 -0.5 10.5 28.7 -0.5 16. 4
7.5 7.4 7.7 3.3 2.5 2.0 8.0 2.0 6.0
6 37 6 2 3 5 37 2 12
< 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
< 0.00005 < 0.00005 < 0.00005 < 0.00005 < 0.00005 < 0.00005 < 0.00005 < 0.00005 < 0. 00005
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
0.001 0. 001 0. 002 0.001 0.001 0.001 0. 002 < 0.001 < 0.001
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
0.06 0.05 0. 06 0.06 0.06 0.08 0. 08 0.05 0. 07
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.05 0. 06 0. 07 0.06 0.07 0.06 0.16 0.04 0. 07
0.08 0.10 0.14 0.11 0.12 0.10 0.19 0. 06 0.10
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
3.4 3.4 3.7 3.8 3.9 4.0 4.0 3.3 3.6
0. 053 0. 065 0. 052 0.016 0.021 0. 027 0. 065 0. 009 0. 027
3.3 3.1 3.2 3.5 3.6 3.7 4.1 3.1 3.4
14 15 16 16 17 17 17 12 14
42 42 41 40 46 43 47 38 42
< 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
< 0.000001| < 0.000001] < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001] < 0.000001 < 0.000001] < 0.000001
< 0.000001| < 0.000001] < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001] < 0.000001 < 0.000001| < 0.000001
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0. 005 < 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0. 0005 < 0.0005
1.1 1.0 1.5 1.3 1.2 1.2 1.5 0.9 1.1
6.7 6.6 7.1 7.2 7.3 7.3 7.4 6.6
R B R B B R (12/12 )
4 5 6 5 4 4 7 4 5
1.7 2.5 2.4 2.0 2.8 2.0 6.0 1.6 2.8
1 0 0 0 1 0 2 0 1
0 0 0 0 0 0 1.8 0 0.15
48 50 55 54 55 56 56 43 50
10.9 10. 8 11.5 13.0 13.8 14.0 14.0 10. 8 12.6
2.0 2.4 1.9 1.8 1.5 1.4 5.4 1.4 2.4
1 2 2 1 2 2 4 1 2
0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.3
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0. 03 < 0.01 < 0.01
10. 2 10. 3 13.2 12.7 13.6 13.5 13.6 9.0 11.4
3.3 2.4 4.0 3.2 5.8 3.2 6.6 2.4 4.4
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TR A Wk oM oA I
KA B EA2AFE

BRI E 4A11H 5H9H 6H6H 7TH4H 8HASH 9A5H

Sl (°C) 15.2 20.0 22.0 24,2 24. 8 26.3
KR (C) 5.6 7.0 8.3 8.8 9.8 9.9
— I (f&/mo ) 10 10 18 5 9 9
HRIV LR OFEDALEY (mg/0 ) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
KGN O F DALEY) (mg/0 ) < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005/ < 0.00005| < 0.00005
LU R OFEDOLEW (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
S L OEDILE W (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
LEZ M OZEDILEY (mg/0 ) 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 001 0. 002
NiizeMeEY (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
ST AAL L RO T (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
HMARE 22 3% % O\ AN A RE 22 37 (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
793R OEDLEW (mg/0 ) 0.14 0.17 0.10 0.10 0. 08 0.08
FUFELPEDIEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
MU bR (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,4-V A4 (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
e (mg/0 ) €0.0002] < 0.0002] < 0.0002| < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
D/a=1=5.0 % (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FrSrunTFL (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
D= 1=E (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
XYy (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
HHREB (mg/0 ) - - — — — —
Aaial(dl (mg/0 ) - - - - — -
VA=i=2i VN (mg/0 ) - - - - - —
D il 1314 (mg/0 ) - - - - - -
Dl Ai=v Y (mg/0 ) — — — — — —
R (mg/0 ) — — — — — —
R mAS (ms/0 ) - - - - — —
N7 e g (mg/0 ) - - - - - -
TaRTIAnAY S (mg/0 ) — — — — — —
T UER/LL (mg/0 ) — — — — - —
TILLT VT ER (mg/0 ) — — — — — —
fin Kk N DILED (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TNR=T LR DA (mg/0 ) 0.08 0.09 0.16 0.11 0.08 0.03
B DL EW (mg/0 ) 0. 08 0. 09 0.19 0.13 0. 08 0. 05
i DG (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01
FRIT LR ONZF DAL EY) (mg/0 ) 4.4 4.5 3.9 3.7 3.8 3.8
<A DL EY (mg/0 ) 0.011 0.016 0. 022 0.023 0.023 0.013
Wi A4 (mg/0 ) 3.6 4,2 3.3 3.3 3.2 3.2
N I =T R N () (mg/0 ) 22 22 17 15 16 16
TR TR W) (mg/0 ) 52 55 48 44 47 44
FEAA L S mE Al (mg/0 ) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
D F A Kl (mg/0 ) < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
2-AF AR T — %1 (mg/0 ) < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
A S miE A (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
7 x/)— VI (mg/0 ) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
AR (AR FE (TOC)D &) (mg/0 ) 1.0 1.0 1.0 1.0 1.2 0.8
pHf 7.3 7.3 7.1 7.0 7.0 6.8
B B B B s HER s

=N () 3 4 6 6 5 4
W (B) 3.6 3.2 5.5 3.0 2.1 1.3
IVFRARY T I (f/100) 0 — 0
CTNDT (f#/100) — — 0 — — 0
PSR (CFU/100m) 1 2 1 1 0 0
KA B (e e 50 (MPN/100me) 0 0 0 0 0 0
BRI E R (uS/cm) 67 66 55 52 52 53
EAFEEFDO) (mg/0 ) 12.2 10.8 13.0 12.1 13.0 13.2
{bFRIME SR Bk &(COD) (mg/0 ) 1.8 1.7 2.6 4.6 2.7 1.6
I E(SS) (mg/0 ) 2 2 4 3 2 <1
mER (mg/0 ) 0.2 0.3 0.3 0.3 0.2 0.3
YN (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
TUE=THERER (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
T IV T EE (mg/0 ) 16.0 15.2 13.0 11.5 11.3 12.2
rana7 4)ba (ng/b) 3.3 <2 <2 <2 <2 <2
AW GR~ A i) L E)  (ng/0 ) 4.7 5.0 4.4 5.5 3.7 3.5

X1 HAAIL, B4 TRELTHET,

XA, ¥V 2Ax3v 1 (4S, 4aS, 8aR) 474t} n—4, 8a—y" AFiv}74V/—4a (2H) —4-V
2 MFNAIR VA=W 2 1,2, 7, T-ThTMFWE v)m [2,2, 117" Bv=2-F-W
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V-1-(2)-7

(oK oKk %A 0 )
k254
10A3H 11A7H 12A5H 1H9H 2H6H 3H6H i IK ¥
18.5 15.3 7.0 -1.7 -1.9 7.1 26.3 -1.9 14.7
9.2 8.5 8.0 4.4 3.3 2.7 9.9 2.7 7.1
7 10 4 6 5 3 18 3 8
< 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
< 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005| < 0.00005
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 001 0. 002
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.10 0.17 0.07 0.10
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
< 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002 < 0. 0002
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0.03 0. 04 0. 06 0. 05 0. 05 0. 04 0.16 0.03 0.07
0.05 0.08 0.12 0. 09 0. 09 0.08 0.19 0. 05 0. 09
< 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01
3.7 3.7 3.9 4.2 4.2 4.3 4.5 3.7 4.0
0.015 0. 034 0. 038 0.013 0.010 0.010 0. 038 0.010 0.019
3.3 3.1 3.2 3.5 3.6 3.7 4.2 3.1 3.4
16 17 18 19 19 20 22 15 18
43 44 44 45 46 49 55 43 47
< 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
< 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
< 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001] < 0.000001| < 0.000001| < 0.000001
< 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.1 1.1 1.2 1.0 1.3 0.9 1.3 0.8 1.1
6.8 6.8 7.1 7.2 7.3 7.2 7.3 6.8
PEE PEE PEE PEEL PEEL PEE (12/12)
4 4 5 4 4 4 6 3 4
1.0 1.8 2.0 1.7 1.9 1.5 5.5 1.0 2.4
- - 0 - - 0 0 0 0
— — 0 — — 0 0 0 0
0 0 1 0 0 2 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0
53 54 59 60 62 62 67 52 58
10.9 10.9 11.2 12.8 13.0 13.4 13.4 10.8 12.2
1.5 1.8 1.8 1.5 1.4 1.3 4.6 1.3 2.0
<1 1 1 <1 1 <1 4 <1 1
0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.3 0.3 0.2 0.3
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.01 < 0.01 < 0.01
12.5 12.5 14.6 14.3 15.3 15.9 16.0 11.3 13.7
<2 <2 <2 <2 <2 <2 3.3 <2 <2
3.2 1.9 3.5 2.8 4.8 2.8 5.5 1.9 3.8
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NEEEE HAEBOETH H O

AR E R REEE ER BT SSHENEOOLN TR, R0 KO L S 2R T DT T DA T,
ZOPPLEZEMAREE LI-HBIZOWTHREL FEEL LT,
AIRAESR: R (G T U7 ) O BEEICEEG L EEATLE,

KT ook & om

. kA A ERE244E

A 4] 11H 5H9H 6/16H

KR (C) 5.6 15.1 8.3
7T R OZEDILEY (mg/0 ) — — —
7L R OZEDILE (mg/0 ) — — —
=V OEDILE Y (mg/0 ) — — —
AN ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2-Y/nuxiy (mg/0 ) — — —
L=y (mg/0 ) — — —
THVRY (2—2F )L ~"F L) (mg/0 ) — — -
Wi R (mg/0 ) — — —
TR biEHR (mg/0 ) — — —
vrun7h=RrJ)L (mg/0 ) — — —
il =i (mg/0 ) — — —
RS 0.00 0. 00 0. 00
PRI (mg/0 ) — — —
TN L, T Xy L% () (mg/0 ) — — —
< T R OFEDLEY (mg/0 ) — — —
WEHE AR (mg/0 ) — — —
1,1,1-N)7raxg (mg/0 ) — — —
AF—t-T F ) —T )L (mg/0 ) — — —
HHEM S GR~ TR )D WY ) (mg/0 ) — — —
B8 (TON) — — —
HRIFTREEWY) (mg/0 ) — — —
B (B£) — — —
pHIE — — —
JEENE (G T R — — —
TR AR M (f# /m0) — — —
1,1-YZ7unzFlL (meg/0 ) — — —
TIVI=0 LR O DALE W) (mg/0 ) — — —

KT T 0 A K &

. AA B | ERR24%F

ABUEH 4H11H 5H9H 6H6H

KR (C) 5.2 15.6 7.5
7T R OEDLEY (mg/0 ) — — —
7L R OZEDOILE Y (mg/0 ) — — —
= VR OEDILE W (mg/0 ) — — —
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2-Y/nuxiys (mg/0 ) — — —
L=y (mg/0 ) — — —
THRY (2—ZF )L ~F L) (mg/0 ) — — —
[N (mg/0 ) — — —
TR bR (mg/0 ) — — —
vraa 7 =R L (mg/0 ) — — -
fkraz—v (mg/0 ) — — —
FREHH 0.00 0. 00 0. 00
PRI (mg/0 ) — — —
TN T L, T Xy L5 () (mg/0 ) — — —
< T R OFEDLEY (mg/0 ) — — —
WEHE AR (mg/0 ) — — —
1,1,1-F)raaxgy (mg/0 ) - - -
AF—t-T F ) —T )L (mg/0 ) - - -
HHEW S GR~ T )T W &) (mg/0 ) — — —
FZE8E (TON) — — —
TR (mg/0 ) — — —
B (B) — — —
pHIE — - —
JEBNE(F 7T D — — —
TEB AR M (f# /m0) — — —
1,1-Y/aaxFr (mg/0 ) — - -
T IVI=T LR N DIEY) (mg/0 ) — — —
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V-1-(2) 1

BoA O O JFE K % kK B A O)
TR )
TH4H TH24H 9H5H 1H23H o de b ralay LY
8.8 11.5 9.7 3.5 15.1 3.5 8.9
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.005 — < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.01 — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
0. 00 — 0. 00 — 0. 00 0. 00 0. 00
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
ok o (oK B oK % OH A
MERR 254 ]
TH4H TH24H 9H5H 1H23H o de b ralay LY

7.9 8.5 8.0 3.5 15.6 3.5 8.0
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0.005 — < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.01 — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— < 0.002 — < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
0. 00 — 0. 00 — 0. 00 0. 00 0. 00
— 0.6 — 0.5 0.6 0.5 0.6
— 15 — 19 19 15 17
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— 2.9 — 1.2 2.9 1.2 2.1
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.001 — < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
— 1.1 — 1.7 1.7 1.1 1.4
— <1 — <1 <1 <1 <1
— 49 — 48 49 48 49
— <0.1 — <0.1 <0.1 < 0.1 0.1

— 6.9 — 7.1 7.1 6.9
— -3.0 — -2.8 -2.8 -3.0 -2.9
— 0 — 0 0 0 0
— < 0.0002 — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
— < 0.01 — < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
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ARSI 2 AUEESH (KR EENZ L)

FAA R SRR 244FE TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 7.0 3.0 5.0
T T R OZEDILE Y (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
U2 OO E W) (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
= VR OZEDILEY) (mg/0 ) — — —
Gl ]2 e (mg/0 ) < 0.005 < 0.005 < 0.005
1,2-Y7aaxiy (mg/0 ) < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
L (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
THENVEED (2—ZF L~FIL) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
a7 vh=RL (mg/0 ) — — —
ka7 — (mg/0 ) — — —
A — — —
R (mg/0 ) — — —
NI I =T T N () (mg/0 ) — — —
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) — — —
WERE AR (mg/0 ) — — —
1,1,1-N)roaxszy (mg/0 ) < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
AFN—=T F T —F )L (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) — — —
B GRE (TON) — — —
RIS TRER W) (mg/0 ) — — —
Ji)is (%) — — —
pHIE — — —
JE A (F 7T D — — —
TEJB AR A M B ({8 /me) — — —
L,1-Y7aaxFLy (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
TNI= LR ONZEDLEY (mg/0 ) — — —

TG E = S S 1 4 =

BOKA B SER244F SRR 254F
PSR H 7TH24H 1H23A T
7K (C) 7.8 3.5 5.7
T T OO AE Y (mg/0 ) — — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — — —
1,2-Vraaxi (mg/0 ) — — -
it (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
R iR (mg/0 ) — — —
Cruar7 =R (me/0 ) . 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
RIEE — — —
TSR (mg/0 ) 0.5 0.6 0.6
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 15 19 17
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.8 1.3 2.1
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-T7 F )L T—T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.1 1.4 1.3
FRHRE (TON) 1 1 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 50 46 48
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 6.9 7.1
JERYE (G 7T ) -3.1 2.7 -2.9
(RS ({8 /m0) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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V-1-(2)

BRI 18 B Rz ki AR

AN B SERR244F TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 8.0 3.5 5.8
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
|t (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
ka7 —n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
A — — —
R (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 16 19 18
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.6 1.4 2.0
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — — —
AF)—t-T7 F )L —T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) 1.0 1.9 1.5
B GRE (TON) <1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 49 50 49.5
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 6.9 7.1
JERNE (G 7T ) -3.0 -2.17 -2.9
TEJB AR A M B ({8 /me) 0 2 1
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR= 5K OZFDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

BRoRGT R ENEAM R

AR H K254
B 14230 Sy
7K (C) 3.8 3.8
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — —
72 OO E W) (mg/0 ) — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — —
1,2-Vraaxi (mg/0 ) — -
KLy (mg/0 ) - -
TRV (2— ZF )L~FI L) (mg/0 ) — -
i R (mg/0 ) — —
TR bR SR (mg/0 ) — —
Cruar7 =R (me/0 ) < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002
T % — —
AR (mg/0 ) 0.5 0.5
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 19 19
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 1.5 1.5
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) - -
AF—t-FF )L —F )L (mg/0 ) — —
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.9 1.9
FRHRE (TON) 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 48 48
fii)is () <0.1 <0.1
pHIE 7.1
JERYE (G 7T ) 2.7 2.7
TEJB R A A (f# /m0) 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01

$THIZ, BRI THIC LY Ehi L T ER A,
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BRI S ) S 4

AN B SERR244F TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 9.4 4.3 6.9
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
|t (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
ka7 —n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
A — — —
R (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 16 19 18
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.6 1.5 2.1
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — — —
AF)—t-T7 F )L —T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) 1.2 1.2 1.2
B8 (TON) 1 1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 48 50 49
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.0 7.1
JERNE (G 7T ) -2.9 -2.7 -2.8
TEJB AR A M B ({8 /me) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR= 5K OZFDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

BRI R KM R E

TRk 244 k254

PSR H 7TH24H 1H23A T
7K (C) 14.3 5.6 10.0
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — — —
1,2-7uux iy (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
THENVEY (2—TF L~F)L) (mg/0 ) — — —
i R (mg/0 ) — — —
TR bR SR (mg/0 ) — — —
Cruar7 =R (me/0 ) 0. 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
RIEE — — —
AR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 18 20 19
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.1 1.1 1.6
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-T7 F )L T—T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.3 1.8 1
B8 (TON) 1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 48 42 45
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.2 7.3
JERYE (G 7T ) -2.5 2.4 -2.5
(RS ({8 /m0) 0 4 2
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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V-1-(2)

TG WEESZ KM R E

AN B SERR244F R 254E
AR TH24H 1J123H 22
7K (C) 13.0 5.2 9.1
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
|t (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
fakoras— (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
A — — —
R (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 17 20 19
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.5 1.5 2.0
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-TF ) —T )L (mg/0 ) — —
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) 1.4 1.4 1.4
B8 (TON) 1 1 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 46 43 45
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.2 7.3
JE A (F 7T D -2.5 -2.4 -2.5
TEJB AR A M B ({8 /me) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D LR ONZEDIEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

TG WS KH  RERTE

FRk2AAE V254

PSR H 7TH24H 1H23A T
7K (C) 18.3 6.7 12.5
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — — —
1,2-Vraaxi (mg/0 ) — — -
it (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
TR bR SR (mg/0 ) — — —
Cruar7 =R (me/0 ) 0. 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
LA — — —
AR (mg/0 ) 0.5 0.4 0.5
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 19 20 20
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 1.6 1.1 1.4
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF—t-FF )L —F )L (mg/0 ) — —
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.3 2.3 1.8
B8 (TON) 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 51 46 49
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.4 7.4
JERYE (G 7T ) -2.2 -2.3 -2.3
(RS ({8 /m0) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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KR P — 2K A=

AN B SERR244F TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 8.5 4.0 6.3
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
|t (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
fakoras— (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
A — — —
R (mg/0 ) 0.5 0.6 0.6
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 16 19 18
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.9 1.5 2.2
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — — —
AF)—t-T7 F )L —T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) 1.3 1.5 1.4
B8 (TON) <1 1 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 43 48 46
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 6.9 7.1
JERNE (G 7T ) -3.0 -2.7 -2.9
TEJB AR A M B ({8 /me) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR= 5K OZFDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

AT G ki iERE

FAA B ERR244 SRR 254F
PSR H 7TH24H 1H23A T
7K (C) 10. 4 4.2 7.3
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — — —
1,2-7uux iy (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
THENVEY (2—TF L~F)L) (mg/0 ) — — —
i R (mg/0 ) — — —
TR bR SR (mg/0 ) — — —
Cruar7 =R (me/0 ) 0. 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
LA — — —
AR (mg/0 ) 0.5 0.6 0.6
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 16 19 18
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.6 1.5 2.1
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-T7 F )L T—T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.2 1.7 1
B8 (TON) 1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 50 45 48
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 6.9 7.1
JERYE (G 7T ) -3.0 2.7 -2.9
(RS ({8 /m0) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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V-1-(2)

BRI PINFE—=KH  JEEFE

AN B SERR244F TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 13.0 5.0 9.0
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
|t (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
A — — —
R (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 17 20 19
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.2 1.4 1.8
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — — —
AF)—t-TF ) —T )L (mg/0 ) — —
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) 0.9 1.6 1.3
B GRE (TON) 1 1 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 49 46 48
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.1 7.2
JE A (F 7T D -2.6 -2.5 -2.6
TEJB AR A M B ({8 /me) 1 0 1
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR= 5K OZFDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

AT PINE ok JEFe=E

BKA B SER244F SRR 254F
PSR H 7TH24H 1H23A T
7K (C) 19.0 5.9 12.5
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — — —
1,2-7uux iy (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
THENVEY (2—TF L~F)L) (mg/0 ) — — —
i R (mg/0 ) — — —
TR bR SR (mg/0 ) — — —
Cruar7 =R (me/0 ) 0. 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
RIEE — — —
AR (mg/0 ) 0.5 0.4 0.5
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 18 20 19
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.1 1.2 1.7
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-T7 F )L T—T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.1 1.8 1
FRHRE (TON) 1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 50 44 47
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.3 7.3
JERYE (G 7T ) -2.3 2.4 -2.4
(RS ({8 /m0) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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[ S

HEARRIKM R =

AN B SERR244F TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 11.5 4.8 8.2
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
TRV (2— ZF )L~F L) (mg/0 ) — —
i R (mg/0 ) — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
fakoras— (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
A — —
R (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 17 19 18
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.5 1.3 1.9
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-T7 F )L —T )L (mg/0 ) —
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) .1 1.4 1.3
B8 (TON) 1 1 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 48 42 45
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.1 7.1
JERNE (G 7T ) -2.17 -2.7 2.7
TEJB AR A M B ({8 /me) 0 2 1
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — —
TNR= 5K OZFDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
ARG RIS — K JiaFtE
FAA B ERR244 SRR 254F
PSR H 7TH24H 1H23A T
7K (C) 10.0 4.0 7.0
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — —
1,2-Vraaxi (mg/0 ) — —
it (mg/0 ) — — -
TRV (2— ZF )L~FI L) (mg/0 ) — —
i R (mg/0 ) — —
TR bR SR (mg/0 ) — —
Cruar7 =R (me/0 ) . 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
LA — —
AR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 16 19 18
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.3 1.5 1.9
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF—t-FF )L —F )L (mg/0 ) — —
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.2 1.6 1
B8 (TON) <1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 47 51 49
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.0 7.1
JERYE (G 7T ) -2.9 2.7 -2.8
(RS ({8 /m0) 1 0 1
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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V-1-(2)

BRI PRIFES 2ok WEst=

AN B SERR244F TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 10.0 4.2 7.1
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
|t (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
fkraz—v (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
A — — —
FRRE SR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 16 19 18
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.6 1.5 2.1
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — — —
AF)—t-TF ) —T )L (mg/0 ) — —
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) 1.2 1.6 1.4
B GRE (TON) 1 1 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 44 46 45
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.0 7.1
JERNE (G 7T ) -2.9 -2.7 -2.8
TEJB AR A M B ({8 /me) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR= 5K OZFDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

AT E AT ST ot

TRk 244 k254

PSR H 7TH24H 1H23A T
7K (C) 10.8 4.5 7.7
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — — —
1,2-7uux iy (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
THENVEY (2—TF L~F)L) (mg/0 ) — — —
i R (mg/0 ) — — —
TR bR SR (mg/0 ) — — —
Cruar7 =R (me/0 ) 0. 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
RIEE — — —
TSR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 16 19 18
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.3 1.5 1.9
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-T7 F )L T—T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.3 1.7 1.5
FRHRE (TON) 0 1 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 48 48 48
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.0 7.1
JERYE (G 7T ) -2.8 2.7 -2.8
(RS ({8 /m0) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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AR Akt WiEEE

AN B SERR244F TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 12.8 5.3 9.1
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
|t (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
fakoras— (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
A — — —
R (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 18 20 19
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.5 1.2 1.9
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — — —
AF)—t-T7 F )L —T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) 1.1 1.7 1.4
B8 (TON) 1 1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 50 42 46
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.1 7.2
JERNE (G 7T ) -2.6 -2.6 -2.6
TEJB AR A M B ({8 /me) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR= 5K OZFDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

AT FHTZAKM PRERTE

FAA B SRR 244 SRR 254F
EESE 7TH24H 1230 )
7K (C) 9.1 3.9 6.5
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — — —
1,2-7uux iy (mg/0 ) — — —
MLz (mg/0 ) — — —
THENVEY (2—TF L~F)L) (mg/0 ) — — —
i R (mg/0 ) — — —
TR bR SR (mg/0 ) — — —
Cruar7 =R (me/0 ) 0. 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
LA — — —
AR (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 16 19 18
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.7 1.5 2.1
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-T7 F )L T—T )L (mg/0 ) — — -
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.0 1.6 1
B8 (TON) <1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 42 48 45
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.0 7.1
JERYE (G 7T ) -2.9 2.7 -2.8
(RS ({8 /m0) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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V-1-(2)

BRI ES BRI 150

AN B SERR244F TR 254
B H TH24H 1H23H )
7K (C) 10.5 4.3 7.4
ToF LR OZOLEY (mg/0 ) — — —
U7 K OZEDILEY (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 (mg/0 ) — — —
1,2->7auxiys (mg/0 ) — — —
|t (mg/0 ) — — -
THEY (2— TF L~FI L) (mg/0 ) - - -
i R (mg/0 ) — — —
(e e (mg/0 ) — — —
vraayvh=kL (mg/0 ) 0.001 < 0.001 < 0.001
ka7 —n (mg/0 ) < 0.002 < 0.002 < 0.002
A — — —
R (mg/0 ) 0.5 0.5 0.5
TN I, =T R N (R ) (mg/0 ) 17 19 18
2 H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 2.6 1.5 2.1
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF)—t-TF ) —T )L (mg/0 ) — —
HHEY S GR~ TR WY &) (mg/0 ) 1.2 1.4 1.3
B GRE (TON) 1 1 1
RIS TRER W) (mg/0 ) 46 42 44
Ji)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.0 7.1
JERNE (G 7T ) -2.8 -2.7 -2.8
TEJB AR A M B ({8 /me) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR= 5K OZFDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01

TG JIMRSZ KM =

BOKA B SER244F SRR 254F
PSR H 7TH24H 1H23A T
7K (C) 14.0 5.0 9.5
TF L R OZEDOLEY) (mg/0 ) — — —
72 OO E W) (mg/0 ) — — —
= VR OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
MY ERRE 22 3 (mg/0 ) — — —
1,2-Vraaxi (mg/0 ) — — -
it (mg/0 ) — — -
THENVEY (2—TF L~F)L) (mg/0 ) — — —
i R (mg/0 ) — — —
TR bR SR (mg/0 ) — — —
Cruar7 =R (me/0 ) 0. 001 < 0.001 < 0.001
fakreZ—n (mg/0 ) 0. 002 < 0.002 < 0.002
RIEE — — —
AR (mg/0 ) 0.4 0.5 0.5
TN I, = TR N (R ) (mg/0 ) 18 19 19
< H R OEDILEY) (mg/0 ) < 0.001 < 0.001 < 0.001
WERE AR (mg/0 ) 1.7 1.3 1.5
1,1,1-N)7naxg (mg/0 ) — - -
AF—t-FF )L —F )L (mg/0 ) — —
HHEY S GR~ TR D &) (mg/0 ) 1.3 2.0 1
FRHRE (TON) 1 <1
RIS TRER W) (mg/0 ) 49 44 47
fii)is (FE) <0.1 <0.1 <0.1
pHIE 7.3 7.2
JERYE (G 7T ) -2.4 -2.6 -2.5
(RS ({8 /m0) 0 0 0
IR R Z4=1=5 o (mg/0 ) — — —
TNR=D L ONEDEY (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01
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KEEHAEREH A RA R BAR R

PR i IS P L i3 & I ( i K 5 A 8] )
BARH B SERk244E

BRI H +E§jji &l 5H9H 6H6H TH4H 9A5H s s s

FT L (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 - < 0.0002 < 0. 0002 < 0.0002
T~V (CAT) (mg/0 ) - - — < 0.00003 — < 0. 00003
FA R INT (mg/0 ) - - - < 0.0002 - < 0.0002
1,3-Y7ma 7 mnA(D-D) (mg/0 ) - - - < 0.0001 - < 0.0001
XA F A (mg/0 ) - - - < 0.0003 - < 0.0003
AT ) (mg/0 ) - - — < 0.00005 — < 0. 00005,
7 . =haF A (MEP) (mg/0 ) - - < 0.00007 < 0. 00007 < 0.00007 < 0. 00007 < 0.00007 < 0. 00007,
YT aF A F(IPT) (mg/0 ) - - — < 0.003 — < 0.003
rangr= L (TPN) (mg/0 ) - - - < 0.0005 - < 0.0005
PASI=AN (mg/0 ) - - - < 0.0005 - < 0.0005
/LR ADDVP) (mg/0 ) - - — < 0.00008 — < 0. 00008
7= /77147 (BPMC) (mg/0 ) - - - < 0.0003 - < 0.0003
L=k = (CNP): )38 (me/0 ) - — — < 0.0001 — < 0.0001
CNP-73 /1K (mg/0 ) - - — < 0.00005 — < 0. 00005,
(7~ R A(BP) (mg/0 ) - - — < 0.00008 — < 0. 00008
EPN (mg/0 ) - - — < 0.00006 — < 0. 00008
NS (mg/0 ) - - — < 0.002 — < 0. 002
HIVRT T A TINRANT 7 AEH) (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0.00005
2,4-Y7an7 x /% L FEEQ2,4-D) (me/0 ) — - — < 0.0003 — < 0.0003
W41 % (mg/0 ) - - — < 0.00006 — < 0. 00008
77—k (mg/0 ) - - - < 0.0008 - < 0.0008
ROZENZ (mg/0 ) - - — < 0.00003 — < 0. 00003
I EYRA (mg/0 ) < 0.00005 - - < 0. 00005 - < 0. 00005 < 0. 00005 < 0. 00005,
M7 (DEP) (mg/0 ) - - - < 0.0003 - < 0.0003
EUS T2 F A (mg/0 ) - - — < 0.00005 — < 0. 00005,
A= (mg/0 ) - — — < 0.003 — < 0.003
TR T — (A — L) (meg/0 ) — — — < 0.00004 — < 0. 00004
XL (mg/0 ) < 0.0004 - - < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004]
B e % (mg/0 ) - — < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003
VisEE o4 (mg/0 ) - - - < 0.0005 - < 0. 0005
L7 aRAAF L (mg/0 ) - — — < 0.002 — < 0. 002
TIRT=L (mg/0 ) — - - < 0.002 - < 0.002
4= (mg/0 ) - — — < 0.001 — < 0.001
ARTXL (mg/0 ) - — — < 0.0006 — < 0. 0006]
AT =)L (mg/0 ) - — — < 0.001 — <0.001
T 2T (mg/0 ) - — — < 0.002 — < 0. 002
SFAEN (mg/0 ) - — — < 0.00009 — < 0. 00009
5L 7 91V 7 (MBPMC) : S 2 3 (mg/0 ) — — — < 0. 0002 — < 0. 0002
Para=2aN (mg/0 ) — — - < 0.0003 - < 0. 0003
EYTFHNT (mg/0 ) - — — < 0. 0002 — < 0.0002
T HIRA (mg/0 ) - — — < 0. 0002 — < 0.0002
-~ AUR(SAP) (mg/0 ) — — — < 0.001 — <0.001
N TNTYARATDY) (mg/0 ) — — — < 0. 0008 — < 0.0008
LT ALY (mg/0 ) — — — < 0.001 — < 0.001
A=17'117 (MCPP) (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0. 00005,
AT IVE A B (mg/0 ) — — — < 0. 0003 — < 0.0003
7= (mg/0 ) — — — < 0. 0001 — < 0.0001
H17L73U L(NAC) (mg/0 ) — — — < 0. 0005 — < 0.0005
T T2 RA(T YT 2R A, EDDP) (mg/0 ) — — — < 0.00006 — < 0. 00008
|S4=E =9 (mg/0 ) — — — < 0. 0004 — < 0. 0004
THIAR (mg/0 ) - — — < 0.001 — < 0.001
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PR i K P A i3 & H ( i K 5 A & )
BARH B SERk244E

BRI H +Ei2)j1¢m 59H 6H6H 7TH4R 9A5H s s 5

A7)tk (mg/0 ) - - < 0.0002 - < 0.0002
TLFTra— (mg/0 ) - - < 0.0005 - < 0.0005
(V7 1L 7 (MIPC) (mg/0 ) - - < 0.0001 - < 0.0001
FAT7R— AT (mg/0 ) - — < 0.003 — < 0.003
T ya— L (mg/0 ) - - < 0.002 - < 0.002
AF 4 F A (DMTP) (mg/0 ) < 0.00004 - < 0.00004 - < 0.00004 < 0. 00004 < 0. 00004
TN T a3 (mg/0 ) - - < 0.0004 - < 0.0004]
TETFR (mg/0 ) - - < 0.001 - < 0.001
EUESN (mg/0 ) - - < 0.00005 - < 0. 00005,
PAPN VS (mg/0 ) - - < 0.0009 - < 0. 0009)
7 =R A (mg/0 ) - - < 0. 00005 - < 0.00005
ThTV (mg/0 ) - - < 0.0001 - < 0.0001
Czivg (mg/0 ) - - < 0.0008 - < 0.0008
P~ =/L(DBN) (mg/0 ) - - < 0.0001 - < 0.0001
YA —h (mg/0 ) - - < 0.0005 - < 0.0005
DI (mg/0 ) - - < 0.001 — < 0.001
2 (DCMU) (mg/0 ) - - < 0.0002 - < 0.0002
T RALT 7 AR ) (mg/0 ) - - < 0.0001 - < 0.0001
ESN SN A=D2 S (mg/0 ) - - < 0.0008 - < 0.0008
7 2 F A (MPP) (mg/0 ) - - < 0.00001 — < 0.00001
7V —h (mg/0 ) - - < 0.02 - < 0.02
~TIARTFAY) (mg/0 ) - - < 0.0005 - < 0.0005
AL (mg/0 ) - - < 0.0003 - < 0.0003
IV (mg/0 ) - - < 0.0002 - < 0.0002
RUTIGANT (mg/0 ) - - < 0. 0004 - < 0.0004]
SARN (mg/0 ) — — < 0.0003 - < 0.0003
JAEARL— (mg/0 ) — — < 0.00003 - < 0. 00003
7 b= —NPAP) (mg/0 ) — — < 0.00004 - < 0. 00004
P et (mg/0 ) < 0. 0002 < 0.0002 < 0.0002 - < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
LT LT AR (mg/0 ) — — < 0.00004 - < 0. 00004
SRS — L (mg/0 ) — — < 0. 0005 - < 0.0005
ES A=Y (mg/0 ) — — < 0.0003 - < 0.0003
AL (mg/0 ) — — < 0.008 — < 0.008
(S SV (mg/0 ) — — < 0.002 - < 0. 002
N AT AT (mg/0 ) — — < 0.004 - < 0. 004
25— (mg/0 ) — — < 0.0008 - < 0.0008
SANEF3S (mg/0 ) — - < 0. 00005 - < 0.00005
DABARY (mg/0 ) — — < 0. 0002 - < 0.0002
TV AIRE Y (mg/0 ) — — < 0.005 - < 0. 005
A7 5D W (mg/0 ) — — < 0.005 — < 0.005
T (mg/0 ) — — < 0.02 - < 0.02
RY A — S A—h (mg/0 ) — — < 0.002 — < 0. 002
DAL T AT L (mg/0 ) - - < 0.003 - < 0.003
TGP T (mg/0 ) — — < 0. 0003 — < 0.0003
FATINT (mg/0 ) - - < 0.0008 - < 0. 0008
Tatady — L (mg/0 ) - - < 0.0005 - < 0. 0005
TFany (mg/0 ) — — < 0.003 — < 0.003
A=t e (mg/0 ) — — < 0.003 — < 0.003
N7y (mg/0 ) — — < 0. 0006 — < 0. 0006]
HT L AbE—)L (mg/0 ) — — < 0.00008 — < 0. 00008
T4Tn=n (mg/0 ) - - < 0. 000005 - < 0. 000005,
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BRAKYT k2 U » I 4 K % r X . i K P H & )
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ERZZN (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 — < 0.0002 < 0. 0002 < 0. 0002,
L~ (CAT) (mg/0 ) - — - < 0.00003 - < 0. 00003,
FARINT (mg/0 ) - — — < 0.0002 — < 0. 0002,
1,3-Y7un 7 m 2 /(D-D) (mg/0 ) - — — < 0.0001 — < 0.0001
XA F (mg/0 ) - — — < 0.0003 — < 0. 0003
ATV ) (mg/0 ) - — - < 0. 00005 - < 0. 00005,
7 x.=hrF A4 (MEP) (mg/0 ) - - < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 < 0.00007 < 0. 00007,
(V7 aFF5(PT) (mg/0 ) - - - < 0.003 - < 0. 003
a2 e =/L(TPN) (mg/0 ) - — — < 0.0005 — < 0. 0005
PASI= AN (mg/0 ) - — — < 0.0005 — < 0. 0005
/1L AR A(DDVP) (mg/0 ) - — - < 0.00008 - < 0. 00008
7= /7 71V 7 (BPMC) (mg/0 ) - — — < 0.0003 — < 0. 0003
1L =7 = (CNP): 422 il 3K (mg/0 ) — — — < 0.0001 — < 0.0001
CNP-7 31k (mg/0 ) - — - < 0. 00005 - < 0. 00005,
{7 TR A(IBP) (mg/0 ) - — - < 0.00008 - < 0. 00008
EPN (mg/0 ) - — - < 0.00006 - < 0. 00006,
B (mg/0 ) - - - < 0.002 - < 0.002)
INRT AT NR AT 7 AR ) (mg/0 ) — — — < 0.00005 — < 0.00005
2,4~ 7an” x /% FEE(2,4-D) (meg/0 ) — — — < 0.0003 — < 0.0003,
INEE1=0% (mg/0 ) - — - < 0. 00006 - < 0. 00006,
77 =—h (mg/0 ) - — — < 0.0008 — < 0. 0008
RO EZ (mg/0 ) - — - < 0.00003 - < 0. 00003,
LY AR A (mg/0 ) < 0.00005 - - < 0. 00005 - < 0. 00005 < 0. 00005 < 0. 00005,
R ZaL s (DEP) (mg/0 ) - — — < 0.0003 — — - < 0. 0003
VYT F A (mg/0 ) - — - < 0. 00005 - < 0. 00005,
RPA=Dr g (mg/0 ) — — — < 0.003 — < 0.003
TR)VT Y (T ra A — L) (mg/0 ) — — — < 0.00004 — < 0. 00004
R V] (mg/0 ) < 0.0004 — — < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0. 0004
ER e 4 (mg/0 ) - - < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0. 003
Vi=i=k 574 (mg/0 ) - — — < 0.0005 — < 0. 0005,
ML 7akARAT L (mg/0 ) - - - < 0.002 - < 0.002)
T T=L (mg/0 ) - - - < 0.002 - < 0. 002
/4= N4 (mg/0 ) — — — < 0.001 — < 0.001
(25F% L (mg/0 ) - — — < 0.0006 — < 0. 0006,
A7m= (mg/0 ) - - - < 0.001 - < 0.001
YN (mg/0 ) - — — < 0. 002 — < 0.002)
CFAE N (mg/0 ) - — — < 0.00009 — < 0. 00009
7V 717 (MBPMC) : 270 3% (mg/0 ) — — — < 0.0002 — < 0.0002,
PaZA=2 NN (mg/0 ) - — — < 0.0003 — < 0. 0003
VT FHNT (mg/0 ) — — — < 0.0002 — < 0.0002,
7 HIRA (mg/0 ) - — — < 0.0002 — < 0. 0002,
-~ AYR(SAP) (mg/0 ) — — — < 0.001 — < 0.001
LT LTYARZRYY) (mg/0 ) — — — < 0.0008 — < 0. 0008
LTRSS (mg/0 ) - — — < 0.001 — < 0.001
A=171157 (MCPP) (mg/0 ) — — — < 0. 00005 — < 0. 00005,
AT N A B (mg/0 ) — — — < 0.0003 — < 0. 0003
T rm—)L (mg/0 ) — — — < 0.0001 — <0.0001
717V 73U L(NAC) (mg/0 ) — — — < 0.0005 — < 0. 0005
LT 472 IRA(T YT 2 A, EDDP) (mg/0 ) — — — < 0. 00006 — < 0. 00006,
|S=E =% (mg/0 ) — — — < 0.0004 — <0. 0004
7 TAR (mg/0 ) - — — < 0.001 — < 0.001
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EZES RN (mg/0 ) - — < 0.0002 <0.0002,
TLFTra—v (mg/0 ) - — < 0.0005 < 0.0005,
(7 17117 (MIPC) (mg/0 ) — — < 0.0001 < 0.0001
FAT 7R RAT I (mg/0 ) - — < 0.003 < 0. 003
T m—L (mg/0 ) - - < 0.002 < 0.002)
(AF 4 F 7 (DMTP) (mg/0 ) < 0.00004 - < 0.00004 < 0.00004 < 0. 00004 < 0. 00004
HNTEIRIR (mg/0 ) - — < 0.0004 <0.0004
T nETFR (mg/0 ) - — < 0.001 < 0.001
£Ux—h (mg/0 ) - — < 0. 00005 < 0. 00005,
PASD A N (mg/0 ) - — < 0.0009 < 0.0009)
7 =R A (mg/0 ) - - < 0. 00005 < 0. 00005,
ThIv (mg/0 ) - — < 0.0001 < 0.0001
i (mg/0 ) - — < 0.0008 < 0.0008
/1= L(DBN) (mg/0 ) - — < 0.0001 < 0.0001
U ART—] (mg/0 ) - — < 0.0005 < 0.0005
DN (mg/0 ) - — < 0.001 < 0.001
7 (DCMU) (mg/0 ) - — < 0.0002 < 0.0002,
TR AL T AN ) (mg/0 ) — — < 0.0001 <0.0001
BN SN =D (mg/0 ) - - < 0.0008 < 0.0008
7 =2 F A (MPP) (mg/0 ) - — < 0.00001 < 0.00001
VAR —h (mg/0 ) - — < 0.02 < 0.02
~ T ANTTAY) (mg/0 ) - — < 0.0005 < 0.0005
AL (mg/0 ) - — < 0.0003 < 0.0003,
~/3L (mg/0 ) - — < 0.0002 < 0.0002,
N TTHNT (mg/0 ) - — < 0.0004 <0.0004
AR (mg/0 ) - — < 0.0003 < 0.0003,
DAL —h (mg/0 ) - — < 0.00003 < 0. 00003|
~ x> b= —NPAP) (mg/0 ) - — < 0.00004 < 0. 00004
T IaT =0y (mg/0 ) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002,
LT LT A AR (mg/0 ) — — < 0.00004 < 0. 00004
RS — L (mg/0 ) - - < 0.0005 < 0.0005
TAFIINT (mg/0 ) — — < 0.0003 < 0.0003,
PN (mg/0 ) — — < 0.008 < 0.008
| eSS (mg/0 ) — — < 0.002 < 0. 002
AT ATF L (mg/0 ) — — < 0.004 < 0.004
NIY 27— (mg/0 ) — — < 0.0008 < 0.0008
[ERS=F (mg/0 ) - - < 0.00005 < 0. 00005
U AH AR (mg/0 ) — — < 0.0002 < 0.0002,
TV ¥ ALY (mg/0 ) - — < 0.005 < 0.005
REVEL DT (573 (mg/0 ) - — < 0.005 < 0.005
REFL (mg/0 ) - - < 0.02 < 0.02
RYJp—s3A—h (mg/0 ) — — < 0. 002 < 0. 002
NEAL T AT L (mg/0 ) — — < 0.003 < 0.003
TP AN T (mg/0 ) — — < 0.0003 < 0.0003,
FAHNT (mg/0 ) — — < 0.0008 < 0.0008
TaEaty—L (mg/0 ) — — < 0.0005 < 0.0005
At 2= (mg/0 ) — — < 0.003 < 0.003
S AE e (mg/0 ) — — < 0.003 < 0.003
MZAZY (mg/0 ) — — < 0.0006 < 0. 0006,
7w ARE— )L (mg/0 ) — — < 0. 00008 < 0. 00008
P AEY (mg/0 ) - — < 0.000005 < 0.000005
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e K AL T RE AR

RERER BN RAFICATDI TV DD &R T 2720 O E OKERERTT,

REEER . BREISZOVWEIZHOBRES, HARKTIIKEEECES L TOHWET, V-3
AT T ARG EK T 0 BB LRIERIHL
KA H . N .
SRR IE e RI% Y | RAEE| s 52159 ¥ | A
R (©) 29.5 3.5 13.4 50[H] 29.5 -3.3 13.7 47]5]
K () 10.2 2.3 7.0 50[H] 9.0 2.0 6.5 47[H]
FRPRE 3R (mg/0 ) - - - <0.1] <o0.1] <o0.1 4718
— e A (CFU/mb ) 34 2 9 50[a] 48 1 10 4718
KB #E (EMED ) (49/50[7]) 50[a] (47/471a1) 47[H]
KIBE#RE i) (MPN/100m0 ) 300 0 37 50[9] - - -
NI (2/50[=]) 50[a] (6/47J8]) 47[H]
NI 9 (MPN/100m0 ) 7.5 0 0.19 50[9] - - -
THRARE 22 5 K OV RARE 22 55 (ne/0 ) 0.3 0.2 0.2 49]8] - - -
wikA A (me/0 ) 4.3 3.1 3.4 49 6.3 4.2 5.0 47[H]
HHgY (S KFE (TOC) D &) (ne/0 ) 1.22 0.79 1.01 50[H] 1.26 0.83 1.01 47[H]
TEAF A B fx 57 (DOC) (ne/0 ) 1.09 0.75 0.91 50[a] 0.67 0. 37 0. 48 4718
SEOLERIBOL FE (UV —E260) 0. 058 0.021 0. 038 50[a] - - -
& (%) 6 3 5 50[H] 7 3 5 47[H]
Falia (%) 8.8 1.0 2.7 50[H] 11.0 2.0 4.0 47[H]
pH{E 7.4 6.8 50[H] 7.2 6.7 47[H]
RS E (iS/cm) 70 51 58 50[a] 71 52 60 47]]
WwTHh Y BE (ng/0 ) 16. 2 11.3 13.6 50[a] 14.9 10. 4 12.3 47]]
IR (0/0[=]) (0/0[=])
B (50/50[51) 50[=] (0/0[=])
B OZDIEY (ne/0 ) 0.28 0.05 0. 10 50[a] - - -
< ROZEDIEY (mg/0 ) 0.045 0.008 0.019 50[=] - - -
TV = LRI ZEDILEW (mg/0 ) 0.28 0.03 0.08 50[=] 1.86 0. 67 1.11 47[H]
F R U LR OZFDILEW (mg/0 ) 4.6 3.6 4.0 49[H] - - -
BT A (ng/0 ) 7.3 4.5 5.5 49[H] - - -
SN (ng/0 ) 1.2 0.9 1.0 49[H] - - -
TR EEE (ng/0 ) 0.02] < 0.01] < 0.01 49[e] - - -
SR R (mg/0 ) 6.8 0.9 2.5 50[a] - - -
(R A2 Pl o (me/0 ) 6.6 0.9 2.5 12]] - - -
BEE (Z7 ) 7R 2.4 -3.0 -2.7 12]9] - - -
BEY N AZ (ng/0 ) - - - - - -
AW N (ng/0 ) 0.0453| 0.0352| 0.0391 12[8] - - -
VA AIV (mg/0 ) < 0.000001| < 0.000001|< 0.000001 KIE| - - -
2-AFNA VHRNVEA—IV (mg/0 ) < 0.000001 < 0.000001|< 0.000001 8le] - - -
S U & (Cs-134+Cs-137) (Ba/ks ) <1 <1 <1 50[H] - - -
HotEa v (1-13D (Bq/kg ) 1 1 1 50[H] - - -
T DBERY 2RIETH TV HEKYs  3RBRAH
SRBR I 53] AR Y | RAERE| s IR ¥ | RAEEE
S () 29.5 -2.9 13.4 48] 29.5 -2.8 13.4 48[
K () 8.9 2.0 6.6 48] 9.3 2.0 6.6 48]
e (ne/0 ) <0.1 <0.1 <0.1 48[ < o0.1] <o0.1] <o0.1 48[
— e (CFU/m0 ) 50 1 10 48]A] 39 2 10 48]A]
KigE#E (EMO ) (48/48[1) 48]0 (48/48[]) 48]0
KIGERE () (MPN/100m0 ) - - - - - -
PNEL (15/48]x1) 48[H] (12/48[0) 48[A]
KIBE Ui (MPN/100mo ) - - - - - -
HRARE 2 56 K OV AN RRRE 22 55 (mg/0 ) - - - - - -
AL A A (me/0 ) 6.2 4.2 5.0 47]e] 6.2 4.2 5.0 47]H]
frk (SAftiksE (TOC) O &) (me/0 ) 1.23 0.77 1.01 48] 1. 45 0.81 1.03 48]
Ve A7 A Bk 3= (DOC) (me/0 ) 0.67 0.38 0.49 48] 0.61 0.37 0.48 48]
SRS OR E (UV —E260) - - - - - -
8 i (%) 7 3 5 48] 7 3 5 48[
B (= 11.0 2.0 4.0 48] 11.0 2.0 4.0 48]
pHAE 7.2 6.6 48] 7.2 6.7 48]
ERBE R (41 8/cm) 71 52 60 48]0 71 52 60 48]0
KT VA JE (me/0 ) 14.9 10.5 12.4 48] 14.9 10.7 12.4 48]
IR (0/0[=]) (0/0[=])
R (0/0[al) (0/0[=1)
ﬁk&()\%@fté\% (mg/0 ) — - — _ _ —
~ U ROZEDILEY (mg/0 ) - - - - - -
TV =L RO ZEDILED (ne/0 ) 1.96 0. 66 1.10 48[a] 1.78 0. 68 1.06 48[a]
JhU WA&U%W{K(:I\% (mg/0 ) — —_ _ — — —
AN Y A (mg/0 ) - - - - - -
~ XU L (mg/0 ) - - - - - -
2 e S (ne/0 ) - - - - - -
ide 3o (mz/0 ) - - - - - -
(RN E R ;. 35 3 (mg/0 ) - - - - - -
BEE (Z7 ) THRE - - - - - -
BRI AF (ne/0 ) - - - - - -
N oo A A AR (ne/0 ) - - - - - -
R (mg/0 ) - - - - - -
2-AF)A VRV FRA—)V (me/0 ) - - - - - -
JEhtEE >~ & (Cs=134+Cs—137) (Ba/ke ) - - - - - -
pgitig w8 (1131 (Ba/ke) - - - - - -
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AT T U AHEKYE ARIRFIHL T HEAKRSE 1, 2RI K
KA A .. N . w
SRR TE I A F¥) | AR A A ¥ | AR
Rl () 29. -1. 13.6 48] 29.5 -2.7 13.5 50[8]
KR (c) 9. 2. 6.6 48]A] 9.0 2.0 6.4 50[A]
TR 3R (mg/0 ) 0. < 0. <0.1 48]A] <0.1 < 0.1 <0.1 50[A]
— A (CFU/m0 ) 9 48[H] 2 0 1 50[8]
KIGE#E (EMED ) (48/48[1]) 48] (40/50[8]) 50]8]
KiBERE O (MPN/100m0 ) - - - -
PN (11/48[a]) 48]A] (2/50[9]) 50[a]
KibE Orheih) (MPN/100m0 ) - - - -
THRARE 22 56 K OV AN RARE 22 5 (mg/0 ) - - - -
B A (ne/0 ) 4.3 5.0 478] 6.1 4.2 5.0 49[m]
ArY (S RSE (TOC) O ) (ne/0 ) 0.81 1.01 48] 0. 62 0. 34 0. 46 50[8]
FEATPEA B 5 (DOC) (me/0 ) 0.34 0.48 48[1] -
SRS (UV —E260) - — - -
& (%) 5 48] 2 <1 <1 50[a]
B () 2. 3.9 48]A] 1.0 < 0.1 0.3 50[H]
pHAE 6. 48[A] 7.1 6.7 50[H]
ERImEER (uS/cm) 60 48[a] 71 52 60 50[8]
TV E (mg/0 ) 10. 12. 4 48[A] 14.5 10.0 12.0 50[H]
IR (0/01=]) (0/01=])
B (0/0[=1) (43/50[a]) 50[a]
L N2 DILEW (mg/0 ) - 0.03[ < 0.01] <0.01 50[x]
< H U ROZEDILEY (mg/0 ) - 0. 030 0.001 0.008 50[x]
TV = LR RZEDILEY (mg/0 ) 0. 1.09 48[A] 0.37 0. 09 0.14 50[x]
T rY U AROEDEY (mg/0 ) - — — -
AN (mg/0 ) - - - -
~ XU L (mg/0 ) - - - -
TUE=TREER (mg/0 ) - - - -
WERELR 1R (ng/0 ) - - - -
(5 £ P P P (ng/0 ) - - - -
BaEE (Z7 0 TR - - - -
R g xAH (mg/0 ) - - - -
N UoNa A Z KRR (mg/0 ) - 0.0182] 0.0121] 0.0151 12]9]
rxFAI L (mg/0 ) - - - -
2-AFNA VRNV FA—) (mg/0 ) - - - -
Bt S 7 A (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) - <1 <1 <1 50[8]
(1-13D ) - 1 1 1 50}
R D37k Yy 3, AR ILIEOK T NBEIREE 1, 2R AiEK
e 58] AR S| BRAERE] & AR Y| AR
SR () 29. -2. 13.5 50[e] 29.5 -2.8 13.4 50[d]
7K. () 9. 2. 6.4 50[e] 9.3 2.0 6.5 50[d]
e (me/0 ) 0. < 0. < 0.1 50[e] 0.6 0.6 0.6 50[d]
— e A (CFU/m0 ) 0 50]H] - - -
KGR (EFED ) (42/5010) 50[H] (0/5018D) 50[=]
KIGE#E (sl (UPN/100m0 ) = - - - 0]
NI (1/500m]) 50[=] (0/50111) 50[=]
KIEE e (MPN/100mo ) - - - -
AR TE 22 58 K OV Al A RE (mg/0 ) - - - -
AL A A (mg/0 ) 4.2 5.0 49[a] 8.4 5.8 6.6 490
B (&FR%E (T0C) D i) (mg/0 ) 0. 32 0. 46 50[a] 0. 58 0. 30 0. 40 50[m]
BIFEA R IR ( DOC) (mg/0 ) - —
SEHEROE B (UV —E260) - - - -
& i (%) < <1 50[e] <1 <1 {1 50[d]
VB i (E 0. 0.2 50[e] <0.1 <0.1 < 0.1 50[d]
pHIE 6. 50[e] 7.2 6.8 50[d]
ErUmE R (12S/cm) 60 50[H] 76 57 65 50[H]
@7/1/75 Pl }J— (mg/0 ) 10. 12.0 50[A] - - -
IR (0/0[]) (0/0[])
A (42/50[a]) 50[a] (0/0[=])
PO DILE (me/0 ) < 0.01] <0.01 50[E] < 0.01] < 0.01] <0.01 501
~ U ROZEDILEY (mg/0 ) 0.001 0. 008 50[mf < 0.001] < 0.001] < 0.001 50[H]
TN =0 L ROZDIED (mg/0 ) 0. 0.13 50[E] 0.01] < 0.01] <0.01 501
T hU U LRORZDLED (mg/0 ) - 5.7 4.8 5.3 491]
VRN (mg/0 ) - - - -
S AN (mg/0 ) - - - -
T U= TRRES (mg/0 ) - - - -
i3 (ng/0 ) - - - -
= A e P (ng/0) - - - -
BEE (Z7 0 THREK - - - -
WRU N XA (ne/0 ) - 0.0065] 0.0041] 0.0056 12[A]
]\ Uon|a AR AR (mg/0 ) 0.0121] 0.0150 12[] - - -
A3 (mg/0 ) - - - -
2-AFNA VRNV FA—)V (mg/0 ) - - - -
S EE S 7 4 (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) <1 < <1 50[F] <1 <1 <1 50]]
Bk a oz (1-131) (Bq/kg ) [&l < [l 50[ <] <] [ 50[

- 122 -



AT T HEAKYE 3, 4R AiEK I0 InIRFKY ok
KA A .. " . M
SRR TE I A F¥) | AR A A ¥ | AR
Rl () 29.5 -2.9 13.4 50[a] 29.5 -3.3 13.4 50[8]
7K. () 9.3 2.0 6.5 50[a] 9.4 2.0 6.5 50[8]
FERR (ne/0 ) 0.7 0.6 0.6 50[a] 0.6 0.6 0.6 50[8]
— e A (CFU/me ) - - 0 0 0 50[H]
KIGE#E (EMED ) (0/50[1]) 50[a] (0/50[1]) 50[a]
KiBERE O (MPN/100m0 ) = - - - -
PN (0/50[1]) 50[a] (0/50[1]) 50[a]
KibE Orheih) (MPN/100m0 ) = - - - -
THRARE 22 56 K OV AN RARE 22 5 (me/0 ) - - 0.3 0.2 0.2 49[a]
B A (ne/0 ) 5.7 6.6 49]8] 8.3 5.8 6.6 49[m]
ArY (S RSE (TOC) O ) (ne/0 ) 0.30 0. 40 50[a] 0.59 0.31 0. 40 50[8]
Va1 MEA B f 57 (DOC) (me/0 ) - E E - E
SEOMERIONL FE (UV —FE260) - - 0.014 0. 006 0. 008 50[8]
& (%) <1 < 50[H] <1 <1 <1 50[a]
B (%) < 0.1 0. 50[H] < 0.1 <0.1 < 0.1 50[a]
pHAE 6.8 50[=] 7.2 6.8 50[H]
UG E R (iS/cm) 57 65 50[a] 76 57 65 50[x]
w7V h ) E (mg/0 ) - - - - -
I8 (0/0[=]) (0/50[=1) 50[x]
B (0/0[=1) (0/50[1]) 50[a]
MO DILED (mg/0 ) < 0.01] <0.01 50[=] < 0.01] < 0.01] <0.01 50[H]
< ROZEDIEY (mg/0 ) < 0.001] < 0.001 50E] < 0.001] < 0.001] < 0.001 50[H]
TV = LR RZEDILEY (mg/0 ) < 0.01] <0.01 50[a] 0.01] < 0.01] <0.01 50[H]
F R U U LR OZFDILEW (mg/0 ) 4.8 5.2 49[H] 5.7 4.8 5.2 49[H]
BT A (me/0 ) - - 7.3 4.4 5.5 49[H]
SN (mg/2 ) - - 1.2 0.9 1.0 49[H]
7 E=THEER (mg/0 ) - - - - —
WERELR 1R (ng/0 ) - - - - -
(= B VR HE e (ug/0 ) - - - - -
BaEE (Z7 0 TR - - - - -
MR N AR (me/0 ) 0.0048] 0.0056 12[E|  0.0065] 0.0043] 0.0057 12]9]
MU ~a R B RGRE (n/0 ) - - - - -
A AIV (mg/0 ) - - < 0.000001|< 0.000001[< 0.000001 8[A]
2-AF A VRNV FA— )V (meg/0 ) - - < 0.000001[< 0.000001[< 0.000001 8[H]
Bt >~ U 2 (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) <1 < 50[a] <1 <1 <1 50[H]
(1-13D (Bq/kg ) 1 50[H] 1 1 1 50}
T DI BEIN T DaAHREKYE IR
58] AR S| BRAERE] & AR Y| AR
29.5 -3.5 13. 50[e] 34.7 -3.0 14.7 49[e]
9.7 2.0 6. 50[e] 13.2 2.2 7.2 49[e]
(me/0 ) 0.6 0.5 0. 50[e] 0.6 0.1 0.4 49[e]
(CFU/m0 ) 1 0 50[A] - - -
(GEMD 7) (0/501# 50[H] - - | (o/0[=D)
BE (%0 (UPN/100m0 ) - - - — =
7 (0/50[=1) 50[a] - - | _(0/0[m)
KB (i) (MPN/100m0 ) - - - - =
HRARE 2 56 K OV AN A RE 22 55 (me/0 ) - - - - -
iﬁ"ﬂﬁ#@/]) * (mg/0 ) — - - - -
Ak (SftkksE (TOC) O &) (me/0 ) - - - - =
VA7 A Bk 5= (DOC) (mg/0 ) - - - - -
SRS BRI R (UV —E260) - - - - -
o (%) <1 <1 < 50[e] - - -
VB i (E 0.1 < 0.1 < 0. 50[e] 12.0 1.7 3.6 50[m]
pHIE 7.2 6.8 50[e] - -
HRBE R (uS/cm) 7 56 65 50 - - -
MT L H Y E (mg/0 ) 14.8 10.2 12.1 50[e] - - -
IR (0/50[1]) 50 (0/0[])
R (0/50[1]) 50[a] (0/0[=])
B OZ DAY (mg/0 ) - - - - -
< H KO FE @ﬂﬁ{:l\% (mg/0 ) - - - - -
TN =T AR OEDILEY (mg/0 ) - - - - -
TV U LAROZDILEY (mg/0 ) - - - - -
HILT T A (ne/0 ) - - - - -
77*‘.\/'7-5 (mg/0 ) - - - - -
7 V%:T‘éﬁ%% (mg/0 ) - - - - =
EHE AR TR (we/0) 1.0 2.4 500l - - -
(= Pl Bl R (ng/0) L1 2.3 12[5] - - -
BEME (Z257 0 7 HK) -3.1 2.8 12[] - - -
WRU N XA (ne/0 ) 0. 0047 . 0065 12[8] - - -
b Uo~a A K U ARRGEE (mg/0 ) - - - - -
A3 (mg/0 ) - - - - -
2-AFNA VRN F—)L (mg/0 ) - - - - -
Jicht e v o A (Cs—134+Cs—137) (Ba/ke ) - - - - -
Gt g w2 (1131 Ba/ke) - - - - -
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AT T 0 o A H oKk B

FKA B | Fp2dde
BRI H 42R 4J9F | 47168 | 45238 | 5A1R 5H7H | 54148 | 5/21A | 54288 | 6/44A | 6/11H
i) () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
ST (©) 4.5 5.0 5.7 5.7 - 6.7 7.3 7.6 .1 8.0 8.1
BRES (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
— (CFU/me ) 8 12 13 4 - 7 34 32 17 16 14
RIGERE GEPEDI) Ht [ Hht i - [ i R [ Hrtt i
KIGERE (k) (MPN/100m0 ) 13 9.8 3.0 5.2 - 17 74 55 20 16 9.8
KiGE At | AR | R | R - | A fht M | R RE | R
KIGE (Echedh) (MPN/100m0 ) 0 0 0 0 - 0 7.5 2.0 0 0 0
HIRREZE 35 N OV R RE R R (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 - 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
At A A (me/0 ) 3.6 3.8 3.6 3.6 - 1.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.2
Higy (&HmFE (T0C) D) (mg/0 ) 1. 00 0.98 0.90 1. 06 - 0.92 0.95 0. 90 0. 94 0.98 0.93
BT AR IR 2% (DOC) (mg/0 ) 0.89 0.88 0.78 0.87 - 0.84 0.89 0.82 0.83 0.85 0.88
LEHMHR S EE (UV—E260) 0.033 0. 041 0.038 0.038 - 0.034 0.056 0.058 0. 054 0.055 0.053
piy () 3 4 4 4 B 4 6 6 6 6 6
) i (H) 1.9 4.2 3.6 2.5 - 1.9 8.3 8.8 7.3 5.8 1.6
pHAE 7.3 7.3 7.3 7.3 - 7.3 7.2 7.1 7.1 7.1 7.1
ERAER (uS/cm) 67 68 70 67 - 66 60 57 55 56 52
WTIVH Y E (mg/0 ) 16.2 16.1 16.0 15.6 - 14.9 13.8 13.0 12.8 11.4 12.1
ik - - - - - - - - - - -
R s i s st - s st st s s st
B O DAY (mg/0 ) 0. 06 0.08 0.07 0.06 - 0.05 0.24 0.28 0.22 0.18 0.15
< H R OFEDILEW (mg/0 ) 0.012 0.012 0.010 0.012 - 0.012 0.018 0. 022 0.019 0.019 0.017
TV =7 LR OEDILEY (mg/0 ) 0. 04 0. 08 0.07 0. 06 - 0. 06 0.21 0.28 0.19 0.16 0. 14
F b U AR OZFEDOILEY (me/0 ) 1.5 1.6 1.6 1.5 - 1.2 1.0 4.0 4.1 3.9 3.8
HIVT T (mg/0 ) 6.9 7.2 7.3 6.7 - 6.2 5.8 5.5 5.6 5.0 1.9
S AN (mg/0 ) 1.1 1.2 1.2 1.1 - 1.0 1.0 0.9 Lo 0.9 0.9
T =T REREHE (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 - < 0.01 < 0.01 0.02 0.01 0.01 0.02
R R (mg/0 ) 0.9 0.9 1.0 1.0 - 1.0 1.0 1.2 1.1 1.1 1.2
(5 A PR R (mg/2 ) - - - 0.9 - - - - 11 - -
Betk (725 ) 7 %0 - - - 2.4 - - - - 2.1 - -
BRU N AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
MU o X HERRE (mg/0 ) 0.0378 - - - - 0. 0356 - - - 0. 0426 -
A AI (mg/0 ) - - ~ |< 0.000001 - - - - 1< 0.000001 - -
2-AF A VRV A —)L (mg/0 ) - - - < 0.000001 - - - - [< 0. 000001 - -
R EE 2 A (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
b a w3 (1-131) (Bq/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1

KA |
BRI H 10410 | 10498 | 104158 | 10220 | 104290 | 11458 | 11120 | 114198 | 11266 | 12438 | 12/10H
AR (C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.9 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 -1.5
KR (C) 9.0 8.6 8.5 .5 8.5 8.4 8.1 9.0 .5 8.1 7.5
PR /) - - - - - - - - - - -
— A A (CFU/me ) 4 4 18 14 10 9 14 12 6 8 6
K E#E (EMED ) ] i i i i i i i i i i
KIGERE (i) (MPN/100m0 ) 100 170 290 300 180 140 84 30 22 13 12
KIGE A | R | RRE | FRIE | ORI | FRIE [ RRIE | RRIE | RS | RRI | R
KIGHE () (MPN/100m0 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
THBRHEZE 3 K O AR e 22 357 (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2
Wb A A (me/0 ) 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.1 3.3 3.1 3.2 3.2 3.1
A (MRS (T0C) D) (mg/0 ) 0.96 113 0.97 118 1.00 1.08 0.94 1.03 1.02 1.20 1.05
IBTFEA IR 3% (DOC) (mg/0 ) 0.81 1.07 0.98 1. 04 0.95 0.98 0.88 0.80 0.97 1.09 1.00
SRS BE (UV—E260) 0.034 0. 032 0.031 0.032 0.034 0.034 0. 036 0.041 0. 043 0.037 0.041
{0 () 4 4 4 4 4 5 5 5 6 6 5
Vi () 1.0 1.3 1.3 1.5 1.8 2.0 2.1 2.3 2.1 2.0 2.2
pHAE 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.9 7.1 7.2 7.2
ERARE R (1 S/cm) 53 53 54 52 54 53 54 55 58 58 60
W7V H ) E (me/0 ) 13.4 13.2 13.2 12.6 13.0 13.5 13.4 13.9 14.0 14.6 14.8
e B - B B - - B B - — _
BA R e PR PR R HERL PR PEH HER PER PR
R OZEDILEY (mg/0 ) 0. 06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.10 0.12 0.13 0.12 0.12
~ U R OFEDOILEY (mg/0 ) 0.019 0. 022 0. 020 0. 025 0. 042 0. 037 0. 045 0. 038 0.030 0. 037 0. 029
T = LR OEDILEY (mg/0 ) 0. 04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0. 06 0. 06 0. 06 0. 06 0.05
F U T ARREFDILEY (mg/0 ) 3.8 3.8 3.7 3.7 3.6 3.6 - 3.8 3.9 4.0 4.0
VBN (me/0 ) 4.9 4.9 5.0 4.7 5.1 5.0 - 5.2 5.4 5.5 5.7
S/ AN (mg/0 ) 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 - 1.0 1.0 1.0 1.1
TR TR (mg/0 ) <o.01] <o.01] <o.01] <o.01] <o.01] <o.01 - <o.01] <o.01] <o.01] <o.01
B3 4 (mg/0 ) 1.2 5.6 6.8 5.1 1.4 4.8 4.9 4.3 3.9 3.6 2.1
(2 B PR B (ug/0 ) - - 6.6 - - - - - 3.8 - -
RN (77 ) T HH) - - 2.9 - - - - - 2.6 - -
RN = 4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
hUom A& AR (me/0 ) 0.0354 - - - - 0.0352 - - - 0. 0441 -
VA AIV (mg/0 ) - - |< 0000001 - - - - - |< 0.000001 - -
2-AF A VRN A—IL (mg/0 ) - - |< 0. 000001 - - - - - < 0. 000001 - -
HE P S 4 (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
HobEa o (1 -131) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
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&H K
6A18H | 6A25H | 7H2R | 7TH9R | 7AITH | 7A23H | 7TA30F | 8A6H | 8AI3A | 8A20H | 8A27H | 9A3A | 974108 | 9A18H | 9A24H
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 29.2 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27.1 27.1 20. 3]
8.0 8.2 8.5 8.8 9.3 10.2 9.8 10.0 9.8 9.9 10.0 9.7 9.5 9.4 9.1
10 9 6 7 7 4 8 4 4 2 2 8 6 6 2|
LS it pigss) L] LS Jigss) L] L] it pigss) L] LS it pigss) L]
13 13 19 20 15 8.6 5.2 5.2 9.6 6.3 20 7.4 14 17 15j
R BN Rt A R N A R BN R A R N A ARt
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0|
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
3.4 3.2 3.2 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2
1.03 0. 88 1.03 1.02 1.03 0. 96 1. 02 0.94 0. 86 0.79 1. 05 0.87 0. 96 0.98 0. 90|
0. 95 0.89 1. 04 0.79 0.94 0.94 0.98 0.84 0. 85 0.75 0.79 0.83 0.94 0.91 0. 86|
0. 048 0. 045 0. 044 0. 038 0. 040 0.041 0. 046 0. 040 0. 037 0. 036 0. 038 0. 035 0.033 0. 035 0. 033
6 6 6 6 6 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4
3.5 2.8 2.7 2.4 2.3 2.3 2.3 2.0 1.8 1.7 1.7 1.3 1.2 1.0 1. 0}
7.1 7.1 7.1 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9
52 54 53 54 53 54 54 52 53 51 54 54 55 54 544
11.8 12.0 12.0 12.0 12.2 12.1 12.3 11.3 11.7 11.3 12.0 13.0 12.8 13.2 13. 0]
0.14 0.11 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0. 06 0.05 0. 05
0.016 0.015 0.016 0.014 0.018 0.019 0.019 0.017 0.019 0.020 0.018 0.017 0.016 0.014 0.017]
0.12 0. 10 0.09 0.09 0. 08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.04 0.04 0.03 0. 04]
3.8 3.8 3.8 3.9 3.8 3.8 3.8 3.7 3.8 3.7 3.6 3.8 3.8 3.7 3.8
4.8 5.0 4.9 5.0 4.8 4.8 4.8 4.6 4.7 1.5 4.5 5.1 5.0 4.9 5.0
0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9
< 0.01 0.01 0.01 0.02 < 0.01 < 0.01 < 0.01 0.02 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
1.2 1.2 2.7 2.7 2.7 2.6 3.1 3.2 3.2 2.5 3.3 4.4 4.1 4.4 5. 6]
- 1.1 - - - 2.5 - - - - 3.3 - - - 5. 5]
- -2.8 - - - -2.8 - - - - -3.0 - - - -2.9
- - 0. 0383 - - - - 0.0358 - - - 0.0367 - - -
= 1< 0.000001 - - = 1< 0.000001 - - - = < 0.000001 - - = < 0.000001
= 1< 0.000001 - - = 1< 0.000001 - - - = < 0.000001 - - = 1< 0.000001
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<1 <1 <1 <1 < <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <é.
SRk 254F
12H17H | 12H25H 1H7H 1H15H 1H21H 1H28H 2H4H 2H12H 2H18H 2H25H 3H4H 3H11H 3H18H 3H25H
2.4 -0.9 1.5 -1.0 1.5 -0.2 -0.4 -0.6 -1.1 -3.5 3.0 -1.3 12.0 4.1 -
6.9 6.1 4.6 4.0 3.6 3.4 3.2 2.7 2.9 2.3 2.3 3.0 3.6 4.0 -
7 7 4 2 5 3 4 6 3 4 4 10 5 14 -
Tt i) ] L] L] s} (g L] i) R L] L] s} it -
9.6 11 12 14 3.0 3.0 3.0 2.0 2.0 0 1.0 5.2 2.0 7.3 -
N N EN N NS N At N NS EN RN s N N RN -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 - 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 -
3.3 3.3 3.4 3.5 3.8 3.5 - 3.7 3.6 3.6 3.7 3.8 3.7 3.8 -
1.05 1.22 1.07 1.04 1.03 1.12 1.16 1. 10 1. 06 1.00 0.92 1.07 1. 10 1. 06 -
0.92 0. 96 0.98 0.97 0.98 1. 00 1.00 0.97 0.92 0.84 0.82 0.79 0.89 0.90 -
0.031 0.041 0.035 0. 030 0.038 0.036 0.035 0.031 0.032 0.029 0.037 0.021 0.028 0. 034 -
5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 -
3.2 2.8 1.9 1.5 1.8 1.7 1.8 2.1 1.9 1.7 1.7 3.9 4.0 4.3 -
7.3 7.2 7.3 7.3 7.3 7.4 7.3 7.3 7.3 7.3 7.3 7.3 7.3 7.3 -
60 61 60 61 60 60 62 62 62 62 63 65 66 68 -
14.5 14.7 14.1 14.2 14.3 14.5 14.5 14.5 14.8 14.3 15.0 15.5 15.9 15.0 -
0.15 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.13 0.14 0.14 -
0.027 0.017 0.011 0. 008 0.010 0.012 0. 009 0.010 0.010 0.010 0.011 0.012 0.015 0.014 -
0. 09 0. 06 0. 05 0.04 0.04 0. 05 0. 05 0. 06 0. 05 0. 04 0. 04 0. 09 0.10 0. 10 -
4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.2 4.2 4.2 4.3 4.4 4.4 4.4 -
5.7 5.9 5.7 5.8 5.7 5.7 5.7 5.9 5.8 5.8 6.0 6.3 6.4 6.7 -
1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.2 -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 -
1.6 1.3 1.1 1.2 1.2 1.1 1.2 1.2 1.4 1.0 1.0 1.1 1.4 1.1 -
1.6 - - - - 1.1 - - - 1.0 - - 1.4 - -
-2.4 - - - - -2.4 - - - -2.5 - - -2.4 - -
- - 0. 0404 - - - 0.0414 - - - 0.0453 - - - -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
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BRI T A B oK 5
FKA B | Fp2dde

BRI H 42R 4J9F | 47168 | 45238 | 5A1R 5H7H | 54148 | 5/21A | 54288 | 6/44A | 6/11H

i) () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
7K () 4.5 4.5 5.5 5.5 - 6.4 7.0 7.4 7.3 7.5 7.5
BRES (mg/0 ) <o.1 <o.1 <0.1 <o.1 - <0.1 <0.1 <o.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R B (CFU/me ) 5 20 6 6 - 10 18 2 23 18 14
RIGERE GEPEDI) Ht [ Hht i - [ i R [ Hrtt i

KRG wE (i) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGH TR | FR | R | RRH - B | RR | RBR | R | R | R

K (B (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HIAREE R R O F e ER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A A A (mg/0 ) 5.2 5.6 5.2 5.3 - 6.3 5.6 5.7 5.4 5.5 5.4
Higy (&HmFE (T0C) D) (mg/0 ) 0.98 1. 10 1.03 0.96 - 0. 94 1.05 0.93 0.83 0.89 0.93
WA A R R 22 (DOC) (mg/0 ) 0.52 0.49 0. 41 0.52 - 0.42 0. 41 0.37 0.37 0.38 0.38
SROMBRIOEE (UV —E260) - - - - - - - - - - -
piy (i) 3 4 3 3 - 4 6 6 6 6 6
) i (H) 3.1 6.1 4.8 3.5 - 3.0 11.0 11.0 9.1 7.3 6.1
pHATEL 7.1 7.1 7.1 7.1 - 7.0 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8
ERAER (uS/cm) 68 70 70 67 - 68 63 60 59 57 56
WTIVH Y E (mg/0 ) 14.9 14.3 14.6 14.1 - 14.1 12.0 1.0 1.0 10.9 10. 4
[H% _ _ _ _ _ _ — _ _ _ —
LA - - - - - - - - - - -
ﬁ)’*ﬁ))—l{()‘% O)'Hﬁ/ﬁ\% (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
< U H U RPEALEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T =7 AR OFEDILEY (mg/0 ) 1.13 1.31 1.19 1.09 - 1.34 1.65 1.86 1.54 1.56 1.46
F R U LAROPZEDEY (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
VIR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
"\77*“/‘7A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR TRER (me/0) - - - - - - - - - - -
TR (ns/0) - - - - - - - - - - -
(ESey i 374 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
BATE (7270 78 - - - - - - - - - - -
N = v (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
U e A AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
JrxFAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA IRV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HR R & 4 (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
figitte % (1-131) (Ba/ke ) - - - - - - - - - - -
BRI H AT 10410 | 10498 | 104158 | 10220 | 104290 | 11458 | 11120 | 114198 | 11266 | 12438 | 12/10H
R () 24.0 16.5 16.8 15.5 15.7 10.8 12.7 6.2 7.8 - -1.4
KR o) 8.3 7.9 7.9 8.0 8.1 8.0 8.1 8.8 8.5 - 7.4
FERAYE R (me/0 ) <o.1 <o.1 <o.1 <0.1 <o.1 <o.1 <o.1 <0.1 <0.1 - <0.1
— A A (CFU/me ) 4 8 14 17 14 12 10 16 14 - 12
K E#E (EMED ) ] i i i i i i i i - i
KIGERE (e (MPN/100me ) - - - - - - - - - - -
N et i it | i | R | R it | Rl | R - | FRil
KGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R K O EER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Wb A A (me/0 ) 1.3 1.5 4.3 1.3 1.5 4.2 4.5 1.9 5.0 - 5.1
A (MRS (T0C) D) (mg/0 ) 0.94 0.94 1.15 1.22 0.99 1.07 0.97 1.03 0.98 - 1.21
BIEVEA RS R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.47 0.42 0.48 0.42 0.42 0.44 0.41 0.49 0.59 - 0.60
FEIMBRY S FE (UV — E260) - - - - - - - - - - -
=N (%) 4 4 4 4 5 5 5 6 7 - 7
Vi () 2.1 2.3 2.2 2.5 2.9 2.9 3.2 3.8 4.0 - 3.7
pHfE 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.7 6.7 6.8 6.9 - 7.0
ERARE R (1 S/cm) 56 56 57 54 56 55 57 58 61 - 63
W7V H ) E (me/0 ) 12.1 12.0 1.7 11.5 12.0 12.2 12.8 12.4 13.0 - 13.5
R — _ — — _ _ — - _ — _
R - - - - - - - - - - -
BN OZ DA ws/0 ) - - - - - - - - - - -
XN ROPEDILEY (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
T = LR OEDILEY (mg/0 ) 0.71 0.78 0.78 0.82 0. 84 0.77 0. 81 1.18 1.14 - 1.25
F F U UL KROZFEDOIEW (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VRN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ T XU A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T =T REZRHE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
:@?%ﬁﬁ@é (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
(ESEXERU 34113 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
B (5250 7 R - - - - - - - - - - -
Ml g A xy (mg/0 ) - - - - - - B B - - -
hUom A& AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AI Vv (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HE P S 4 (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
SictEa vk (1-131) (Ba/ke ) - - - - - - - - f - -
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J O S B 1
6718H | 6/25H | 7H2H 7TH9H | THITA | 7H23H | 7H30A | 8H6H | 8AI3H | 8A20A | 8H27TH | 9/3H | 9/10H | 94I18H | 924
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 29.2 29.0 29.5 - 27.0 27.8 27. 1 27.1 20. 3
7.5 7.5 7.7 8.0 8.4 9.0 8.6 8.7 8.6 - 8.9 8.4 8.4 8.3 8.1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
9 7 6 6 3 6 4 4 2 - 3 8 6 3 4
it it it it it it i it it - it it it it it
A A AHH | A it AR | A | AR A - | FRRH | R A AHH | A
5.4 5.0 4.8 4.5 4.6 4.8 5.0 4.9 4.5 - 4.2 4.3 4.3 4.3 4.3
0. 90 0.94 1.02 0.86 0.99 0.98 0.95 0.99 0.83 - 0.89 0.92 1.05 111 0. 95
0.43 0.43 0.40 0.43 0.55 0.46 0.47 0.46 0.58 - 0.53 0.38 0.51 0. 60 0.50
6 5 5 5 5 5 5 5 5 - 4 5 4 5 4
4.6 3.9 3.5 3.3 3.1 3.2 3.1 2.8 2.5 - 2.2 2.2 2.0 2.0 2.0
6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.7 6.9 - 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8
56 56 55 56 56 55 56 54 56 - 52 56 57 56 56
10.5 11.1 11.0 1.1 1.0 11.1 10.7 10.7 10.5 - 11.0 11.8 11.9 12.0 12.0
1.41 1.26 1.09 0.91 0.90 1.06 111 1.08 0.92 - 0.67 0.75 0.70 0.78 0.72)
PR 254
12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H
2.4 -1.0 L5 -1.1 1.4 0.2 - 0.6 -1 -3.3 3.3 -1.2 12.3 4.3 -
6.7 6.0 4.3 3.7 3.4 3.2 - 2.5 2.7 2.0 2.0 2.5 3.4 3.8 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 - <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
9 6 4 2 9 8 - 6 1 2 2 10 13 14 -
fz i) i fr H s - fr i) i for H s fr -
e St I = T s 2 S| FRH RRE | RRRE | RRE | BRI | RER | R -
5.3 5.3 5.2 5.5 5.9 5.2 - 5.3 5.3 5.2 5.3 6.0 5.8 6.1 -
1.00 1.08 1.07 1.06 0.91 112 - 1.16 1.26 1.16 1.00 112 1.00 1. 00 -
0.50 0.55 0.52 0.50 0.67 0.54 - 0.58 0.54 0.52 0.54 0.46 0.48 0.55 -
7 6 5 4 4 - 4 4 4 4 5 4 4 -
5.2 4.4 3.2 2.6 3.0 2.9 - 3.4 3.2 2.8 2.9 6.7 6.2 6.4 -
7.0 6.9 7.0 7.1 7.0 7.1 - 7.1 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1 7.1 -
63 64 63 65 64 63 - 64 64 64 66 68 69 71 -
13.0 13.2 13.0 12.8 13.1 13.2 - 13.2 13.2 13.4 13.0 13.4 14.0 13.6 -
1.37 1.32 1.22 1.24 1.26 1.22 - 1.05 1.03 1.00 1.06 1.42 1.29 1.33 -
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BRI T A B oK 5
FKA B | Fp2dde

BRI H 42R 4J9F | 47168 | 45238 | 5A1R 5H7H | 54148 | 5/21A | 54288 | 6/44A | 6/11H
i) () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
KR () 4.5 4.5 5.4 5.4 - 6.4 7.0 7.5 7.4 7.5 7.5
BRES (mg/0 ) <o.1 <0.1 <0.1 <o.1 - <0.1 <0.1 <o.1 <0.1 <0.1 <0.1
— (CFU/me ) 8 18 10 8 - 6 50 30 20 14 10
RIGERE GEPEDI) Ht [ Hht i - [ i R [ Hrtt i
KRG wE (i) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGH TR | FR | R | RRH - it B | R | R | RR ]
K (B (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HIAREE R R O F e ER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A A A (mg/0 ) 5.1 5.6 5.3 5.2 - 6.2 5.6 5.7 5.5 5.5 5.3
Higy (&HmFE (T0C) D) (mg/0 ) 1.01 1.05 1.12 1. 00 - 0.93 1.09 0.98 1.05 1.02 0.97
WA A R R 22 (DOC) (mg/0 ) 0.56 0.49 0. 40 0.51 - 0. 44 0. 41 0.40 0.40 0. 40 0.39
ROV EE (LV—E260) - - - - - - - - - - -
piy (i) 3 4 3 3 - 4 5 6 6 6 6
) i (H) 3.0 6.1 4.8 3.4 - 3.0 11.0 11.0 9.2 7.2 6.2
pHATEL 7.0 7.1 7.1 7.0 - 7.0 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8
FBRAER (uS/cm) 68 70 70 67 - 68 63 60 58 58 56
WTIVH Y E (mg/0 ) 14.9 14.7 14.9 14.1 - 13.6 1.9 1.1 1.0 10.8 10.5
[H% _ _ _ _ _ _ — _ _ _ —
B - - - - - - - - - - -
ﬁ)ﬂi&()\% @ﬂﬁ/ﬁ\% (meg/0 ) - - - - _ _ _ _ _ _ _
~ U H R OEDILEW (mg/0 ) - - - - - - _ _ , _ -
T =7 AR OFEDILEY (mg/0 ) 1.13 1.33 1.21 1.07 - 1.27 1.70 1.96 1.53 1.54 1.48
F R U LAROPZEDEY (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
VIR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ XA (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR TRER (me/0) - - - - - - - - - - -
TR (ws/0) - - - - - - - - - - -
(ESey i 374 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
BEM (527 ) 7 RE - - - - - - - - - - -
N = v (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
NV = Ve 15 4] (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
JrxFAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AF A RV F AL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HR R & 4 (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -

{PEa v % (1-131) (Ba/ke ) - - - - - - - - - B -
BRI H AT 10410 | 10498 | 104158 | 10220 | 104290 | 11458 | 11120 | 114198 | 11266 | 12438 | 12/10H
S (C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.6 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 -1.2
KR (C) 8.3 7.9 7.9 8.0 8.0 8.0 8.1 8.8 8.5 8.0 7.4
RS (mg/0 ) <01 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <01 <0.1 <o.1
— A A (CFU/me ) 2 12 12 16 16 16 11 15 18 6 6
K E#E (EMED ) ] i i i i i i i i i i
KIGERE (e (MPN/100me ) - - - - - - - - - - -
PN Tt i L] LS R L] L] s R L] Ahg
KGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R K O EER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Wb A A (me/0 ) 1.4 1.5 4.3 1.2 1.4 4.2 4.5 1.8 5.0 4.9 5.0
A (MRS (T0C) D) (mg/0 ) 0.94 0.86 0.96 1.01 0.96 1.06 0.94 1.00 1.00 1.23 1. 14
IBTFEA IR 3% (DOC) (mg/0 ) 0.41 0.44 0.57 0.46 0.41 0.46 0.42 0. 56 0.58 0.54 0.53
RO E (UV—E260) - - - - - - - - - - -
{0 () 4 4 4 4 5 5 5 6 7 7 7
Vi () 2.1 2.4 2.2 2.5 2.9 2.9 3.1 3.8 4.0 3.5 3.7
pHfE 6.8 6.8 6.8 6.8 6.7 6.7 6.6 K 6.9 7.0 7.0
ERARE R (1 S/cm) 55 55 55 54 55 55 56 58 61 61 63
W7V H ) E (me/0 ) 12.5 11.9 11.5 11.7 12.0 12.0 12.7 12.6 13.0 13.2 13.3
R _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
R - - - - - - - - - - -
BN OZ DA ws/0 ) - - - - - - - - - - -
XN ROPEDILEY (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
T = LR OEDILEY (mg/0 ) 0.72 0.77 0.72 0.78 0.78 0.76 0.79 1. 14 1.09 1.13 1.22
T h) U LROZEDIEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VRN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ T XU A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T =T REZRHE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
:@?%ﬁﬁ@é (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 fo T B (a0 ) - - - - - - - - - - -
Bt (524 ) 7R - - - - - - - - - - -
RN = 4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
FU g X & Vftﬁjzﬁg (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AI Vv (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HE P S 4 (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
B v (1130 Ga/ks ) - - - - - - - - - - -
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2 R & o
6718H | 6/25H | 7H2H 7TH9H | THITA | 7H23H | 7H30A | 8H6H | 8AI3H | 8A20A | 8H27TH | 9/3H | 9/10H | 94I18H | 924
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 29.2 - 29.5 27.2 27.0 27.8 27. 1 27.1 20. 3
7.5 7.5 7.8 8.0 8.5 8.9 8.6 - 8.5 8.7 8.9 8.4 8.3 8.4 8.1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
9 6 6 4 6 4 4 - 2 2 2 8 6 4 2
it it it it it it i - it it it it it it it
it A AHH B | B THH | A - | B AR | B | B A B | AR
5.5 5.0 4.7 4.6 4.7 4.8 4.9 - 4.4 4.2 4.2 4.3 4.3 4.3 4.2)
0.94 0.84 0.94 1.00 0.97 1.07 1.07 - 0.81 0.77 0.88 0.99 0.98 1. 14 0. 90
0.46 0.44 0.42 0.41 0.47 0.47 0.55 - 0.47 0.38 0.50 0.42 0.59 0.54 0. 45
6 5 5 5 5 5 5 - 5 5 5 5 4 4 4
4.7 3.9 3.5 3.4 3.1 3.1 3.0 - 2.5 2.4 2.2 2.2 2.0 2.0 2.0
6.8 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 - 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.7 6.8
55 56 55 56 54 55 55 - 53 52 52 56 56 54 56
10.8 11.1 11.1 11.2 11.1 11.1 11.0 - 10.7 11.0 10.6 11.9 12.0 11.9 12.1
1.54 1.22 1.13 1.01 0.92 1.06 1.06 - 0.84 0.80 0.66 0.75 0.72 0.73 0. 70
PR 254
12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H
2.4 -1.0 1.4 -1.4 1.4 0.2 0.3 - -1 -2.9 3.2 1.1 12.4 4.1 -
6.7 6.0 4.3 3.7 3.4 3.2 2.9 - 2.7 2.0 2.0 2.5 3.4 3.8 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
6 12 3 4 8 8 4 - 4 1 5 10 14 16 -
fz i) i fr H s fr i - i) i for H s fr -
ARt | REH | RRRE | BRI | RER | Rl | RRH G = Bt | R | AR -
5.3 5.4 5.3 5.3 5.6 5.1 - - 5.2 5.2 5.3 5.8 5.6 5.9 -
1.02 1.08 1.09 1.05 1.03 1.13 114 - 1.00 1.08 0.83 1.22 1.05 1.00 -
0.50 0.55 0.53 0.56 0.53 0.67 0.50 - 0.62 0.54 0.51 0.46 0.48 0.56 -
7 6 5 4 4 - 4 4 4 5 4 4 -
5.2 4.4 3.1 2.6 3.0 2.9 2.9 - 3.2 2.9 2.8 6.6 6.1 6.2 -
7.0 6.9 7.0 7.1 7.1 7.1 7.1 - 7.2 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 -
63 64 63 64 63 63 63 - 64 64 66 68 69 71 -
13.0 13.3 13.0 12.8 13.0 13.0 13.4 - 13.2 13.3 13.1 13.4 14.0 13.4 -
1. 40 1.38 1.25 1.18 1.18 1.12 1.04 - 1.01 0.97 0.96 1.34 1.18 1.29 -
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AT T A B oK 5
FKA B | Fp2dde

BRI H 42R 4J9F | 47168 | 45238 | 5A1R 5H7H | 54148 | 5/21A | 54288 | 6/44A | 6/11H
i) () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
7K () 4.5 4.5 5.4 5.5 - 6.4 7.0 7.5 7.4 7.5 7.5
BRES (mg/0 ) <o.1 <0.1 <0.1 <o.1 - <0.1 <0.1 <o.1 <0.1 <0.1 <0.1
— R B (CFU/me ) 6 16 6 9 - 8 38 39 16 11 18
RIGERE GEPEDI) Ht [ Hht i - [ i R [ Hrtt i
KRG wE (i) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGH B | R | R | RRH - | TR ] B | R | R ]
KIGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HIAREE R R O F e ER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A A A (mg/0 ) 5.2 5.6 5.2 5.3 - 6.2 5.5 5.7 5.4 5.5 5.1
Higy (&HmFE (T0C) D) (mg/0 ) 0.92 1.09 1.05 1.20 - 0.99 1.02 1. 00 1.00 0.93 1. 06
WA A R R 22 (DOC) (mg/0 ) 0.55 0.49 0. 40 0.53 - 0.42 0. 40 0.40 0.38 0.37 0. 40
SROMBRIOEE (UV —E260) - - - - - - - - - - -
piy (i) 3 4 3 3 - 4 6 6 6 6 6
) i (H) 3.0 6.1 4.7 3.4 - 2.9 11.0 11.0 9.1 7.4 6.1
pHATEL 7.1 7.1 7.1 7.1 - 7.0 7.0 6.9 6.9 6.8 6.8
FBRAER (1S/cm) 68 70 71 68 - 68 64 60 59 57 56
WTIVH Y E (mg/0 ) 14.8 14.2 14.9 14.0 - 13.9 12.1 11.0 1.0 10.8 10.8
[H% _ _ _ _ _ _ — _ _ _ —
B - - - - - - - - - - -
ﬁ)’*ﬁ))—l{()‘% O)'Hﬁ/ﬁ\% (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
<~ U ROZEDAEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T =7 AR OFEDILEY (mg/0 ) 1.08 1.27 1.17 1.07 - 1.23 1.59 1.78 1.49 1.48 1.43
F R U LAROPZEDEY (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
FINT T A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
"\77*“/‘7A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T T e (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR (ns/0) - - - - - - - - - - -
(ESey i 374 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
BATE (7270 78 - - - - - - - - - - -
N = v (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
U e A AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
JrxFAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA IRV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HR R & 4 (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -

s o3 (1131 (B/kg ) - - - - - - - - - - _
BRI H AT 10410 | 10498 | 104158 | 10220 | 104290 | 11458 | 11120 | 114198 | 11266 | 12438 | 12/10H
R (C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.6 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 0.3
KR (C) 8. 4 8.0 8.0 8.0 8.1 8.0 8.1 8.8 8.5 8.0 7.4
FERAYE R (me/0 ) <o.1 <o.1 <o.1 <0.1 <o.1 <o.1 <o.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— A A (CFU/me ) 6 10 19 8 16 12 12 12 16 10 17
K E#E (EMED ) ] i i i i i i i i i i
KIGERE (e (MPN/100me ) - - - - - - - - - - -
N B | SR | R mit | AR | R | R mit | AR | R | R
KGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R K O EER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HiemA A (mg/0 ) 4.3 4.4 4.3 4.3 4.4 4.2 4.4 4.8 1.9 4.9 5.0
A (MRS (T0C) D) (mg/0 ) 0.97 0.94 1.02 1.06 1.03 1.12 111 111 1.03 1.24 1.45
BIEVEA RS R 3 (DOC) (mg/0 ) 0.47 0.43 0.47 0.50 0.43 0.46 0.47 0.49 0.58 0.56 0.61
KA LB (UV—E260) - - - - - - - - - - -
{0 () 4 4 4 4 5 5 5 6 7 7 7
Vi () 2.1 2.3 2.2 2.5 2.9 2.9 3.1 3.8 4.0 7 3.7
pHAE 6.8 6.8 6.8 6.8 6.7 6.7 6.7 6.8 6.9 7.0 7.0
TR EER (1£S/cm) 56 56 57 55 55 56 56 58 61 61 63
W7V H ) E (me/0 ) 12.1 12.1 1.4 11.9 121 12.0 12.8 12.3 13.1 13.3 13.5
R _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
R - - - - - - - - - - -
BN OZ DA ws/0 ) - - - - - - - - - - -
XN ROPEDILEY (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
T = LR OEDILEY (mg/0 ) 0.71 0.76 0.76 0.76 0.73 0.72 0.77 1.13 1.05 1.09 1.35
F F U UL KROZFEDOIEW (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VRN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ T XU A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T =T REZRHE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
:@?%ﬁﬁ@é (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
(ESEXERU 34113 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
B (5250 7 R - - - - - - - - - - -
Ml g A xy (mg/0 ) - - - - - - B B - - -
kU oNa A X HERGRE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AI Vv (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HE P S 4 (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
SictEa vk (1-131) (Ba/ke ) - - - - - - - - * - -
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3R ® oo
6718H | 6/25H | 7H2H 7TH9H | THITA | 7H23H | 7H30A | 8H6H | 8AI3H | 8A20A | 8H27TH | 9/3H | 9/10H | 94I18H | 924
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 - 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27. 1 27.1 20. 3
7.6 7.6 7.9 8.0 8.5 9.3 - 8.8 8.6 8.8 9.0 8.5 8.4 8.4 8.2
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
7 6 8 7 2 6 - 2 2 4 4 10 7 5 2
it it it it it it - it it it it it it it it
A it AHH Tt it A - | BRI A AR | B | B A AHH | A
5.3 5.0 4.8 4.5 4.6 4.7 - 4.5 4.4 4.3 4.4 4.3 4.3 4.3 4.2)
0.99 0.88 0.94 0.84 0.84 0.95 - 1.13 0.85 0.83 0.89 0.81 1.04 0.93 0.99
0. 44 0.38 0.46 0.38 .53 0.46 - 0. 44 0.43 0.39 0.42 0. 40 0.50 0.51 0. 44
6 5 5 5 5 5 - 5 5 5 5 5 4 4 4
4.7 3.9 3.5 3.4 3.1 3.1 - 2.6 2.5 2.3 2.2 2.2 2.1 2.0 2.0
6.8 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 - 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8
55 56 56 56 55 56 - 52 53 52 52 56 57 56 56
11.0 11.2 11.1 1.1 11.1 11.0 - 10.8 10.7 10.8 11.1 12.1 12.0 11.9 12.2
1.36 1.19 1.15 0.97 0.84 0.98 - 0.82 0.82 0.78 0.68 0.72 0.68 0.68 0. 70
PR 254
12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H
2.6 -1 L5 -1.7 L3 0.9 0.0 0.8 - -2.8 3.2 -1.0 12.6 4.0 -
6.7 6.0 4.4 3.7 3.4 3.2 2.9 2.4 - 2.2 2.0 2.6 3.4 4.0 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
7 14 4 4 8 8 4 5 - 2 6 18 18 14 -
fz i) i fr H s fr i fr - i for H s fr -
A I s e R Bt | Ak R = A R = -
5.3 5. 4 5.3 5.4 5.7 5.1 - 5.3 - 5.2 5.3 5.7 5.5 5.7 -
1.19 1.06 1.09 1.22 0.97 1.16 1.01 1.09 - 1.03 1.01 1.31 1.03 1.09 -
0.55 0.55 0.51 0.59 0.51 0.53 0.50 0.58 - 0.55 0.54 0.46 0.46 0.52 -
7 6 5 4 4 4 - 4 4 4 4 4 -
5.2 4.4 3.1 2.6 3.0 2.9 2.9 3.4 - 2.8 2.8 6.6 6.2 6.3 -
7.0 7.0 7.0 7.1 7.0 7.1 7.1 7.1 - 7.2 7.1 7.0 7.1 7.1 -
63 65 63 64 63 63 64 64 - 64 66 68 69 71 -
13.1 13.2 13.0 12.8 12.9 13.0 13.6 13.3 - 13.8 13.1 14.0 14.0 13.7 -
1.35 1.36 1.25 1.17 1.37 1.07 1.00 0.94 - 0.95 0.96 1.33 1.20 1.24 -
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AT T A B oK 5
FKA B | Fp2dde

BRI H 42R 4J9F | 47168 | 45238 | 5A1R 5H7H | 54148 | 5/21A | 54288 | 6/44A | 6/11H

i) () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
KR () 4.5 4.5 5.4 5.5 - 6.4 7.0 7.5 7.4 7.5 7.5
BRES (mg/0 ) <o.1 <0.1 <0.1 <o.1 - <0.1 <0.1 <o.1 <0.1 <0.1 <0.1
— (CFU/me ) 14 20 10 10 - 6 26 33 24 14 10
RIGERE GEPEDI) Ht [ Hht i - [ i R [ Hrtt i

KRG wE (i) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGH TR | FR | R | RRH - it B | R | R | R | R

K (B (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HIAREE R R O F e ER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A A A (mg/0 ) 5.2 5.6 5.2 5.3 - 6.3 5.6 5.7 5.5 5.4 5.4
Higy (&HmFE (T0C) D) (mg/0 ) 0.91 0.99 0.99 1.10 - 0.90 1.06 1.16 0.83 1.16 0.97
WA A R R 22 (DOC) (mg/0 ) 0.56 0.50 0.45 0.49 - 0.43 0.42 0.41 0.35 0.37 0.45
ROV EE (LV—E260) - - - - - - - - - - -
piy (i) 3 4 3 3 - 4 5 6 6 6 6
) i (H) 3.0 6.1 4.7 3.4 - 2.9 11.0 11.0 9.0 7.2 6.2
pHATEL 7.0 7.0 7.0 7.1 - 7.0 6.9 6.8 6.8 6.8 6.9
ERIRER (uS/cm) 68 69 70 68 - 68 63 60 59 57 56
WTIVH Y E (mg/0 ) 14.8 14.4 15.0 14.1 - 13.6 12.2 11.2 1.0 10.7 10.9
[H% _ _ _ _ _ _ — _ _ _ —
B - - - - - - - - - - -
B R PZOILED (mg/Q ) - - - - - - - - - - -
~ U H R OEDILEW (mg/0 ) - - - - - - _ _ , _ -
T =7 AR OFEDILEY (mg/0 ) 1.09 1.27 1.16 1.04 - 1.33 1.65 1.85 1.51 1.58 1.45
F R U LAROPZEDEY (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
FINT T A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S AT (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR TRER (me/0) - - - - - - - - - - -
TR (ns/0) - - - - - - - - - - -
(ESey i 374 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
BATE (7270 78 - - - - - - - - - - -
MhU g AE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
cUo~a X 7 e (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
JrxFAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AF)NA VRV F—)L (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HR R & 4 (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
Bigitte % (1-131) (Ba/ke ) - - - - - - - - - - -
BRI H AT 10410 | 10498 | 104158 | 10220 | 104290 | 11458 | 11120 | 114198 | 11266 | 12438 | 12/10H
AR (C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.5 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 0.3
KR (C) 8.5 8.0 7.9 8.0 8.0 8.0 8.1 8.8 8.5 8.0 7.4
RS (mg/0 ) <01 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <01 <0.1 <o.1
— A A (CFU/me ) 5 12 10 12 11 12 12 14 15 8 9
K E#E (EMED ) ] i i i i i i i i i i
KNI E#E (s (IPN/100m0 ) - - - - - - - - - E -
N i i i T it | R | R Wi | R | R
KGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R K O EER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Wb A A (me/0 ) 1.4 1.6 4.4 1.4 1.5 4.3 4.5 1.9 5.0 5.0 5.1
A (MRS (T0C) D) (mg/0 ) 0.98 0.86 1.01 1.06 0.97 1.08 0.97 1.08 111 1.24 1.22
IBTFEA IR 3% (DOC) (mg/0 ) 0.42 0.40 0.50 0.46 0.39 0.45 0.42 0. 50 0.59 0.53 0.57
KA LB (UV—E260) - - - - - - - - - - -
{0 () 4 4 4 4 5 5 5 6 7 7 7
Vi () 2.2 2.4 2.3 2.5 2.9 2.9 3.1 3.7 4.0 3.5 3.7
pHAE 6.8 6.8 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 6.8 6.9 6.9 7.0
ERARE R (1 S/cm) 55 55 56 54 56 56 56 58 61 61 63
W7V H ) E (me/0 ) 12.5 12.0 1.7 11.6 12.0 12.0 12.7 12.3 13.1 13.3 13.4
R _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
R - - - - - - - - - - -
B PZ DLW (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
< W ROPEOALEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T = LR OEDILEY (mg/0 ) 0.77 0.86 0.82 0.82 0. 81 0.76 0. 80 1.12 1.12 1.39 1.34
T YU LAROZEDIEY (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
I L (me/0) - - - - - - - - - - -
~ IRV Y A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR TR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
:@?%ﬁﬁ@é (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2 fo T B (a0 ) - - - - - - - - - - -
Bt (524 ) 7R - - - - - - - - - - -
RN = 4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
FU g X & Vftﬁjzﬁg (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AI Vv (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HE P S 4 (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
B v (1130 Ga/ks ) - - - - - - - - - - -
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I

6718H | 6/25H | 7H2H 7TH9H | THITA | 7H23H | 7H30A | 8H6H | 8AI3H | 8A20A | 8H27TH | 9/3H | 9/10H | 94I18H | 924
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 - 29.2 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27. 1 27.1 20. 3
7.6 7.6 7.9 8.0 8.6 - 8.8 9.0 8.7 8.9 9.0 8.6 8.5 8.4 8.3
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
7 10 6 4 8 - 2 4 2 3 2 11 6 6 2
it it it it it - i it it it it it it it it
it it B | B | B S| FERH | RBH A AR | B | B A AHH | A
5.3 5.1 4.7 4.5 4.6 - 4.7 4.5 4.5 4.4 4.5 4.3 4.4 4.4 4.4
0.95 0.95 0.97 0.98 0.96 - 1.07 1.03 0.91 0.83 0.91 0.81 0.93 0.93 0.83
0.45 0.42 0.38 0.39 0.54 - 0.40 0.46 0.51 0.34 0.53 0.39 0.51 0.58 0. 44

6 5 5 5 5 - 5 5 5 5 5 5 4 4
4.7 3.8 3.5 3.3 3.1 - 3.0 2.7 2.6 2.4 2.3 2.2 2.1 2.0 2.0
6.8 6.9 6.9 6.9 6.9 - 6.8 6.8 6.8 6.8 .7 6.7 6.8 6.7 7
55 56 56 56 55 - 56 52 54 53 52 56 56 55 56
10.8 11.2 11.0 11.0 11.1 - 1.5 11.0 10.8 10.5 10.9 1.5 12.1 11.8 11.9
1.34 1.20 1.19 0.85 0.83 - 0.94 0.82 0.86 0.85 0.79 0.83 0.76 0.78 0.77

PR 254
12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H

2.4 -1.0 1.2 -1.9 1.2 0.2 0.1 0.8 -1.0 - 3.3 1.1 12.7 4.2 -
6.7 6.0 4.4 3.7 3.4 3.2 2.9 2.5 2.7 - 2.0 2.5 3.4 4.0 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
7 4 4 4 4 8 6 4 4 - 2 12 12 10 -
fz i) i fr H s fr i fr i) - for H s fr -
ARt | REH | RRRE | RR | R | R | RRRIE | RRE | Rk I I I I I -
5.4 5.3 5.3 5.3 5.8 5.1 - 5.3 5.2 - 5.2 5.8 5.7 5.9 -
1.04 1.13 1.09 111 0.95 111 1.04 1.01 1.24 - 1.00 1.05 0.94 114 -
0.49 0.53 0.50 0.52 0.51 0.53 0.63 0.54 0.62 - 0.53 0.47 0.51 0.48 -
7 6 5 4 4 4 4 - 4 4 4 4 -
5.2 4.4 3.2 2.5 3.0 2.9 2.9 3.3 3.1 - 2.7 6.5 6.1 6.2 -
7.0 7.0 7.0 7.1 7.0 7.1 7.1 7.1 7.1 - 7.1 7.0 7.1 6.9 -
63 65 63 64 64 63 64 64 63 - 65 68 70 71 -
13.0 13.3 13.0 13.0 13.0 13.0 13.5 13.2 13.3 - 13.2 14.0 14.0 13.9 -
1.39 1.39 1.24 1. 14 1.16 1.13 1.02 0.99 0.97 - 0.96 1.34 1.19 1.22 -
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ok T 0 o BB oK B
FKA B | Fp2dde

BRI H 42R 4J9F | 47168 | 45238 | 5A1R 5H7H | 54148 | 5/21A | 54288 | 6/44A | 6/11H
i) () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15. 4 16. 4 18.5 22.0 22.5
KR () 4.5 4.5 5.4 5.4 - 6.4 7.0 7.3 7.2 7.4 7.4
BRES (mg/0 ) <o.1 <o.1 <o.1 <o.1 - <o.1 <0.1 <o0.1 <o.1 <o.1 <0.1
— R (CFU/m0 ) 0 0 0 1 - 0 0 0 2 0 0
RIGERE GEPEDI) Ht B | RRE | RR - [ i R [ Hrtt i
RIGEE#E (iR (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGH TR | FR | R | RRH - | FRH | FR | FRIH | R it | R
K (B (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HIAREE R R O F e ER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A A A (mg/0 ) 5.2 5.6 5.3 5.3 - 5.9 5.6 5.9 5.5 5.5 5.4
Higy (&HmFE (T0C) D) (mg/0 ) 0. 46 0.43 0.39 0.49 - 0.41 0.39 0. 36 0.36 0.36 0.37
Vit PEAT D (DOC) (ns/0) - - - - - - - - - - -
SROMBRIOEE (UV —E260) - - - - - - - - - - -
=N (%) <1 <1 <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1
) i (H) 0.1 0.1 0.1 0.1 - 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3
pHATEL 7.1 7.1 7.1 7.1 - 7.1 6.9 6.8 6.9 6.8 6.9
ERAE R (1S/cm) 70 70 70 68 - 69 63 59 59 57 56
WTIVH Y E (mg/0 ) 14.5 14.1 14.0 13.4 - 13.8 1.7 10.9 1.0 10.9 10.0
[Hi _ _ _ _ _ _ — _ _ _ —
B2 IR WIRR WHIRE IR - WHIRR WIRE TR WIRR WHIRE THIRE
&k O DILEW) (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 - < 0.01 < 0.01 <0.01 0.02 0.01 0.01
< U H U RPEALEY (mg/0 ) 0. 005 0. 005 0. 004 0. 004 - 0.003 0. 003 0.003 0.003 0.003 0. 003
T =7 AR OFEDILEY (mg/0 ) 0.11 0.11 0.11 0.12 - 0.13 0.11 0.14 0.12 0.16 0.17
F R U LAROPZEDEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
FINT T A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S AT (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR TRER (me/0) - - - - - - - - - - -
TR (ns/0) - - - - - - - - - - -
(ESey i 374 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
B (5270 7155 - - - - - - - - - - -
MhU g AE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
MU o X HERRE (mg/0 ) 0.0147 - - - - 0.0127 - - - 0.0121 -
JrxFAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AF)NA VRV F—)L (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R EE 2 A (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1

I 2 (1-131) (Bq/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
BRI H AT 10410 | 10498 | 104158 | 10220 | 104290 | 11458 | 11120 | 114198 | 11266 | 12438 | 12/10H
S (C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.5 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 0.6
KR (C) 8.0 7.7 7.7 7.8 7.9 7.8 8.1 9.0 8.5 8.1 7.4
FERAYE R (me/0 ) <o.1 <o.1 <o.1 <0.1 <o.1 <o.1 <o.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
— A A (CFU/me ) 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 0
K E#E (EMED ) ] i i i i i i i i i i
KNI E#E (s (MPN/100me ) - - - - - - - - - - -
KIGE A | R | RRE | FRIE | ORI | FRIE [ RRIE | RRIE | RS | RRI | R
KGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R K O EER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HiemA A (mg/0 ) 4.4 4.5 4.4 4.4 4.4 4.3 4.6 4.9 5.1 4.9 5.1
A (MRS (T0C) D) (mg/0 ) 0.49 0.45 0.47 0.47 0.44 0.46 0.43 0. 44 0.57 0.62 0.54
BIEVEA RS R 3 (DOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
KA LB (UV—E260) - - - - - - - - - - -
=N (%) <1 1 1 <1 <1 <1 <1 <1 1 1 <1
Vi () 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1
pHAE 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.7 6.9 6.9 7.0 7.0
ERARE R (1 S/cm) 55 55 55 56 56 56 56 59 61 61 63
W7V H ) E (me/0 ) 1.2 1.7 11.8 11.8 12.0 12.0 12.3 12.0 12.9 12.8 13.0
R — _ — — _ _ — - _ — _
B BN W R R R Wb B E IR st
M OZF DAY (mg/0 ) <0.01] <o0.01] <o0.01] <o0.01] <001 <o0.01] <001 <0.01] <0.01] <001 <0.01
< U H U ROZEDILEY (mg/0 ) 0.021 0. 030 0.019 0.017 0.010 0.008 0.013 0.012 0.018 0.003 0.001
T = LR OEDILEY (mg/0 ) 0.13 0.13 0.12 0.14 0.11 0.11 0.11 0.11 0.10 0.10 0. 09
T h) U LROZEDIEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VRN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ T XU A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T =T REZRHE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
:@?%ﬁﬁ@é (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
(ESEXERU 34113 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
BRI (525 TIRE) - - - - - - - - - - -
RN = 4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
hUom A& AR (me/0 ) 0.0145 - - - - 0.0142 - - - 0.0159 -
VA AI Vv (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HE P S 4 (Cs—134+Cs—137) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
HobEa o (1 -131) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
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L, 2 % & & i
6718H | 6/25H | 7H2H 7TH9H | THITA | 7H23H | 7H30A | 8H6H | 8AI3H | 8A20A | 8H27TH | 9/3H | 9/10H | 94I18H | 924
22.3 15.8 23.0 23. 28.0 23.0 29.2 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27. 1 27.1 20. 3
7.4 7.5 7.6 7. 8.0 8.6 8.3 8.3 8.2 8.4 8.5 8.0 8.0 8.1 7.9
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
0 1 0 2 0 2 1 1 1 1 0 1 1 1
it it it it it it i it it it it it it it it
it A AR | B | BRI AR | A | AR A AR | B | B A AHH | A
5.5 5.1 4.7 4.6 4.6 4.8 4.9 5.1 4.5 4.2 4.2 4.3 4.3 4.3 4.2)
0. 44 0.37 0.41 0.41 0.45 0. 60 0.43 0.48 0.45 0.41 0.43 0.34 0.43 0.49 0. 45
<1 <1 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
0.3 0.4 0.4 0.6 0.7 1.0 0.9 0.9 5 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.7 6.8 6.8
55 56 56 56 54 54 56 53 53 52 52 56 55 56 55
10.6 10.9 10.9 1.1 10.8 10.8 10.9 10.8 10.7 10.6 10.6 12.0 1.5 11.8 11.6
WREL| R BEARL) WHRE|] HRR HRE  WHIRE|  WIRE|  WRE| O WIRRE| WRA| KRR HRE| WHIRR|  WRA
0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.01) <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01
0. 003 0. 004 0.004 0. 005 0. 004 0. 005 0. 004 0. 005 0. 005 0. 005 0. 005 0.010 0.014 0. 020 0.019)
0.18 0.17 0.19 0.20 0.24 0.35 0.32 0.37 0.18 0.17 0.12 0.12 0.13 0.14 0.12)
- - 0.0137 - - - - 0.0178 - - - 0. 0150 - - -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
PR 254
12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H
2.5 -1.0 1.0 -1.9 1.2 0.0 0.1 -1.1 -1.0 2.7 3.2 L1 12.6 4.0 -
6.7 5.9 4.4 3.7 3.3 3.0 2.9 2.4 2.7 2.4 2.0 2.6 3.5 4.0 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 -
A B | Ak B | R fr i Bt | RRRE | PR | Rl H B | R -
AR | REH | AR | RRR | RRRH | BRI | RRR | R | RBRH | RRRE | AR | RRIE | Rl | RRH -
5.3 5.4 5.3 5.5 6.0 5.2 - 5.4 5.2 5.2 5.4 5.9 5.9 6.1 -
0.50 0.55 0.53 0.51 0.46 0.51 0. 60 0.52 0.53 0.57 0.44 0.57 0.38 0.45 -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
0.1 <0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 -
7.0 7.0 7.0 7.1 7.0 7.1 7. 7.1 7.1 7.1 7.1 7.0 7.1 7.0 -
63 64 63 63 63 63 64 64 64 65 65 68 69 71 -
12.3 13.0 12.5 12.0 12.2 12.7 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 13.2 12.9 -
RWARL| RERL| WHRR R RERL| RWARL HR WS OWRE| HRR 5 WRE|  HIRR| HRER -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01]  <o0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01]  <o0.01 < 0.01 -
0. 002 0. 001 0.003 0. 004 0. 005 0. 006 0. 008 0. 009 0.011 0.012 0.013 0.014 0.015 0.014 -
0.10 0.10 0.11 0.12 0.11 0.11 0.12 0.12 0.13 0.13 0.11 0.10 0.10 0.10 -
- - 0.0148 - - - 0.0178 - - - 0.0182 - - - -
<1 <1 <1 < <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<1 < 1 <1 < < 1 <1 <1 <1 < 1 <1 <1 <1 <1 <1 -
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S T B KB
FRR244
ARBRIEH 472 4H9R | 4168 | 4H23R | 5H1A 5H7TH | 5148 | 5H21A | 5280 | 6H4R | 6/11RA
Rinh () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
JKIE (C) 4.5 4.5 5.3 5.4 - 6.4 7.0 7.4 7.2 7.4 7.4
RGeS (mg/0 ) <o.1 <01 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
— A (CFU/m0 ) 0 1 0 0 - 0 1 0 0 0 1
RIGERE EPED I i it B | R - [ [ i it [ Hrtt
KRG (i) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGE R | R | FRE | R S| R | R | R | R | R | FRi
KIGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R R O F AR E =R (mg/0 ) - - - - - - - _ - - -
WA A A (mg/0 ) 5.2 5.7 5.3 5.4 - 6.3 5.4 5.7 5.5 5.5 5.3
Y (SARERFE (TOC) D) (mg/0 ) 0. 46 0. 44 0. 42 0.49 - 0. 42 0. 42 0. 40 0.32 0.36 0.38
Ve T PE AT (DOC) (ns/0) - - - - - - - - - - -
SRAMEBRIOEE (LY —E260) - - - - - - - - - - -
=iy (%) <1 <1 <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1
VB (%) 0.1 0.1 0.1 0.1 - 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
pHAEL 7.1 7.1 7.1 7.1 - 7.1 7.0 6.9 6.8 6.9 6.9
FERARE R (1S/cm) 70 70 69 69 - 70 63 59 59 57 56
T ) (meg/@ ) 14.7 14.1 13.9 13.8 - 13.5 11.5 10.7 10.8 10.9 10.0
IH% — _ _ _ _ _ _ — _ _ _
B WHIRE IR WIRR WHIRE - HIRR WHIRR WIRE IR TR WHIRR
B OZ DAY (mg/0 ) <0.01]  <0.01] <0.01] <0.01 - <0.01] <00l <o0.01 0.01] <o.01 0.01
< U H U ROZEDILEY (mg/0 ) 0. 005 0. 005 0. 004 0. 004 - 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003
T = AR OFDOILE ) (me/0 ) 0.10 0.10 0.10 0.11 - 0.13 0.11 0.20 0.12 0.15 0.15
T hY T LROZEDLAEY (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
RN (ne/0 ) - - - - - - - - - - -
e N (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T U= T HERESR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR DR (ns/0) - - - - - - - - - - -
o fo b B (w2 - - - - - - - - - - -
B (7270 7 RE) - - - - - - - - - - -
N A= v (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
bU a2 B AR (mg/0 ) 0.0159 - - - - 0.0130 - - - 0.0121 -
S FAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-RAF A VRV A —)L (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HPEE 7 A (Cs—134+Cs-137) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
S s (1-131) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 1 <1 <1
KA R
10A1F | 10490 | 104150 | 104220 | 104290 | 11A5H | 114128 | 114190 | 114260 | 12430 | 12A10H
(C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.7 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 -1.4
7K (C) 8.1 7.7 7.7 7.8 7.9 7.8 8.1 9.0 8.5 8.0 7.4
PR (me/0 ) <0.1 <o.1 <o.1 <o.1 <0.1 <o.1 <o.1 <o.1 <01 0.1 <o0.1
— FRHI A (CFU/m0 ) 1 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0
K ERE CEPED ) it et ft Hthh Hrtt fatt i i et i i
KRG EHE (s (MPN/100me ) - - - - - - - - - - -
PN A A R At A AR IR At A R At
KnE () (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREZE R K O HEAEZE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WAk A A (mg/0 ) 4.4 4.5 4.4 4.4 4.4 4.2 45 4.8 5.0 5.0 5.1
A (ARG (T0C0) D) (mg/0 ) 0.54 0.46 0.47 0.47 0.45 0.46 0.44 0.47 0.58 0.62 0.60
Vi (7 PEA BB R (D00) (we/0) - - - - - - - - - - )
SROMRIPOEE (UV —E260) - - - - - - - - - - -
(=1 (%) <1 1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 1 <1
i () 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1
pHAE 6.8 6.8 6.8 6.8 .7 6.8 6.7 6.9 6.9 7.0 7.0
R R (1 S/cm) 55 54 55 56 56 56 56 58 61 61 62
WT VY E (mg/0 ) 1.5 11.8 1.7 1.7 12.0 12.0 12.2 12.0 12.7 12.6 13.0
% _ — _ _ - _ _ _ — _ _
R BRE|  WRE|  BRR| AR b R Wb MR Ruel| BWAL B
R OZE DAY (me/0 ) <o01]  <oo1] <oo01] <oo0] <o <oo1] <oo1] <oo1] <o <oo01] <o.o1
< U H R OEDILEW (mg/0 ) 0. 021 0. 030 0. 021 0.017 0.011 0. 009 0.014 0.012 0.017 0. 003 0. 002
TILI =0 AR OFEOIE W (mg/0 ) 0.11 0.13 0. 14 0.12 0.12 0.11 0.11 0.12 0.08 0. 10 0.09
T hY U LROZEDOLEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ RN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T U= TR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ﬁ?%ﬁlyﬁ\'% (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
{2 Fa e (ws/0 ) - - - - - - - - - - -
BATE (527 7158 - - - - - - - - - - -
MU g AHy (mg/0 ) - - - - - - - B - - -
hU o X H U HERRE (mg/0 ) 0.0141 - - - - 0.0142 - - - 0.0164 -
T FAI YV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AF A VRV F— )b (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
P 2 4 (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
B g w2 (1-131) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1

-136 -




3, 4 R W & oM
6718H | 6/25H | 7H2H 7TH9H | THITA | 7H23H | 7H30A | 8H6H | 8AI3H | 8A20A | 8H27TH | 9/3H | 9/10H | 94I18H | 924
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 29.2 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27. 1 27.1 20. 3
7.4 7.5 7.6 7.7 8.0 8.8 8.4 8.4 8.3 8.4 8.5 8.0 8.2 8.1 8.0
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
0 1 1 0 2 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1
it it it it it it i it it it it it it it it
it A AR | B | BRI AR | A | AR A AR | B | B A AHH | A
5.4 5.1 4.8 4.5 4.6 4.7 4.7 1.6 4.5 4.4 4.4 4.3 4.3 4.3 4.3
0. 40 0.35 0.40 0.38 0.48 0.51 0.37 0.43 0.45 0.38 0.38 0.41 0.50 0.46 0. 46
<1 <1 1 1 1 2 <1 1 <1 1 <1 1 <1 1 1
0.2 0.3 0.3 0.4 0.5 0.8 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8
56 56 56 55 53 55 54 54 53 52 52 56 56 55 544
10.7 10.8 10.9 10.9 10.9 10.8 10.7 10.9 10.6 10.7 10.6 1.7 1.5 1.7 11.7
WREL| R BEARL) WHRE|] HRR HRE  WHIRE|  WIRE|  WRE| O WIRRE| WRA| KRR HRE WIRR| REARL
0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02]  <0.01 0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01
0. 003 0. 004 0.004 0. 005 0. 004 0. 004 0.002 0. 003 0.003 0. 005 0. 005 0.010 0.013 0. 020 0.019)
0.15 0.15 0.16 0.15 0.19 0.30 0.13 0.15 0.11 0.16 0.07 0.13 0.12 0.14 0.12)
- - 0.0138 - - - - 0.0140 - - - 0.0147 - - -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
PR 254
12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H
2.4 -1.0 L5 -1.1 1.4 0.0 0.1 0.6 -1 2.7 3.3 L1 12.7 4.3 -
6.7 5.8 4.3 3.7 3.3 3.0 2.9 2.4 2.6 2.3 2.0 2.8 3.5 3.8 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -
Bt | R | R Bt | Ak s fr i Bt | RRRE | PR | Rl Bt | AR fr -
AR | REH | AR | RRR | RRRH | BRI | RRR | R | RBRH | RRRE | AR | RRIE | Rl | RRH -
5.4 5.5 5.4 5.4 5.9 5.1 - 5.3 5.1 5.4 5.3 5.8 5.6 5.8 -
0.48 0.62 0.51 0.51 0.49 0.49 0.50 0.56 0.53 0.54 0.47 0.56 0.38 0.47 -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 1 <1 1 1 <1 <1 <1 <1 -
0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 -
7.0 7.0 7.0 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.0 7.1 7.0 -
63 64 63 63 63 63 63 64 64 64 65 68 70 70 -
12.4 12.9 12.3 12.2 12.3 12.5 13.1 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 13.3 13.2 -
RWARL| RERL| WHRR R RERL| RWARL HR WS OWRE| HRR 5 WRE|  HIRR| HRER -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01]  <o0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01]  <o0.01 < 0.01 -
0. 002 0. 001 0.003 0. 004 0. 005 0. 007 0. 008 0. 009 0.011 0.012 0.013 0.014 0.015 0.015 -
0.10 0.10 0.11 0.11 0.11 0.11 0.13 0.12 0.13 0.13 0.11 0.15 0.10 0.10 -
- - 0. 0150 - - - 0.0183 - - - 0.0183 - - - -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<1 < 1 <1 <1 < 1 <1 <1 <1 < 1 <1 <1 <1 <1 <1 -
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S T B KB
TrR2AsE
ARBRIEH 472 4H9R | 4168 | 4H23R | 5H1A 5H7TH | 5148 | 5H21A | 5280 | 6H4R | 6/11RA
Rinh () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
JKIE (C) 4.5 4.5 5.3 5.5 - 6.5 7.0 7.4 7.4 7.5 7.5
RGeS (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 - 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— %A (CFU/me ) - - - - - - - - - - -
KRG (EPEDH) A | SR | RRib | R - mm | | AR | BRI RRi | SRl
KRG (i) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
NI R | R | FRE | R S| R | R | R | R | R | FRi
KIGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R R O F AR E =R (mg/0 ) - - - - - Z - _ - - -
WA A A (mg/0 ) 6.9 7.2 7.0 7.1 - 8.4 7.4 7.4 7.5 7.3 7.3
Y (SARERFE (TOC) D) (mg/0 ) 0.41 0.41 0.36 0.48 - 0.38 0.37 0.34 0.32 0. 30 0.31
Vit A A (DOC) (w0 - - - - - - - - - - -
SRAMEBRIOEE (LY —E260) - - - - - - - - - - -
=iy (%) <1 <1 <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1
B (%) <0.1 <o.1 <0.1 <0.1 - <o.1 <0.1 <0.1 <o.1 <0.1 <0.1
pHAEL 7.2 7.2 7.2 7.2 - 7.1 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9
ERAE R (1S/cm) 75 75 74 74 - 75 69 65 64 62 62
BT E (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
[H% — _ _ _ _ _ _ — _ _ _
S - - - - - - - - - - -
B OZ DAY (mg/0 ) <0.01]  <0.01] <0.01] <0.01 - <o.01] <o.01] <o.01] <oo01] <o.01] <o.01
< U H U ROZEDILEY (mg/0 ) <0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001 - | <o.001] <o.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] < o0.001
T =T AR OFDILE W (mg/0 ) <o.01]  <o0.01 0.01] <o.01 - 0.01] <o.01] <o.01 0.01] <o.01] <o.01
F U U LRPZEDIEY (mg/0 ) 5.6 5.7 5.6 5.6 - 5.6 5.5 5.5 5.6 5.3 5.4
RN (ne/0 ) - - - - - - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T U= T HERESR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR DR (ns/0) - - - - - - - - - - -
o fo b B (w2 - - - - - - - - - - -
B (7270 7 RE) - - - - - - - - - - -
MmhU g AF (mg/0 ) - - - 0. 0060 - - - - 0. 0050 - -
b U Na A AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S FAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
i v A (Cs—134+Cs-137) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
I v (1-131) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
R AT 10418 | 10498 | 104150 | 104220 | 104290 | 11458 | 11120 | 113198 | 11260 | 12430 | 12/10A
S (C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.6 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 -1.2
7K (C) 8.1 7.7 7.7 7.8 8.0 7.8 8.1 9.3 8.5 8.0 7.4
PR (me/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— SR (CFU/m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGE#E (EMED ) TR | R | R | R | SR | FRE | RRE [ AR | RRIN | SR | R
KRG EHE (s (UPN/100m0 ) - - - - - - - - - - E
PN A A R At A AR IR At A R At
KnE () (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREZE R K O HEAEZE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A A A (mg/0 ) 5.9 6.3 6.0 6.0 6.0 5.8 6.1 6.4 6.6 6.5 6.5
A (ARG (T0C0) D) (mg/0 ) 0.35 0. 40 0.38 0.47 0.40 0.40 0.37 0.43 0.44 0.58 0.48
Vi (7 PEA BB R (D00) (we/0) - - - - - - - - - - -
SRAMBIL S (UV—E260) - - - - - - - - - - -
{0 () <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
i (B) <0.1 <01 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
pHAE 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 7.0 7.0 7.1 7.2
R R (1 S/cm) 60 60 61 61 60 61 60 64 66 66 68
W7 H YR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
% _ — _ _ - _ _ _ — _ _
L - - - - - - - - - - -
R OZE DAY (me/0 ) <o01]  <oo1] <oo01] <oo0] <o <oo1] <oo1] <oo1] <o <oo01] <o.o1
< U H R OEDILEW (mg/0 ) <0.001| < 0.001] < 0.001| <0.001| <0.001] < 0.001| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
TILI =0 AR OFEOIE W (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
F R U T ARRFOILEY (mg/0 ) 5.1 5.1 5.0 5.0 1.8 1.8 - 5.2 5.2 5.3 5.3
HIVT T A (me/0 ) - - - - - - - - - - -
~ IR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T U= TRERHE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ﬁ?%ﬁlyﬁ\'% (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
{2 Fa e (ws/0 ) - - - - - - - - - - -
BRI (727 ) 7 a8 - - - - - - - - - - -
MR g A H (mg/0 ) - - 0. 0060 - - - - - 0. 0061 - -
r U o A X kR (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
VA AI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-ATFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
JHEE 7 A (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
HoEtEa % (1 -131) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
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L, 2 % 5 & i
6718H | 6/25H | 7H2H 7TH9H | THITA | 7H23H | 7H30A | 8H6H | 8AI3H | 8A20A | 8H27TH | 9/3H | 9/10H | 94I18H | 924
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 29.2 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27. 1 27.1 20. 3
7.4 7.5 7.7 7.8 8.3 8.6 8.5 8.5 8.5 8.5 8.6 8.2 8.2 8.3 8.0
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0. 6
A AHH | A | AR AR AR | A | AR At AH | A A AR | A | AR
A A AR | B | BRI AR | A | AR A AR | B | B A AHH | A
7.3 6.8 6.7 6.3 6.4 6.5 6.7 6.5 5.8 5.9 5.9 5.9 5.8 5.9 5.8
0. 36 0.39 0.32 0.33 0.46 0.39 0.33 0.35 0.36 0.35 0.34 0.41 0.47 0.42 0.41
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1
7.0 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.9 6.8 6.8 6.9 6.8 6.9 6.8
61 61 61 60 59 60 60 59 58 57 57 62 61 60 60
<0.01]  <0.01] <0.01] <0.01] <001 <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01
<0.001] < 0.001] <0.001] <0.001] <0.001] < 0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] < 0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001
<0.01]  <0.01] <0.01] <0.01] <001 <0.01] <0.01] <0.0I] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01
5.3 5.3 5.3 5.2 5.2 5.0 5.1 5.1 5.0 4.9 4.9 5.1 5.0 5.1 5.0
- 0. 0060 - - - 0. 0063 - - - - 0. 0065 - - - 0. 0059
<1 < <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<1 < <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
PR 254
12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H
2.6 -1 1.4 -1.4 1.4 0.2 0.1 0.6 -1 -2.8 3.3 -1.0 12.6 4.1 -
6.6 5.7 4.3 3.7 3.2 3.0 2.9 2.4 2.6 2.3 2.0 2.8 3.5 4.0 -
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 -
ARt | REH | ARRE | RRH | RRRE | BRI | CRRRIE | RlRE | R | RRE | RRE | R | b | RRH -
AR | REH | AR | RRR | RRRH | BRI | RRR | R | RBRH | RRRE | AR | RRIE | Rl | RRH -
6.8 6.8 6.7 6.7 7.3 6.4 - 6.7 6.4 6.5 6.8 7.2 7.0 7.2 -
0.44 0.50 0.44 0.44 0.43 0.45 0.46 0.44 0.45 0.40 0.43 0.44 0.37 0.44 -
<1 <1 <1 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
7.1 7.1 7.1 7.2 7.1 7.2 7.1 7.1 7.2 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1 -
68 68 68 68 67 67 69 69 69 69 70 74 74 76 -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01]  <o0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01]  <o0.01 < 0.01 -
<0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] < 0.001 -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 -
5.3 5.3 5.2 5.2 5.2 5.2 5.2 5.4 5.4 5.4 5.5 5.6 5.6 5.6 -
0. 0056 - - - - 0. 0050 - - - 0. 0052 - - 0. 0041 - -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<1 < 1 <1 <1 < 1 <1 <1 <1 < 1 <1 <1 <1 <1 <1 -
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S T B KB
FRR244
ARBRIEH 472 4H9R | 4168 | 4H23R | 5H1A 5H7TH | 5148 | 5H21A | 5280 | 6H4R | 6/11RA
Rinh () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
JKIE (C) 4.5 4.6 5.3 5.5 - 6.5 7.0 7.4 7.4 7.5 7.5
RGeS (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 - 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A (CFU/m0 ) - - - - - - - - - - -
RIGERE EPED I I BT
KRG (i) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
NI R | R | FRE | R S| R | R | R | R | R | FRi
KIGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R R O F AR E =R (mg/0 ) - - - - - - - _ - - -
WA A A (mg/0 ) 6.9 7.2 7.0 7.1 - 8.2 7.4 7.5 7.4 7.3 7.1
Y (SARERFE (TOC) D) (mg/0 ) 0.43 0. 40 0.37 0.47 - 0.37 0. 40 0.34 0. 30 0.32 0.37
Vit A A (DOC) (w0 - - - - - - - - - - -
SRAMEBRIOEE (LY —E260) - - - - - - - - - - -
=iy (%) <1 <1 <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1
B (%) <0.1 <o.1 <0.1 <0.1 - <o.1 <0.1 <0.1 <o.1 <0.1 <0.1
pHAEL 7.2 7.2 7.2 7.2 - 7.1 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9
ERAE R (1S/cm) 73 75 74 73 - 75 68 64 64 62 62
BT E (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
IH% — _ _ _ _ _ _ — _ _ _
S - - - - - - - - - - -
B OZ DAY (mg/0 ) <0.01]  <0.01] <0.01] <0.01 - <o.01] <o.01] <o.01] <oo01] <o.01] <o.01
< U H U ROZEDILEY (mg/0 ) <0.001] <o0.001] <o0.001] < o0.001 - | <o.001] <o.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] < o0.001
T =T AR OFDILE W (mg/0 ) <o.01]  <o0.01 0.01] <o.01 - 0.01] <o.01 0.01 0.01] <o.01] <o.01
F U U LRPZEDIEY (mg/0 ) 5.6 5.7 5.6 5.5 - 5.6 5.5 5.5 5.5 5.4 5.4
RN (ne/0 ) - - - - - - - - - - -
S AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T U= T HERESR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR DR (ns/0) - - - - - - - - - - -
o fo b B (w2 - - - - - - - - - - -
B (7270 7 RE) - - - - - - - - - - -
WhY oAz (ng/0 ) - - - | o0.0059 - - - - | o008 - -
NPT Ve 4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S FAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-RAF A VRV A —)L (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HPEE 7 A (Cs—134+Cs-137) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
tEa (1 -131) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 1 <1 <1
R AT 10418 | 10498 | 104150 | 104220 | 104290 | 11458 | 11120 | 113198 | 11260 | 12430 | 12/10A
S (C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.6 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 -0.3
7K (C) 8.3 7.8 7.8 7.9 8.0 7.8 8.2 9.3 8.5 8.0 7.4
PR (me/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— FRHI A (CFU/m0 ) - - - - - - - - - - -
K ERE CEPED ) TR | R | R | R | SR | FRE | RRE [ AR | RRIN | SR | R
KRG EHE (s (UPN/100m0 ) - - - - - - - - B - E
PN A A R At A AR IR At A R At
KnE () (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREZE R K O HEAEZE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A A A (mg/0 ) 5.9 6.3 6.0 6.0 5.9 5.7 5.9 6.4 6.6 6.6 6.5
A (ARG (T0C0) D) (mg/0 ) 0.35 0.39 0.39 0.41 0.39 0.40 0.37 0.42 0.45 0.57 0.54
Vi (7 PEA BB R (D00) (we/0) - - - - - - - - - - )
SRR FE (UV —E260) - - - - - - - - - - -
(=1 (%) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
i (B) <0.1 <01 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
pHAE 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 6.9 6.8 7.1 7.0 7.1 7.1
ERAEE R (1£S/cm) 61 60 60 61 60 61 60 65 66 66 68
w7k E (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
% _ — _ _ - _ _ _ — _ _
L - - - - - - - - - - -
R OZE DAY (me/0 ) <o01]  <oo1] <oo01] <oo0] <o <oo1] <oo1] <oo1] <o <oo01] <o.o1
< U H R OEDILEW (mg/0 ) <0.001| < 0.001] < 0.001| <0.001| <0.001] < 0.001| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
TILI =0 AR OFEOIE W (mg/0 ) < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
F R U T ARRFOILEY (mg/0 ) 5.0 5.1 5.0 5.0 4.8 4.8 - 5.2 5.2 5.3 5.3
AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ RN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T U= TRERHE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ﬁ?%ﬁlyﬁ\'% (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
{2 Fa e (ws/0 ) - - - - - - - - - - -
BRI (727 ) 7 a8 - - - - - - - - - - -
MR g A H (mg/0 ) - - 0.0056 - - - - - 0. 0059 - -
r U o A X kR (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
VA AI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-ATFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
JHEE 7 A (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
HoEtEa % (1 -131) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
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3, 4 % A i@
6718H | 6/25H | 7H2H 7TH9H | THITA | 7H23H | 7H30A | 8H6H | 8AI3H | 8A20A | 8H27TH | 9/3H | 9/10H | 94I18H | 924
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 29.2 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27. 1 27.1 20. 3
7.5 7.6 7.7 7.9 8.4 9.0 8.3 8.7 8.6 8.6 8.9 8.3 8.5 8.4 8.0
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0. 6
A AHH | A | AR AR AR | A | AR At AH | A A AR | A | AR
A A AR | B | BRI AR | A | AR A AR | B | B A AHH | A
7.2 6.6 6.6 6.3 6.4 6.3 6.5 6.0 6.1 6.0 6.0 5.9 6.0 5.9 5.8
0.37 0.33 0.32 0.34 0.45 0.40 0.33 0.34 0.36 0.33 0.33 0.31 0.49 0.43 0. 36
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1
6.9 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.8 6.9 6.8
61 61 60 59 59 60 59 58 57 57 57 61 61 60 60
<0.01]  <0.01] <0.01] <0.01] <001 <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01
<0.001] < 0.001] <0.001] <0.001] <0.001] < 0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] < 0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001
<0.01]  <0.01] <0.01] <0.01] <001 <0.01] <0.01] <0.0I] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01] <0.01
5.3 5.2 5.2 5.1 5.1 5.1 5.1 5.0 4.9 4.9 4.9 5.0 5.0 5.1 5.0
- 0. 0055 - - - 0. 0062 - - - - 0. 0057 - - - 0. 0057,
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
PR 254
12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H
2.4 -1.0 L5 -1.7 L3 0.9 0.0 0.8 -1 -2.9 3.4 L1 12.4 4.0 -
6.6 5.8 4.4 3.8 3.3 3.0 3.0 2.4 2.7 2.3 2.0 2.8 3.5 4.0 -
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 -
ARt | REH | ARRE | RRH | RRRE | BRI | CRRRIE | RlRE | R | RRE | RRE | R | b | RRH -
AR | REH | AR | RRR | RRRH | BRI | RRR | R | RBRH | RRRE | AR | RRIE | Rl | RRH -
6.7 6.6 6.6 6.6 7.3 6.3 - 6.6 6.3 6.4 6.6 7.1 6.9 7.1 -
0.41 0.48 0.44 0.44 0.45 0.45 0.47 0.45 0.46 0.44 0.44 0.47 0.36 0.45 -
<1 <1 <1 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1 -
68 68 67 67 67 67 68 68 69 69 70 73 73 76 -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01]  <o0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01]  <o0.01 < 0.01 -
<0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] <0.001] < 0.001 -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 <0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 -
5.2 5.2 5.2 5.2 5.2 5.2 5.2 5.3 5.4 5.3 5.5 5.5 5.6 5.6 -
0. 0053 - - - - 0.0048 - - - 0. 0058 - - 0. 0057 - -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<1 < 1 <1 <1 < 1 <1 <1 <1 < 1 <1 <1 <1 <1 <1 -
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Bk B R S € N
TrR2AsE

BRI E 452R 4098 | 4116A | 4A23R | 5A1A 5A7TA | 5/114A | 5H21A | 5A28A | 6/14A | 6A11A
Rinh () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
KR (C) 4.5 4.8 5.4 5.6 - 6.5 7.1 7.5 7.4 .5 7.5
RGeS (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 - 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— A (CFU/m0 ) 0 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0
RIGERE EPED I I BT
KIGERE (o) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
NI RRH | FBRH | RRE | R S| FRH | FRI | FRE | RRIH | RRE | FRE
KIGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
TYfAREZE 3 N ONah e RE 22 35 (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 - 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
kA 4 (mg/0 ) 7.0 7.4 7.1 7.3 - 8.3 7.5 7.6 7.4 7.4 7.3
Y (SARERFE (TOC) D) (mg/0 ) 0.43 0.39 0.39 0. 46 - 0.39 0.38 0.35 0.36 0. 34 0.32
A A B R 3 (DOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
LRHNHRE S EE (UV—E260) 0.008 0. 008 0. 008 0.013 - 0.010 0.006 0. 007 0. 006 0. 006 0.006
Recniy JE) <1 <1 <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1
VB f£3) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 - <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHAEL 7.2 7.1 7.2 7.2 - 7.1 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9
ERARE R (uS/cm) 73 75 74 73 - 74 69 64 64 62 60
W7V (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
IS RERL| REARL| RERL| REARL - BmERL| BESL| BEARL| BELL| BELL| BEARL
B R L| REAaL| REsL| REARL - | BERL| BREARL| BREARL| REARL| BERL| BREARL
B OZ DAY (mg/0 ) <0.01]  <0.01] <0.01] <0.01 - <o.01] <o.01] <o.01] <oo01] <o.01] <o.01
< U H U ROZEDILEY (mg/0 ) <0.001] <o0.001] <o0.001] < o0.001 - | <o.001] <o.001] <o0.001] <o0.001] <o0.001] < o0.001
T =T AR OFDILE W (mg/0 ) <o.01]  <o.01] <o0.01] <o.01 - 0.01] <o.01] <o.01 0.01] <o.01] <o.01
F U U LRPZEDIEY (mg/0 ) 5.7 5.7 5.6 5.6 - 5.6 5.5 5.5 5.5 5.4 5.4
VAN (mg/0 ) 7.1 7.3 7.1 6.9 - 6.2 6.0 5.5 5.6 5.0 5.0
e N (mg/0 ) 1.2 1.2 1.2 1.2 - 1.0 1.0 0.9 1.0 0.9 0.9
T T REETE (mg/0 ) - - - - - - _ _ _ _ _
WS PR (mg/@ ) - - - - - - - - - - -
15 ol U (we/0) - - - - - - - - - - -
AT (7240 7 ) - - - - - - - - - - -
WhY oAz (ng/0 ) - - - | o0.0059 - - - - | o.0019 - -
NPT Ve 4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AIV (mg/0 ) - - - < 0.000001 - - - - < 0.000001 - -
2-AFNA VANV A—)V (mg/0 ) - - - |< 0.000001 - - - - |< 0. 000001 - -
HPEE 7 A (Cs—134+Cs-137) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1

fEa 3 (1-131) (Ba/kg ) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
R A 10410 | 10/9A | 104150 | 10/220 | 104290 | 11450 | 11124 | 11719A | 117260 | 12/3A | 12710H
i (C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.5 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 0.3
7K (C) 8.3 7.8 7.9 8.0 8.0 7.9 8.4 9.4 8.6 8.2 7.5
VEA RS (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
— FRHI A (CFU/m0 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K ERE CEPED ) TR | R | R | R | SR | FRE | RRE [ AR | RRIN | SR | R
KRG EHE (s (UPN/100m0 )
PN A A R At A AR IR At A R At
KnE () (MPN/100m0 ) - - - - - - -
HEAREZE R K O HEAEZE (mg/0 ) 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2
A A A (mg/0 ) 6.0 6.2 6.0 6.1 6.0 5.8 5.9 6.5 6.7 6.5 6.5
A (ARG (T0C0) D) (mg/0 ) 0.37 0.43 0.40 0. 40 0.41 0.41 0.36 0.43 0.45 0.59 0.48
Vi PEA RS (D0C) (w/0) - - - - - - - - - - -
SRR FE (UV—E260) 0. 009 0.007 0.007 0. 008 0.007 0. 006 0. 007 0. 009 0.007 0. 009 0. 008
ENis 3) <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
i (B) <0.1 <01 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
pHfE 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 7.1 7.0 7.1 7.2
R R (1 S/cm) 60 60 60 61 60 61 60 64 66 65 68
M7 R (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
'S SR L WL BEARL|] BEAL| WAL BEAL|] REAL| BEALL] BEAL WL BEALL
B B L R L Rl BEAL| REARL| BREAaL| BEAL| REaL| RWAL| BRERL| REaL
BROZEDIAEY (mg/0 ) <ol <o <o.01] <ol <oo1] <oo01] <oo01 <oo01] <oo1] <ol <o.01
< U H R OEDILEW (mg/0 ) <0.001| < 0.001] < 0.001| <0.001| <0.001] < 0.001| <0.001] <0.001] < 0.001] < 0.001] < 0.001
TV =7 LR OEDILEY (mg/0 ) < 0.01 <0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
F R U T ARRFOILEY (mg/0 ) 5.1 5.1 5.0 5.0 1.8 1.8 - 5.2 5.2 5.3 5.3
HIVT T A (me/0 ) 5.1 5.0 5.0 5.1 5.1 5.3 - 5.4 5.5 5.6 5.8
S/ AN (mg/0 ) 0.9 0.9 0.9 0.9 1.0 1.0 - 1.0 1.0 1.0 1.1
TUE=THEEE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R AR B (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
(2B MR AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R (Z247 ) THK - - - - - - - - - - -
MR g A H (mg/0 ) - - 0.0058 - - - - - 0. 0061 - -
r U o A X kR (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
VA AIV (mg/0 ) - - - < 0.000001 - - - |< 0.000001 - - -
2-AFNA VRN HF—)V (mg/0 ) - - - |< 0.000001 - - - |< 0.000001 - - -
JOEE © D 2 (Cs—134+Cs~137) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
HoEtEa % (1 -131) (Ba/kg ) <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
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ook

6/118A | 6/25H TH2H TH9H THITA | TH23A | 7A30A | 8A6H | 8A13A | 8H20H | 8J27H 9730 9/10A | 9A18H | 9124
22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 29.2 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27. 1 27. 1 20. 3|
7.4 7.5 7.7 7.8 8.1 8.3 8.4 8.3 8.4 8.4 8.5 8.0 8.0 8.3 8. 0)

0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0. 6|

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0|
AR AR R AR AR AR R AR AR AR R A AR R AR
AHH AR AR AR AHH AR AR AH AR AR AR AHRH AR AR AHH
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2

7.3 6.9 6.8 6.3 6.4 6.4 6.6 6.3 6.1 5.8 6.0 6.0 6.0 5.9 5.8
0.36 0. 31 0.35 0. 32 0. 40 0.39 0. 34 0.36 0.37 0. 31 0.38 0.31 0. 40 0. 41 0. 38

0. 006 0. 009 0. 007 0. 007 0. 007 0. 007 0.014 0. 008 0. 009 0. 007 0.010 0. 009 0. 007 0.010 0. 008
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
6.9 6.9 6.9 7.0 6.9 6.9 6.8 6.9 6.8 6.8 6.9 6.8 6.9 6.9 6.8

60 61 60 60 58 60 59 58 57 57 57 61 61 60 60)
Bl L) BEaL| BERL| BEAeL| BERL| BEaL| BEAaL| BEiel| BEAL| BEsL| BEAsL| BEeL| BElL| BERL| BERL
Rl Ryl REHRU| REARU| BREAU| REAaU| REARU| BREARU|) RBREAaU| REARL| BREARL|) BREAL| RBEAaL| REARL| BREARL
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
< 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001] <0.001| < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001] < 0.001| < 0.001] < 0.001| < 0.001| < 0.001] < 0.001
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
5.4 5.2 5.3 5.1 5.2 5.1 5.1 5.0 4.9 4.9 4.9 5.0 5.0 5.0 5. 0)

5.0 5.0 4.9 4.7 4.7 4.9 4.7 4.7 4.6 4.4 4.5 5.1 5.1 5.0 5. 0)

0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9

- 0. 0060 - - - 0. 0065 - - - - 0. 0062 - - - 0. 0060

- < 0.000001 - - - < 0.000001 - - - - < 0.000001 - - - < 0.000001

- < 0.000001 - - - < 0.000001 - - - - < 0.000001 - - - < 0.000001

<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<1 <1 <1 <1 < <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1

SFRR254F
12A17H | 12H25H | 1AT7H 1150 | 1218 | 1H280 | 2/4RA | 28120 | 2/18H | 2A25H 3[40 3A11H | 3H18H | 3/25H

2.4 -1.0 1.2 -1.9 1.2 -0.2 -0.3 -0.8 -1.0 -3.3 3.4 -1.2 12.3 4.2 -
6.8 5.9 4.5 3.9 3.4 3.2 3.0 2.6 2.8 2.3 2.0 2.8 3.5 4.0 -
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -
R A A T R A A R R AR AR TR AR AR -
R A AR R R A R R R A R R A R -
0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 - 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 -
6.8 6.8 6.5 6. 7.0 6.3 - 6.6 6.3 6.4 6.7 7.1 7.0 7.2 -

0. 42 0. 50 0. 45 0. 44 0. 47 0. 45 0. 45 0. 46 0. 46 0.41 0. 40 0. 46 0. 36 0. 44 -

0. 008 0. 009 0. 008 0. 008 0. 008 0. 008 0. 008 0. 009 0.010 0. 008 0. 008 0. 008 0. 008 0. 007 -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
7.1 7.1 7.1 7.2 7.1 7.2 7.1 7.1 7.2 7.2 7.2 7.1 7.1 7.1 -

67 68 67 68 67 67 68 69 69 69 70 73 73 76 -

L WL R L WL -
WL WLl RERL R L -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 -
< 0. 001 < 0.001] < 0.001] < 0.001 < 0.001 -
< 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 -
5.3 5.2 5.2 5.2 5.4 -

5.7 5.7 5.6 5.8 5.9 -

1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 -

0. 0058 - - - - 0. 0050 - - - 0. 0058 - - 0. 0043 - -
< 0.000001 - - - < 0.000001 - - - - |< 0.000001 - - - < 0.000001 -
< 0.000001 - - - < 0.000001 - - - - |< 0.000001 - - - < 0.000001 -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 < <1 -

<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
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S T B KB
FRR244
ARBRIEH 472 4H9R | 4168 | 4H23R | 5H1A 5H7TH | 5148 | 5H21A | 5280 | 6H4R | 6/11RA
Rinh () 4.0 10.8 7.6 15.2 - 15.4 15.4 16.4 18.5 22.0 22.5
JKIE (C) 4.6 4.8 5.4 5.5 - 6.5 7.1 7.5 7.4 7.9 7.5
RGeS (mg/0 ) 0.6 0.6 0.5 0.6 - 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6
— A (CFU/m@ ) 0 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0
RIGERE EPED I I BT
KRG (i) (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
KIGE TR | R | FRE | R S| R | R | FRE | TR | FRE | R
K (B (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R R O F AR E =R (mg/0 ) - - - - - Z - _ - - -
WAL A A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A (DA#RS#E (T00) D) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Ve T PE AT (DOC) (ns/0) - - - - - - - - - - -
RO EE (LV—E260) - - - - - - - - - - -
Recniy (i) <1 <1 <1 <1 - <1 <1 <1 <1 <1 <1
) i (%) <o0.1 <o.1 <0.1 <o.1 - <o.1 <o.1 <o0.1 <o.1 <o.1 <o.1
pHAEL 7.2 7.2 7.2 7.2 - 7.1 7.1 7.0 7.0 6.9 7.0
ERARE R (uS/cm) 74 75 73 73 - 73 68 65 64 62 63
MWTNHYE (mg/0 ) 14.4 14.8 14.7 14.2 - 14.0 12.2 11.9 11.0 10. 4 10.8
e Bl BERL| BERL| BEAL - BmERL| BESL| BEARL| BELL| BELL| BEARL
25 REAL| BREARL| BEAL| BEARL S| BEAL| BREAL| BEAL| BREARL| BREARL| BEARL
f%&@% @{t/ﬁ\% (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ U H RO DAY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TAI=ULROZOEY  me/e) - - - - - - - - - - -
F U U LRPZEDIEY (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
VNIV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S/ AV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T T REETE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
R R (mg/0 ) 1.0 1.4 1.3 1.2 - 1.1 1.4 1.9 1.4 1.4 1.5
(= F P e I (ng/0 ) - - - 12 - - - - 1.4 - -
RN (557 7 HE) - - - 2.5 - - - - 2.9 - -
WhU m AT (ng/0 ) - - - | 0.0069 - - - - | 0.0056 - -
bU a2 B AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
S FAI (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA RN A=V (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
B & 2 (Cs—1344Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
Japttba o3 (1-131) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
AR 10A1F | 10490 | 104150 | 104220 | 104290 | 11A5H | 114128 | 114190 | 114260 | 12430 | 12A10H
(C) 24.0 16.5 16.8 15.5 15.5 10.8 12.7 6.2 7.8 2.6 0.6
KR (C) 8.3 7.9 7.9 8.0 8.0 8.0 8.4 9.7 8.6 8.2 7.6
VEA RS (mg/0 ) 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.5
— W (CFU/m0 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KIGE#E (EMED ) TR | R | R | R | SR | FRE | RRE [ AR | RRIN | SR | R
KRG EHE (s (UPN/100m0 ) - - - - - - - - B - -
PN A A R At A AR IR At A R At
N RO PN 100w2 ) - - - - - - - - - - -
HEAREZE R K O HEAEZE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WAk A A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
AR (AR (T0C0) O &) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Vi (7 PEA BB R (D00) (we/0) - - - - - - - - - - -
SRAMBIL S (UV—E260) - - - - - - - - - - -
{0 () <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
i (B) <0.1 <01 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1
pHAE 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8 7.1 7.0 7.1 7.2
R R (1 S/cm) 60 60 61 61 61 61 60 64 65 65 68
WT VY E (mg/0 ) 1.5 1.5 10.8 11.8 1.5 1.7 1.7 12.2 12.6 12.7 13.0
'S Rwle L WL WEAL| REAL| ®BEAL| ML BEaL| ®BEAal| ®EaL WL i
B Bl EwAal| BEaL] Bual] BEaL] BeAal| BEaL] BEaL] BEAL] BEAaL
PR OZ DA (w0 ) - - - - - - - - - - -
~ N ROZEDILEY (ng/0 ) - - - - - - - - - - -
TV =7 LR OEDILEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
F R U LA ROZEDOILEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HIVT T A (me/0 ) - - - - - - - - - - -
~ IR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T U= TRERHE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WERELR PR (mg/0 ) 4.4 48 4.4 43 3.7 3.6 3.9 3.7 3.3 3.3 L3
15 B ML R (mg/0 ) - - 4.3 - - - - - 3.2 - -
Bt (524 ) 7 155 - T s - - - - s -
AN A= (mg/0 ) - - | o0.0061 - - - - - | o.0073 - -
r U o A X kR (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
VA AI Vv (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-ATFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - -
JHEE 7 A (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - -
JicHEa ok (1-131) (By/ke ) - - E - - - - - - -
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%K

6H18H 6725H TH2H TH9H THITH TH23R 7TH30H 8H6H 8HI13H 8H20H 8H2TH 9A3H 9H10H 9J118H 9J124H

22.3 15.8 23.0 23.8 28.0 23.0 29.2 29.0 29.5 27.2 27.0 27.8 27.1 27.1 20. 3
7.5 7.6 7.7 7.9 8.0 8.3 8.3 8.3 8.4 8.5 8.5 8.0 8.0 8.3 8.1
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0f

R | RN | R | RRIE | ORI | RRI | RRI | RRiE | R | RRIE | ORI | RRI | RRE | RReE | R

AR At At A R At A TR At At A AR At At TR

<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1
7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9
60 61 60 59 59 60 59 58 57 57 56 62 61 60 60
11.0 10.7 11.2 11.0 10.7 10.5 10.9 11.0 10.8 11.0 10.2 1.7 11.2 11.1 11.2
AL BERL| RERL BERU| REARL|] BELRU| BEALL| REAL) BERL| BEAL| BERL|] BEAL) BERL| BEARL| BERL
AL BERLU| RERL] BERU| REARL| BELRL|] BEALL|] REALAL) BEARL| BREAL| BE2L|] BEAL| BELL| BREAL| BERL
1.7 1.7 3.0 3.0 2.9 2.7 3.3 3.5 3.5 2.9 3.6 4.2 4.0 4.0 4.4
- 1.6 - - - 2.6 - - - 3.5 - - - 4.3
- 2.9 - - - -3.0 - - - 3.1 - - - 3.0
- 0. 0069 - - - 0.0073 - - - 0.0072 - - - 0. 0066
PR 254

12A17H | 12H25H | 1A7H | 1H15H | 1H21H | 1A28H | 2H4H | 2H12H | 2H18H | 2H25H | 3A4H | 3H11H | 3H18H | 3H25H
2.4 0.9 1.0 -1.9 1.2 0.2 0.4 -1.1 -1.0 -3.5 3.7 -1.3 12.0 4.0 -
6.8 6.0 4.5 4.0 3.4 3.2 3.0 2.6 2.8 2.3 2.0 3.0 3.5 4.2 -
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 -
ARt | REH | ARRE | RRH | RRRE | BRI | CRRRIE | RlRE | R | RRE | RRE | R | b | RRH -
AR | REH | AR | RRR | RRRH | BRI | RRR | R | RBRH | RRRE | AR | RRIE | Rl | RRH -
<1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 -
<0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <o0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
7 7 7.2 -

7

L

1.3 1.2 1.2 1.3 1.4 1.3 1.5 1.5 1.5 1.1 1.1 1.3 1.5 1.3 -
1.3 - - - - 1.2 - - 1.1 - - 1.4 - -
2.6 - - - - 2.7 - - 2.6 - - 2.7 - -
0. 0069 - - - - 0. 0061 - - 0. 0066 - - 0. 0047 - -
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HAHLT

T 0 A

WK %

KA B | Ef244E

ARBRIEH 472 4H9R | 4168 | 4H23R | 5H1A 5H7TH | 5148 | 5H21A | 5280 | 6H4R | 6/11RA
SR (C) 4.0 - 7.6 15.2 - 19.0 15.4 16. 4 18.5 26.0 22.5
KR (C) 1.8 - 7.4 6.0 - 7.0 7.1 7.5 8.0 8.0 7.6
RGeS (mg/0 ) 0.4 - 0.4 0.5 - 0.3 0.6 0.6 0.5 0.3 0.5
— MR (CFU/mo ) - N - N N - - - - - -
KIGERE (EEDH) - - - - - - - - - - -
KIGERE (o) (MPN/100m0 ) - - - - - - E - N N N
NI - - - - - - - - - - -
KIGE (e (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREE R R O F AR E =R (me/0 ) - - - - - - - - - - -
kA 4 (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
HEEY (AR (T00) O ) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A A B R 3 (DOC) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
SEOMERYLOI E (UV —E260) - - - - - - - - - - -
=N (%) - - - - - - - - - - -
VB () 2.3 2.6 2.5 2.3 - 2.5 2.8 3.8 3.6 4.0 3.2
pH{E - - - - - - - - - - -
'%/)f—\'ff\":gr%& (uS/cm) - - - - - - - - - - -
MWTNHYE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
[H% _ _ _ _ _ _ _ — _ _ _
R - - - - - - - - - - -
f%&@% @{t/ﬁ\% (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ U H RO DAY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TNI=U L RPZDILEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
F U U LRPZEDIEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TN T A (me/0) - - - - - - - - - - -
A AR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
TR TREER (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WERE IR TR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
(B3 And i (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
B (7270 7 RE) - - - - - - - - - - -
N A= v (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
b U~ X EREE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
VA AIV (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
2-AFNA VRN HA—)V (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WP L 2 (Cs-134+Cs-137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
gttt e o3 (1-131) (Ba/kg ) - - - - - - - - - - -
. BRAKH H

R 10418 | 10498 | 104150 | 104220 | 104290 | 11458 | 11120 | 113198 | 11260 | 12430 | 12/10A
S (C) 23.8 19.0 16.1 15.5 17.8 10.8 14.0 6.5 8.3 2.9 2.1
KR (C) 8.5 13.0 13.2 13.0 8.4 8.0 8.3 9.9 8.5 7.8 7.3
ApES (me/0 ) 0.5 0.4 0.5 0.4 0.4 0.5 0.5 0.4 0.5 0.4 0.4
— B (CFU/m0 ) - - - - - - - - - - -
RGE#E (EEOH) - - - - - - - - - - -
KRG EHE (s (UPN/100m0 ) - - - - - B - - - N -
KIGEE - - - - - - - - - - -
KIGHE () (MPN/100m0 ) - - - - - - - - - - -
HEAREZE R K O HEAEZE (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
WAk A A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
A (ARG (T0C0) D) (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
Ve {EPEA B (DOC) (w/0) - - - - - - - - - - -
SEOMRU L EE (UV —E260) - - - - - - - - - - -
SN () - - - - - - - - - - B
i () 3.6 4.3 3.8 4.6 3.2 3.6 3.1 3.1 2.8 2.4 1.7
pHAE - - - - - - - - - - -
EREER (uS/cm) - - - - - - - - - - -
w7k E (mg/2 ) - - - - - - - - - - -
% _ — _ _ - _ _ _ — _ _
B - - - - - - - - - - -
BROZEDIAEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
< U H U ROZEDILEY (mg/0 ) - - - - - - - - - - -

TV =7 LR OEDILEY (mg/0 )

T LU U LROCZEDLEY (mg/0)

AN (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
~ IR A (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
T U= TR (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
ﬁ%ﬁlyﬁ\'% (mg/0 ) - - - - - - - - - - -
12 B MR e (me/0 ) - - - - - - - - - -
BEE (Z7 ) 7K - - - - - - - - - -
NI =P AV (mg/0 ) - - - - - - - - - -
bV a X AR (me/0 ) - - - - - - - - - -
VA AI Vv (mg/0 ) - - - - - - - - - -
2-ATFNA VRNV A —IL (mg/0 ) - - - - - - - - - -
JHEE 7 A (Cs—134+4Cs—137) (Ba/kg ) - - - - - - - - - -
JicHEa ok (1-131) (By/ke ) - - E - - - - - - -
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Bk K

6A18H | 6A25H | 7H2R | 7TH9R | 7AITH | 7A23H | 7TA30F | 8A6H | 8AI3A | 8A20H | 8A27H | 9A3A | 974108 | 9A18H | 9A24H
22.3 17.5 25.0 23.8 28.0 24.0 29.2 33.4 31.0 27.2 34.7 30.0 27.4 29.5 20.1
7.8 7.9 8.4 8.3 9.1 8.8 9.0 9.0 9.6 9.0 11.9 9.4 8.3 8.7 8.5
0.4 0.2 0.1 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.2 0.3 0.4 0.4 0. 4
4.3 4.1 2.0 6.1 6.5 12.0 9.4 6.5 7.4 3.9 4.1 3.1 3.3 4.2 3.4

IR

12H17H | 12H25H 1H7H 1H15H 1H21H 1H28H 2H4H 2H12H 2H18H 2H25H 3H4H 3H11H 3H18H 3H25H
3.6 -3.0 1.7 -0.4 1.8 -0.2 2.2 0.7 1.6 -2.2 4.7 -0.8 18.2 8.3 -
6.8 5.2 4.5 3.7 3.3 3.0 3.0 2.7 2.9 2.5 2.2 3.0 3.9 4.4 -
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4 -
1.8 1.9 1.9 2.0 2.0 2.0 4.9 2.2 2.0 2.2 2.9 2.7 2.4 2.2 -
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4 KEARER TR
— NE IR H

V-1-(1)
RBUE WAL TLUEfE

KR (‘C) —
KR (C) -
PR R (mg/0 ) 0.1mg/0 LLE
— (fi# /m0) ImQ DK TR SN D EHE LA 100LL T
KIGEE BMH IR &
HIRIT LR ZEOILE DY (mg/0 ) 0.003mg/0 LLF
KK O DLEW (mg/0 ) 0.0005mg/0 LAF
LUK OBEDEY (mg/0 ) 0.01mg/0 LAF
R OZFDILE (mg/0 ) 0.01mg/0 LAF
R LK OZEDOEY (mg/0 ) 0.01mg/0 LAF
ANz vt & (mg/0 ) 0.05mg/0 PATF
T AA T R OAL T (mg/0 ) 0.01mg/0 BAF
HERREZE R K OV f A RE 22 55 (mg/0 ) 10mg/0 LA
7R K OZEOILEY (mg/0 ) 0.8mg/0 LLF
RUFE K OZDILEY (mg/0 ) 1.Omg/0 LLF
MU kiR (mg/0 ) 0.002mg/0 LAF
1,4-AF Y (mg/0 ) 0.05mg/0 LL'F
gfxiffifmi?ﬁo (mg/0 ) 0. 04me/0 LAF
vranairis (mg/0 ) 0.02mg/0 VAT
FhSranzFL (mg/0 ) 0.01mg/0 LLT
N ZapnxzTFL (mg/0 ) 0.0lmg/0 VAF
XV (mg/0 ) 0.01lmg/0 LLF
e (mg/0 ) 0.6mg/0 LLF
o (mg/0 ) 0.02mg/0 LAF
A==V V) 79N (mg/0 ) 0.06mg/0 LI
o ranaik (mg/0 ) 0.04mg/0 LT
DS T A=1=0.0 4 (mg/0 ) 0.1mg/0 LA'F
HRWE (mg/0 ) 0.01mg/0 LA F
A NIPAN=S & 0% (mg/0 ) 0.1mg/0 LL'F
WP A== (mg/0 ) 0.2mg/0 LLF
ARE S/ Auin ¥ (mg/0 ) 0.03mg/0 VLT
T aERLVLA (mg/0 ) 0.09mg/0 VLT
RIVLT LT ER (mg/0 ) 0.08mg/0 LL'F
WEn &k DL &Y (mg/0 ) 1.Omg/0 LAF
TNAI=D LR OZFDEWY (mg/0 ) 0.2mg/0 LI'F
PR OZFDILAE Y (mg/0 ) 0.3mg/0 LLF
K OZFDILEY (mg/0 ) 1.0mg/0 LAF
FRIT LR OZF DAY (mg/0 ) 200mg/0 LAF
<~ H R REOEY) (mg/0 ) 0.05mg/0 LAF
B A4 (mg/0 ) 200mg/0 LAF
IV DI, T R B () (mg/0 ) 300mg/0 LLF
FERFRE W) (mg/0 ) 500mg/0 LAF
B S iniTE A (mg/0 ) 0.2mg/0 LLF
VA AL ¥ (mg/0 ) 0.00001mg/0 LLF
2-AF VARV F A —)L % (mg/0 ) 0.00001mg/0 LT
FEAA L R IE A (mg/0 ) 0.02mg/0 LA F
7=/ —/VH (mg/0 ) 0.005mg/0 LLF
B (BHERRE (TOC)D &) (mg/0 ) 3mg/0 LLF
pHfHE 5.8LL k8. 6LLF
S R chRwo L
BA o Chnwz b
(YL (%) BEELL T
T () 2BELLTE

MOWEHAAIX, B4 CRES L TWET,

ERL PR, ¥ oAy 1 (48, 4aS, 8aR) —474t} -4, 8a—y" AFWt74V—4a (2H) —4—I
2 AFMAIR Wad=Iv 2 1,2, 7, T-Fh7AFVE vm [2,2, 1]1A7" J=2—F=
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IV-1-(2) 4 KEEHHEREHEB MR

R H HLAZ R
KR (C) -
TUT Y R OEOILE Y (mg/0 ) 0.015meg/0 LAF
72 RO DILEY) (mg/0 ) 0. 002meg/0 LATF
= VR OZEDOILE Y (mg/0 ) 30.01mg/0 LLF
il =164/ -6 (mg/0 ) 0. 05mg/0 LLF
1,2-Y7unx Ry (mg/0 ) 0.004mg/0 LL'F
| = (mg/0 ) 0.4mg/0 AT
THENVERY (2—F )L~F)L) (mg/0 ) 0.1mg/0 AT
il (mg/0 ) 0.6mg/0 LLF
TR bR (mg/0 ) 0.6mg/0 LLF
P /4=1=a i =N} Y (mg/0 ) 3%0.01mg/0 LLF
fakraz—n (mg/0 ) $0.02mg/0 LLF
A BHEL BEEOkOFE LT, 1T
YRR (mg/0 ) Img/0 LATF
ANTY L T LFE () (mg/0 ) 10mg/0 LLE  100mg/0 BATF
B NEDLEY) (mg/0 ) 0.0lmg/0 LN
WERE R R (mg/0 ) 20mg/0 LLF
1,1,1-R)rmax4 (mg/0 ) 0.3mg/0 LLF
AFN—t-T F )T —T )b (mg/0 ) 0.02mg/0 VAT
HHW) % G~ B BRT LY E ) (mg/0 ) 3mg/0 LLF
R (TON) 3LLF
FEFILEEWY) (mg/0 ) 30meg/0 LAl 200mg/0 LATF
)iy () LU
pHAE 7. 52
B (G2 U T R —FEEL L LEBAHOSEST 5
TR ({E /m0) ¥ Im0 DK TR S D % HH32, 000LL
,1-YZuaxFL (mg/0 ) 0.1meg/0 LLF
TN= LR OZEDLE W (mg/0 ) 0.1mg/0 LLF
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IV-1-(2)— EZ3E OKE S HE H R E I H 15) B A

AL :mg/0

IH H H AR E TH ERELE
FUT L 0.02 A7 = F vk 0.02
L= (CAT) 0. 003 TLFTIa—)v 0.05
FA_HNT 0.02 AV F a7 (MIPC) 0.01
1,3-Y7man 7 m~(D-D) 0. 002 FA 77 R—ATF L 0.3
AV X TFF 0.008 T=/Lra—)u 0.2
BATY ) 0. 005 AFHF 24 (DMTP) 0. 004
7 x=kaF 4> (MEP) 0. 003 VA=A 0.04
A7 aF A7 (PT) 0.3 TuETFR 0.1
sunka=)L(TPN) 0.05 EYFR—Fh 0. 005
PA=1=a/AN 0. 05 A= N 0.09
27l R A(DDVP) 0. 008 T =R A 0. 003
7= /)7 71V 7 (BPMC) 0.03 VAN % 0.01
s =prr7 = (CNP)® 0. 0001 IR 0.08
CNP-TI/1K - v 7u~=/L(DBN) 0.01
A7~ RA(IBP) 0. 008 VAR —] 0.05
EPN 0. 004 AN 0. 005
VTP 0.2 Y (DCMU) 0.02
HNRT T (IR ZNT 7 ARG ) 0. 005 TURZANT 7 AR ) 0.01
2,4-vraa’ /% EiR2,4-D) 0.03 s\ EN A= 0.08
PA=1= 0. 006 7 x> F A (MPP) 0. 001
7' 7x—h 0.08 TURY—h 2
FOENZ IV 0. 001 ~ I AN FFF ) 0.05
L YRA 0. 003 AUV 0.03
)27 v LA (DEP) 0.03 ~JL 0.02
EVE T2 F A 0. 002 XUTTHNT 0. 04
AT 0.3 VAN 0.03
TR T Y — (A — L) 0. 004 DAL — L@ 0. 003
T 0.04 7 = hx—KNPAP) 0. 004
Xy SH 0.3 PAZA= SN 0.02
=== 4 0.05 TF LT F AR 0. 004
ML amRAATF v 0.2 aRF—)u 0. 05
TN T=v 0.2 TR hNT 0.03
A/ 4= 0.1 PN = 0.8
ARTHR L 0. 06 [ EYSVSS 0.2
AT a=)u 0.1 NUAN T AT )V 0.
T aTgh 0.2 N> o7 —)b 0.08
TFAE L 0. 009 [SEN=RZE 3 0. 0009
TIVT IV T (MBPMC) @ 0.02 DAZAN 0.02
S RAEIANN 0.03 TV ELARaE 0.5
vUTF T 0.02 A7 0. 006
THIRA 0.02 REF L 2
AU RUR(SAP) @ 0.1 RYH— 3 A—h 0.03
NRUTNFGY (R ATTY) 0. 08 g AV T s AF )L 0.3
RUTARAZY 0.1 TSP TI 0.03
A7 117 (MCPP) 0. 005 FAHNT 0.08
AFNEA LB @ 0.03 araiy—)u 0.05
TIUma— b 0.01 VT any 0.3
17173 )L(NAC) 0. 05 =) gt 0.3
TFAT 2 RA( YT =R A, EDDP) | 0. 006 KNZLFY 0. 06
=t = 0. 04 N7z ARE— L 0. 008
TYFAR 0.1 PO A=Y 0. 0005
L P S))- 2
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5  THEEREEVKOBIEEE =4 U 7B EHE ] 123D < ZKE K O PEY) B A R

BAFER - B2 TOREICBWT, BHRFEARM (1 Ba/keAm) DRERTH o7,

REUGHT . T ViKY o) T BN : Ba/kg
B B T A S a v &
BRI H v A134] BT L1387 3 v #131

k2444 H 4 H 9:00 ANF A A5 H A5 H
4H11H 10:25 KR AR A5 H
47 18H 9:00 AR AR AHg H
47 25H 9:00 AR AR H Ak
5H1H 9:00 AR AR H A
5H9H 9:00 AR AR H AR
5H16H 9:00 AR AR H AR
5H23H 9:00 AR AR H AR
5H30H 9:00 AR AR AR
6H6H 9:00 Ak H AR AR
6H 13 H 8:50 AR AR N
6520 H 9:00 Ak H A At
6H27H 8:50 KR AR A5 H
7TH4H 9:00 AR AR A5 H
TH11H 8:50 AR AR H AR
7H18H 8:50 AR AR H Ak
7H25H 8:50 AR AR H A
SHI1H 9:00 At AR AR
8H8H 9:00 At AR AR
8H 15H 9:00 AR AR At
8H22H 9:00 Ak H AR At
8H29H 9:00 AF A At
9H5H 9:00 KR K5 H A5 H
9H12H 9:00 AR AR AHg H
9H19H 9:00 AR AR A H
9726 H 9:00 AR AR H A
10A3H 9:00 AR AR H AR
104100 9:00 AR AR H AR
10716 H 9:00 A Fg Ak AR
107241 9:00 A Fg Ak AR
10H31H 9:00 Ak H KR A
11H7H 9:00 Ak H AR At
11H14H 9:00 Ak A At
11A21H 9:00 KR AR A5 H
11H28H 9:00 AR AR A H
12A5H 9:00 AR AR H Ak
127 12H 9:00 AR AR H AR
127190 9:00 A Hg HY AR H Ak
12H26H 9:00 At AR AR

WRk254E1 H 4 H 10:00 AR AR AR
1H9H 9:00 Ak H AR AR
1H16H 9:00 Ak H AR At
1H23H 9:00 AR AR N
1A30H 9:00 KR A A5 H A5 H
2H6H 9:00 KR AR A5 H
2H13H 9:00 AR AR A5 H
2H20H 9:00 AR AR H AR
2H27H 9:00 AR AR H AR
3H6H 9:00 AR AR H A
3H13H 9:00 A Fg Ak AR
3H21H 9:00 AR AR A
3H27H 9:00 Ak H AR At

AR D SO L 10 _
\AR B ER E AR (%)

X EAGHBIE WA - k24453 A5 B AT fdEAKIE80305552 5
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